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Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM	
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained 
by MA as follows: Twenty Three percent (23%) of the first $250,000.00 
of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and fourteen per-
cent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Internet 
Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first $250,000.00 of 
the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00 up to and including $1,000,000, and ninteen percent 
(19%) of the amount of the bid price over $1,000,000.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever 
for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that 
identical multiple absentee bids are the highest bids received for the same 
lot then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail 

at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 



is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS	
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 

with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Cultured Pearl, Diamond, Yellow Gold Necklace.
2 Yellow Metal Ring.
3 Collection of Multi-Stone, 14k, 10k Yellow Gold Jewelry

Items.
4 Collection of Four Multi-Stone, Gold, Metal Rings.
5 Sapphire, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
6 Two Black Onyx, Gold Rings.
7 Two Colorless Stone, White Metal Rings.
8 Pair of 14k White Gold Studs.
9 Collection of Three Rings.
10 14k Yellow Gold Cufflink.
11 Victorian Carnelian, Gold-Filled Fob Necklace.
12 Carved Amethysts.
13 Two Agate, Yellow Gold Rings.
14 Cultured Pearl, Yellow Gold, Sterling Silver Suite.
15 Diamond, 14k Yellow Gold Three Stone Ring.
16 Carnelian, Rose Gold Ring.
17 Multi-Stone, Vermeil Ring Cuff.
18 Unmounted Jade Cabochons.
19 Cat's Eye Chrysoberyl, 8k Yellow Gold Ring. Featuring

several round shaped cat's eye chrysoberyls, set in a 8k
yellow gold cluster dome mounting. {Size: 5 1/2, Gross
Weight: 3.6 dwts} Note: One stone missing.

20 Collection of Four Multi-Stone, Enamel, Gold, Gold-Filled
Pins.

21 Collection of Polished Gemstone Rocks and Silver Jewelry.
22 Collection of Cultured Pearl, Silver Jewelry.
23 Metal Ring Mounting Depicting a Nude Woman.
24 Collection of Three Boxes Including a Compact.
25 Collection of Gent's Jewelry Items.
26 Collection of Enamel, Silver Brooches.
27 Pair of Yellow Gold Cufflinks and a Single Cufflink.
28 Collection of Three Garnet, Sapphire, Gold-Filled Jewelry

Items Including Bohemian garnet and a sapphire pendant.
29 Collection of Four Multi-Stone, Gold Rings.
30 European Silver Cigarette Case.
31 Collection of Yellow Gold, Metal Bangle Bracelets.
32 Collection of Turquoise, Silver, Metal Bracelets, Some

Native American.
33 Collection of Money Clips.
34 Two Carnelian, Biwa Cultured Pearl, 14k Yellow Gold

Jewelry Items.
35 Two Vintage Diamond, Black Onyx, Yellow Gold Rings.
36 Collection of Carved Agate Pendants.
37 Cultured Pearl, Diamond, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
38 Two Victorian Gold-Filled Bracelets - Losses.
39 Two Carved Hardstone Plaques.
40 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Pendant Necklaces.
41 Collection of Victorian Gold-Filled Jewelry Items.
42 Collection of Native American Multi-Stone, Silver Jewelry.
43 Collection of Three Carved Jade, Hardstone Pendants.
44 *Two chinese Coral, Lapis, Metal Items.
45 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry.
46 Asian Agate Seal in Box.
47 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold Gent's

Items Including Single Cufflinks and a Tooth Pendant.

48 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Gold-
Filled Chains, Gent's Items and Others.

49 Collection of Cultured Pearl, Silver Jewelry.
50 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry.
51 *Collection of Mexican Multi-Stone, Silver, White Metal

Jewelry.
52 Collection of Multi-Stone, Gold, Gold-Filled, Metal Stickpins.
53 Collection of Nephrite, Cultured Pearl, Metal Jewelry Items.
54 Collection of Three Silver Bracelets.
55 Collection of Native American Turquoise, Silver, Metal

Rings and Earrings.
56 Collection of Silver Jewelry.
57 Collection of Miscellaneous Cultured Pearl, White Metal

Jewelry Items.
58 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
59 Collection of Costume Brooches.
60 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Including

Mexican and Others.
61 Collection of Costume Jewelry.
62 Chinese Carved Wood and Seed Bead Necklace.
63 *Coral Suite - Branch.
64 Collection of Three Chinese Glass, Silver Bracelets.
65 Collection of Unmounted Gemstones Including Sapphire,

Emerald, Aquamarine, Amethyst, Peridot and Jade.
66 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Agate

Beads, Silver, Cultured Pearls and Others.
67 Collection of Costume Jewelry, Including Designer.
68 Collection of Silver Jewelry Items.
69 Collection of Four Silver Bracelets.
70 Collection of Victorian Mourning Jewelry, Mostly Onyx.
71 *Collection of Coral Bead Jewelry Items Including Branch

Coral.
72 Turquoise, Silver Bracelet.
73 Cinnabar Suite.
74 Collection of Cultured Pearl, Silver Jewelry Items.
75 Cinnabar Suite.
76 Collection of Silver, Metal Items Including Belt and Bracelet.
77 Collection of Pins and Charms, Mostly Statue of Liberty.
78 Collection of Sterling Silver, Costume Jewelry Items.
79 Collection of Guilloche Enamel Pills Boxes and Painted

Portrait Miniatures.
80 *Collection of Native American Turquoise, Coral, Silver

Cuff Bracelets.
81 Collection of Silver, White Metal Jewelry.
82 Collection of Sterling Silver, White Metal Jewelry, Including

Monet.
83 Collection of Jade Jewelry Items and a White Metal

Costume Cuff Bracelet.
84 Collection of Gold-Filled, Yellow Metal Jewelry, Including

Boyer and Monet.
85 Collection of Turquoise, Silver, Metal Jewelry Items.
86 Collection of Mother-of-Pearl Inlay Hair Barrettes.
87 Collection of Rhinestone, Enamel, Yellow Metal Costume

Jewelry Items.
88 Collection of Stickpins, Hat Pin and a Vintage Buckle.
89 Collection of Costume Jewelry.
90 Collection of Costume Jewelry Items.
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Lot # Description Lot # Description
91 Collection of Banded Agate Items Including Button Hooks.
92 Two Victorian Mourning Hair Jewelry Items and a Hair

Ornament.
93 Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Items, Including

Sterling Silver.
94 Collection of Multi-Stone, Silver, Vermeil, Gold-Filled, Metal

Jewelry Items.
95 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Gold Hoops,

Amber Necklace, Cultured Pearl Suite and Yellow Metal
Suite.

96 Collection of Miscellaneous Items Including Collectible
Spoons.

96A Chinese Enamel, Mother-of-Pearl, Metal Suite.
97 Collection of Silver, Metal Jewelry Items, Mostly Necklaces.
98 Collection of Silver, Metal Coin Jewelry Including Money

Clips, Cufflinks and Pendants.
99 *Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
100 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, Metal

Jewelry Including Some Native American.
101 Collection of Native American Painted Bone Weapons.
102 Collection of Costume Jewelry.
103 Collection of Spoon Bracelets.
104 Collection of Antique Chinese Bead Jewelry Items.
105 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
106 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
107 Collection of Key Chains.
108 Collection of Rhinestone, Yellow Metal Costume Jewelry.
109 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
110 Collection of Hematite Jewelry Items.
111 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
112 Collection of White Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
113 Collection of Gent's Costume Jewelry Including Military

Pins.
114 Collection of Sterling Silver, White Metal Jewelry Items,

Including Designer.
115 Collection of Gold-Filled Chains.
116 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
117 Collection of Yellow Metal, Gold-Plated Jewelry, Including

Designer.
118 Collection of Costume Jewelry, Mostly Bracelets.
119 Collection of 1920's Beaded Sautoirs.
120 Collection of White Metal Costume Jewelry, Including

Monet.
121 Collection of Costume Earrings.
122 Collection of Multi-Stone Jewelry.
123 Collection of Rhinestone, White Metal Costume Jewelry.
124 Collection of Silver Jewelry.
125 Wallace Silver Plate Box.
126 Collection of Miscellaneous Silver and Costume Jewelry.
127 Collection of Shell, White Metal Costume Jewelry Items.
128 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
129 Collection of Costume Jewelry.
130 Collection of Costume and Imitation Pearl Jewelry.
131 Collection of Miscellaneous Bead Jewelry.

132 Collection of Costume Jewelry.
133 Collection of Costume Button Covers and a Mother-of-

Pearl Scarf Fastener
134 Collection of Yellow Metal Costume Button Covers and

Two Gent's Items.
135 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
136 Large Collection of Miscellaneous Vintage Buttons.
137 Collection of Miscellaneous Bead Jewelry.
138 Collection of Costume Jewelry.
139 Collection of Glass and Plastic Bead Jewelry, Some Loose

Beads.
140 Collection of Miscellaneous Bead Jewelry.
141 Collection of Costume Jewelry and Red Stones.
142 Collection of Costume Jewelry.
143 Collection of Five Dazzlefly Pendants.
144 Collection of Vintage Jewelry Boxes.
145 Miscellaneous Items Including a Belt, Button Hook, Cuff

Bracelets and Others.
146 Two Leather Belts.
147 Collection of Multi-Stone Bolos Including Native American.
148 Collection of Costume Jewelry.
149 Collection of Four Boxes Including a Lucky Strike Tin Case;

a Music Box; a Pill Box and a Cut-Glass Box.
150 Collection of Native American Concho Belts and Others.
151 Collection of Costume Jewelry.
152 Collection of Costume Jewelry.
153 Collection of Bead Costume Jewelry Including Imitation

Pearl.
154 Ladies Bulova 14k Yellow Gold, Gold-Filled Wristwatch.
155 Ladies Wittnauer Wristwatch.
156 Collection of Gold-Filled, Metal Watches.
157 Collection of Two Wristwatches and a Watch Band.
158 Two Ladies Fashion Wristwatches.
159 Collection of Gent's Items and Watches.
160 Three Watches Including Omega.
161 Collection of Wristwatches, Pocket Watches, and a Watch

Head.
162 Collection of Two Wristwatches.
163 Collection of Three Gold-Filled Items Including Two

Watches and a Pencil.
164 Collection of Fashion Wristwatches.
165 Collection of Five Gold-Filled Pocket Watches.
166 Collection of Five White Metal Pocket Watches.
167 Collection of Three Gold-Filled Pocket Watches and One

Case.
168 Collection of Eight White Metal Pocket Watches.
169 Collection of Six Metal Pocket Watches and a Fob.
170 Five Pocket Watches, Three Watch Heads and a

Dial/Movement.
171 Collection of Five White Metal Pocket Watches.
172 Collection of Eight Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
173 Collection of Metal Wristwatches and a Pocket Watch.
174 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
175 Collection of Stop Watches, Compasses and Others.
176 Collection of Fashion Wristwatches and a Pocket Watch.
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Lot # Description Lot # Description
177 Collection of Gold-Filled, Metal Wristwatches and Watch

Heads.
178 Collection of Wristwatches and Watch Heads.
179 Collection of Fashion Wristwatches and Extra Links.
180 Collection of Fashion Wristwatches.
181 Collection of Fashion Wristwatches.
182 Collection of Three Desk Clocks.
183 Collection of Knives and Tools.
184 Collection of Fashion Wristwatches.
185 Collection of Fashion Wristwatches.
186 Ladies Michele Stainless Steel Wristwatch. Accompanied by

all original boxes, papers, extra strap and extra links. {Gross
Weight: 83.9 dwts}

187 Citizen Eco-Drive Wristwatch in Box.
201 Pair of Gorham Weighted Sterling Candelabras.
202 Framed Mixed Media Abstract Figure.
203 Inlaid Hardstone Globe.
204 Assorted Items, Table decorations and Asian Stamp, Ink,

Carved Decoration etc.
205 Waterford Crystal Stemware and Two Vases.
206 Collection of Spode Christmas Chinaware.
207 Collection Czech Blue and Silver Chinaware.
208 Russian Painted Rocking Horse.
209 Russian Brass Samovar.
210 Framed Artwork, Ladies in Restaurant.
211 Russian Blue and White Painted Porcelain Including Soup

Tureen.
212 Set of Crystal Stemware.
213 Assortment of Various Porcelain Including Hermes Peonies

Cups and Saucer Set.
214 Crystal Glassware.
215 Silverplate Trays and Coaster
216 Collection of Crystal Bowls.
217 Limoges Porcelain Pink and White Tableware.
218 Art Book Collection.
219 Framed Vintage Ink Drawing of Catholic Church, Signed.
220 Porcelain Figurines, Women and Cherubs.
221 Fifteen Teacup, Saucer, Plate Sets, Plus Additional
222 Russian Teacups, etc.
223 Italian Painted Lidded Jar and Candlestick.
224 Two Crystal Bowls.
225 Three Crystal Bowls.
226 Framed Carved Ceramic Panel by Jeff Key. (Losses) The

Itinerant Sky, 1980 Intricately Asian Like Figures.
227 Group of Coats, Including Mink, Jessica McClintock, North

Face, Etc
228 Group of Women's Blazers and Skirt Sets, Scarfs, Leather

Jacket, and Cashmere Coat. Sizes 8, Med.
229 Vertical Stick with Bundles of Dark Brown Fur Possibly by

Daniel Wiener.
230 Matted Etching, Harbor Scene, signed, 1890.
231 Set of Crystal Glassware.
232 Collection of Framed Profiles.
233 Large Ceramic Plate Possibly by Janet Lowe. Black and

White Colors and Rounded Bottom, Pit Fired
234 Art Book Collection.

235 Framed Oil on Board, Mother with Child and Doll, signed.
236 Japanese Red Lacquered Wood Screen with Inlaid Tinted

Ivory and Mother-of-Pearl Inlaid Depicting Rooster.
237 Album of Vintage Postcards.
238 Box of 19th century photos, CD's, and Tin types.
239 Two Framed Artworks, Asian Fish and a Italian Watercolor.
240 Box of Old Photos Including Celebrities.
241 Box of Albumen Photos and Album of California.
242 Box of Framed Daguerotypes.
243 Two Boxes of Old Photographs.
244 Box of Ephemera and Maps.
245 Box of Fraternal Pins and Toys.
246 Pair of Chinese Siwah Pottery Ducks.
247 Pair of Kutani Vase.
248 A Large Japanese Cast Iron Kettle (Tetsubin).
249 Pair of Soap Stone Vase.
250 Collection of Unframed Japanese Prints.
251 Pair of Japanese Gilt Bronze Elephant and Pagoda Vase.
252 Pair of Chinese White Ground Cloisonné Floral Motif

Ginger Jars and Covers.
253 Four Containers of Tools and Related Items, Some Vintage.
254 Eighteen One Light Lamp Shades.
255 Two Framed Lithographs, Hotel De Lauzun By Robert

Santerne and Two Boys With A Donkey Cart by Couneris.
256 Collection of Wooden Asian Stands.
257 Asian Vase, Bowl and Plate.
258 Collection of Japanese Pottery, etc.
259 Collection of Asian Low Bowls.
260 Panasonic VHS Player/ Recorder.
261 Two Glass Low Bowls.
262 Two Framed Watercolors, Female Portrait, Dancers.
263 Collection of Wooden Asian Stands.
264 Two Asian Vases and Bowl.
265 Collection of Wooden Asian Stands.
266 Two Volume Set of Henry's Bible, losses to Bindings
267 Collection of Wooden Asian Stands.
268 Four Storage Bins.
269 Seven Automotive Model Kits, Volkswagen, Porsche, etc.
270 Collection of Ring Displays, Boxes, and Stand.
271 Collection of Necklace Displays.
272 Framed Artwork, Mounted Fan Panel, Fish, signed.
273 Seascape, Oil on Canvas, Shack on the Rocks, signed.
274 Transistor Six Fleetwood World Globe.
275 Zenith Wave - Magnet Trans - Oceanic Radio.
276 World Globe Form Ice Bucket.
277 Four Unframed Oil on Boards, Buildings, not signed.
278 Globe Items, Lighter, Paper Weights, Bank, etc.
279 Collection of Geodes including Amethyst.
280 Clay Sculpture of Figure, Possibly John Roloff.
281 Collection of Geode and Specimen Stones.
282 Framed Print, Bearded Man, Signed.
283 Collection of Japanese Pottery.
284 Booklet of Japanese Erotic Artworks.
285 Yashica - Mat Camera.
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286 Collection of Miscellaneous Table Articles Including Cups

and Plates.
287 Two Volumes of H.L. Baker Books
288 Assortment of Table Items and Decorations.
289 Four Toy Animals.
290 Collection of Metal Tins, Mostly Vintage.
291 Metal Figure of an Elephant.
292 2009 Holiday Barbie in Original Box.
293 Six Dolls, 5 Madame Alexander Including Wizard of Oz and

An Unidentified Anne.
294 Abercrombie & Fitch Gentleman's Walking Stick Seat.
295 Box of Ephemera and Vintage Publications.
296 Box of Clothes, Some Designer
297 U S Army Signal Corps, Radio Receiver BC-348-R.
298 Framed Portrait of a Woman with a Necklace.
299 Framed Vintage scene of Motorcycles and People in uniform.
300 Vintage Marine Hat with Insignia.
301 The Little Mach Seller Doll.
302 Group of Children's items, Toys, Games, etc.
303 Quilt.
304 Three Globes, Two of the Moon.
305 Seven Assorted Figures of Godzilla, One Lighter
306 Two Small Framed Artworks, Ship and Tree.
307 Framed Painting on Board, Watermelon Still Life, R. Jones.
308 Unfraned Oil on Board, Sea Scape.
309 Hot Wheels 2009 Dream Halloween Spider Man Car in an

Acrylic Box, Limited Edition.
310 Etched Decanter with Four Matching Glasses.
311 Serving Pieces in a Cloth Wrap.
312 Vintage Leather Bag Made in Italy.
313 Vintage Christmas Tree Candle Holder Clips.
314 Asian Style Painted Wooden Tray.
315 Framed Oil on Board, Wind Mill, not signed.
316 Three World Globes, One Electric.
317 Seven Assorted Native Dolls and a Native Boat.
318 Collection of South West Pottery including Acoma.
319 Box of Vintage Postcards and Two Old Ledgers.
320 Three Boxes Modoc Arrowheads
321 Green Painted Coffee Grinder.
322 TDC Seletron Semimatic Slide Projector, in case.
323 Philco Wooden Case Radio.
324 Collection of Rocks, Stones, and Geodes.
325 Group of Small Levels and Folding Rulers including Stanley.
326 Beaded Tomahawk with Deer Leg Handle.
327 Collection of Lighters.
328 Six Stone Tool and Weapon Heads including Tomahawk

Head.
329 Collection of Planes including Stanley 98 Rabbet Plane in

Box.
330 Vintage Tools, Levels, Planes, Saw, etc.
331 Philco Radio/Phonograph.
332 Three World Globes, One Electric
333 Gavotte Telefunken Radio.
334 Two Framed Prints of Native Americans.
335 Collection of Southwestern Style Woven Baskets.

336 Brass Sun Dials.
337 Two Metal Brackets and Two Gate Latches.
338 Native American Style Items, Some With Beadwork.
339 Collection of Lighters and Cigarette Cases.
340 Three Pieces of Faux Alligator Luggage.
341 Five Pieces of Wall Art, Including Composition Relief,

Shadow Box, Figural Relief, Tray, and Print.
342 Framed Painting on Board, Home Near Creek, Scharff.
343 Two Framed Small Paintings, Still Life and Landscape.

Monique Sakellarios.
344 Four Small Framed Silks Scenes of Istanbul.
345 Framed double sided manuscript and  medieval style figures
346 Framed Vintage Photo Print of Billy The Kid as a Child and

Wooden Notice Wanted Sign. William H Bonney 1859 to
1881.

347 Gilt Framed of Four Bird Prints by Lizars SC.
348 Limited Edition Art Catalog in the Form of a Box of Objects

By Tony May. Old Technology, 2010. Edition 26 out of 100.
349 Carved and Painted Wood Wall Hanging, Whale, Ship, and

Men.
350 Vintage Tecktronix Type 524AD Cathode Ray Oscilloscope.
351 Vintage Red Metal Footed Planter Bowl and Italian Made

Display Plate.
352 Pair of Chinoiserie Ceramic Ginger Jars, Floral and Village

Scene.
353 Beer Stein, Vintage Cloisonne Round Trinket on Stand, and

Bells.
354 Mason's Watteau Patent Ironstone China Plates.
355 Group of Asian Style Porcelain Plates, Bowl,Teacup, Etc.
356 Libbey Six Piece Rhinelander Pilsner Set, Beer Glasses with

Box.
357 Vintage Dinnerware Floral China Set, Dinner Plates, Salad

Plates, Etc.
358 Pair of Brass Horse Andirons.
359 Four Green and Blue Ceramic Vases.
360 Group of Asian Style Cast Copper, Bronze and Brass Items,

Japanese Shinto Suzu Temple Bell With Tassle, Engraved
Bowl, Etc.

361 Classique by Sango Dinnerware Set, Margaret. Cups, Dinner
Plates, Salad Plates, Etc.

362 Group of White Dinnerware. Dansk Soup Mugs,  Johnson
Brothers Dinner Plates, Etc

363 Group of Copper Cake Baking Molds, and Metal Plate of
Molded Monk.

364 Pair of Copper Brass and Coal Scuttles with Handle.
365 Three Ceiling Mount Light Fixtures with White Frost Flush

Shades.
366 Three Ceramic Vase Table Lamps.
367 Vintage Portmeirion Canisters, The Botanic Garden Theme.
368 Group of Multicolor Ceramic Vases, Planters, and Tray.
369 Haviland and Co Limoges Teacup Set, Diner Plates, and Tea

Pot.
370 Four Box Sets of Victoria and Beale 20 Piece Set, Service for

Four, Atlantis Seashells Theme.
371 Green Glass Pedestal Sherbert Bowl and Two Yellow

Floriform Planters.
372 Pair of Blue and White Double Happiness Ginger Porcelain

Jars.
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373 Group of Dishware, Bavaria Teacups and Saucers, Spode's

Astep England Teacups, Gold Buffet Royal Gallery Plates,
Etc.

374 Group of Asian Style Blue Porcelain Bowls, Vases, Planters,
Jars, Etc.

375 Tribal Style Rug of Village Scene, 58 in L x 30 in W.
376 White Vase Table Lamp with Two Shades.
377 Handcrafted Stained Glass Panel of White Tulips.
378 Group of Ceramic Plates, Purple and Blue Grape Design

Italian Plates, Etc
379 Two Bronze Pedestal Stand Planter Bowls with Verde

Patina, Painted Green Cast Iron Dish of Leaf Shape, and
Cigarette Box Melachrino.

380 Three Dessert Domes with Wooden and Marble Base and
Baking Dish.

381 Group Of Large Serving Plates and Vases, Vista Alegre for
Mottahedeh, Villeroy and Boch Petite Fleur, Etc.

382 Group of Pressed Cut Glass and Engraved Glassware and
Plates, Bowls, Etc.

383 Three Ceiling Mount Shades, Two Globe White Frost
Shades and Opal Hobnail Milk Glass Shade.

384 Group of Satin Black Phenolic Curoc Cheeseboards and
Trays.

385 Hanging Light Fixture.
386 Bamboo Painted Vase Table Lamp With Wooden Base and

Beige Shade.
387 White and Blue Fish Theme Porcelain Plates.
388 Collection of Green Ceramic Vases and Planters.
389 Hutschenreuther Gelb Bavarian China Set, The Meriden

Pattern, 51 Pieces.
390 Collection of Thick Glassware, Bowls, Pitcher, Candlesticks,

Etc.
391 Group of Stoneware Baking Dishes.
392 Group of Vintage Cow Bells, Fireplace Gates, and Carved

Wood Round Bases.
393 Large Gold Painted Ceramic Vase Table Lamp with Shade.
394 Framed Painting, African Tribespeople.
395 Four Vintage Hurricane Style Lamp Chandelier Shades,

Etched and Clear Pressed Glass
396 Group of Brass and Ceramic Items. Ceramic Vase with

Brass Base, Two Vintage Brass and Navy Candlesticks,
Silverite Creamers, and Brass Tray.

397 Group of Glass Vases and Bowls, Modern Brown Murano
Basket Vase, Amber Legged Rose Bowl, Etc.

398 Group of Ceramic Planters, Vases, and Plates.
399 Richard Ginori Double Handle Cups with Saucers, White

Floral Ceramic Tureen, Etc.
400 Collection of Throw Pillows, etc.
401 Two Framed Illustrations signed by Ch Mollett, Chaliau de

Chambow, Etc.
402 Set of Dansk Portugal Bistro Cups, Plates, and Souffle

Ramekins. International Design.
403 Group of Cut and Pressed Glass Vases, Decanter, Bowl, and

Champagne Glasses. Marquis Waterford Sheridian Footed
Bowl, Mikasa Vase, Etc.

404 Collection of Ceramic Pottery Dinnerware, Bowls, Plates,
Etc.

405 Frosted Glass Vase of Birds Table Lamp with Brass Base,
Two Shades and Shade Harp.

406 Framed Embroidered Tapestry.
407 Framed Artwork, Fantasy Alien Figure.
408 Group of Clear Glass Vases.
409 Group of Ceramic Teapots and Two Ginger Jars.
410 Group of Red Lacquer Style Rice Bowls, Terracotta Lidded

Pot, Etc.
411 Vintage Copper Hunting Horn and Kettle.
412 Group of Rattan Plate Holders and Ceramic Bowls in

Woven Basket.
413 Vintage Snowshoes and Washboard.
414 Group of Ceramic Planters.
415 Pair of Framed Chalk Pencil Landscape Paintings by Lucille.
416 Three Vintage Bradley Dolls.
417 Spawn Series McFarlene Janis Joplin Classic Character Toy

and Stanley Mouse Timeless Waterball.
418 Four Ed Roth's Custom Monster Assemble Model Kits and

Art Book. Drag Nut, Outlaw with Robbin Hood Fink, Hemi
Hydro, Surfite with Tiki Hut, and Rat Fink.

419 Watercolor Chinese Print in the Style of Wang Lan of
Figures with Poster Tube.

420 Thump'n Guts Graveyard and The Cyclops the 7th Voyage
of Sinbad Model Kits.

421 Collection of Antique Newspaper Archive Books, Four
Oakland Tribune  Books from Year 1911, Two San
Francisco Recorder From May to Dec, 1914, and Two
Helena Independent From 1904 and 1905.

422 Three Screamin' Model Kits, Elvira Mistress Of The Dark,
Pinhead Cenobite Hellraiser, and Butterball Cenobite
Hellraiser.

423 Group of Vintage Children's Toys. Corgi Toys Major Circus
Horse Transporter with Horses, Trains, Etc.

424 Collection of Winterland Rock Express Backpatches and XL
Sam Kinison Black T Shirt.

425 1968 Schlitz Round World Globe 3D Beer Sign.
426 Vintage Pressed Metal Framed Wall Mirror.
427 Collection of Road Champs, Honda, Suzuki, and Yamaha

Motorcycles Toys.
428 Montgomery Ward AM FM Stereo Receiver and Fisher

Integrated Component System.
429 Collection of Ed Roth's XL Rat Fink T Shirts, Stickers,

Posters, Car Window Shade, Etc.
430 Four Animal Full and Partial Skulls, Cow and Deer.
431 Framed Nude Figure Chalk Pastel Painting, signed.
432 Framed Artwork, Suki Berg, Self Portrait Triptych.
433 Collection of Vintage Toys, Lucky Dog, Pokemon 1998

Hitmonchan Set, X-Men Force Mojo Action Figure, Etc.
434 Dynaco Amplifier and Psycho Flange Danelectro Pedal.
435 Box of 2000s Homieshop Figurines with Vending Machine

Capsules.
436 Box of Vintage Dirt Bike and Popular Cycling Magazines.
437 Pair of Fireplace Iron Andirons.
438 Vintage Technics SL23 Frequency Generator Servo

Turntable, Japan
439 Three Framed Ed Roth's Drawing Prints, Kenworth, Honda,

and Peterbilt.
440 Collection of MTV's Beavis and Butt-Head Pocket Books.
441 Vintage Onkyo Stereo Receiver Model TX 2500, Japan.
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442 Sony Digital Satellite Receiver Sat B2, JVC DVD VHS Player,

and The Game Playstation Digital Controller.
443 Box of Winterland Rock Express Graphic T Shirts, Grateful

Dead, XL, XXL.
444 Two Framed Watercolor Paintings, Joyful Afternoon by

Nikolai Zlatew, Etc.
445 Framed Print of Motorcyclist with Parrot Head.
446 Collection of Warhammer 40,000 Miniatures, Skeleton

Army, Ray Harryhausen Film Cold Cast Resin Figurines, Etc.
447 Collection of 45 Vinyl Records, The Beatles, The Young

Americans, Etc.
448 Collection of The Simpsons Detailed Sculptures by The

Hamilton Collection.
449 Box of National Geographic Magazines.
450 Box of Assorted Frames.
451 Two Figural Prints.
452 Two Aliens and The Fly Action Figures, New in Box.
453 Mars Attack Screamin' Model Head Kits and Cards.
454 Group of Dragon Theme Figurines, Dungeons Dragons

Thalos Combo Box, Dragon Lords Metal Figurines, Durin's
Doom and T'char Metal Miniature Diorama by Ral Partha.

455 B&B Electronic Products Psychedelic Light Column Model
C1200.

456 Collection of Vintage Cards and Goofy Droopy Eyes, The
Munsters, Etc.

457 Framed Print of Woman.
458 Framed Fantasy Print, Spirit of the Knight.
459 Metal Silhouette of Warrior.
460 Collection of Ed Roth's Revell Monogram Assemble Kits,

Rat Fink Figurines, Lunch Box, Etc.
461 Collection of Star Wars Memorabilia, Yoda Model Figure

Kit, Book and Record, Jar Jar, etc.
462 Framed Duck Print and Photograph. Gregory F Messier, Etc.
463 Two Florence Figures, Mounted on Wood.
464 Collection of Beavis and Butt-Head Memorabilia, Telephone,

1999 Calendar, Plush Dolls, Etc
465 Ten Spawn Action Figures, New in Box.
466 Framed Prints of Godey's Fashion For August and

September, 1878 and 1879.
467 Lot of Coffee Mugs.
468 Framed Quail Feather and an Empty Frame.
469 Walt Disney’s Masterpiece Fantasia Deluxe

Commemorative Edition and Books with Records.
470 Collection of Hot Wheels Scale Model Cars, Bedlam 2004

First Edition 27/100, Etc
471 Handmade Wooden Box with Vintage Military Car Model

Toys and Marine Corps Sgt. Digger MacHugh 21st Century
Toy.

472 Framed Reclining Nude Oil Painting by American Club
Member Artist "Clande Lesuz Rarfum".

473 Framed Middle Eastern Artwork.
474 Three Figural Prints Mounted on Wood.
475 Five Mexican Majolica and Two Japanese Bowls
476 Miscellaneous Items, Actor John Leguizamo Signed Clown

Photo, Billy and the Boungers Bootleg Book, Stickers, Etc
477 Collection of Turtles, Miniatures, Boxes, etc.
478 Four Silverplate and Souvenir Items.
479 Fourteen Spawn Action Figures, New in Box.

480 Two Framed Japanese Artworks.
481 Framed Print on Canvas Board of La Joie De Vivre After

Picasso.
482 Framed Painting on Paper, Nude Woman.
483 Eighteen Ironstone and Pottery Table Articles
484 Nine Japanese Porcelain Bowls and a Faience Plate.
485 Johnson Brothers Porcelain Dinner Set Painted in Blue
486 Various Items, Including Di and Charles Wedding.
487 Collection of Playboy Magazines.
488 Vintage Linen Collection.
489 Collection of Asian Dolls.
490 Collection of Asian Blue and White Bowls, etc.
491 Collection of Antique Stereoscope Cards, Great Britain, etc.
492 Collection of Asian Items, etc.
493 Collection of Blue Willow Chinaware.
494 Framed Artwork, Russian Sailor.
495 Framed Artwork, California Street Cable Car.
496 Asian Doll Figures, etc.
497 Eleven Pottery and Porcelain Items Including Hartley Green

Tea Pot.
498 Lot of Glass and Enamel Bisque Vessels, etc.
499 Two Striped Linen Throw Pillows and Miniature Lamp

Shades.
500 Three Wooden Wall Mounted Racks and a Mallet.
501 Three Framed Artworks.
502 Antique Steel Metal Items and Metal Housewares.
503 Vintage Thermoses, etc.
504 Vintage Copper Kitchenware Items.
505 Assortment of Various Kitchen Items.
506 Wicker Stool and Rooster Rug.
507 Framed Artwork, Dog Silhouette.
508 Brass Table Lamp.
509 Three Hats, Stetson Type.
510 Collection of Silverplate and Metal.
511 Collection of Various Plates, etc.
512 Navajo Style Poncho.
513 Assortment of Clothing, etc.
514 Picnic Basket.
515 Four Victorian Album Pages.
516 Framed Antique Artwork, Deer.
517 Two Antique Bottles, One Encased in Wicker.
518 Collection of Vintage Christmas Decorations.
519 Four Ceramic Planters and Lidded Jar.
520 Seventeen Candlesticks, Mostly Brass.
521 Collection of Glass Stemware.
522 Two Framed Artworks, Bird on Branch and Ladies on

Country Road.
523 Assortment of Items Including Glass Stopper
524 Matted Ink Painting Signed by Horacio Nadal Walcot with

Artist Summary.
525 Contemporary Engraved Cut Glass Bowl, Palm Trees.
526 Six Pottery Jasperware and Porcelain Items Including Jug
527 Four Cut Glass Articles, Three Thistle Shaped Miniature Cut

Vases
528 Kitsch: Six Chicken Candle Cups etc.
529 Deco Style Tray with Knife and Green Glassware.
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530 Teacup Set, Japanese Caricatures.
531 Modernist Porcelain Dinner Service.
532 Twenty Seven Nutcracker Figures.
533 Three Asian Cloisonne Vessels.
534 Collection of Vintage Model Kits.
535 Collection of Miniature Ceramic Animal Figurines.
536 Six Military Medals in Case.
537 Street Sign Lamp, Thermos, Bottle, etc.
538 Framed Print, Paris Scene.
539 Three Prints, Birds, and Japanese Woman.
540 Collection of Glassware Items.
541 Kitchenalia, including Mod Thermos
542 Mid Century Modern Teak Carved Wood Serving Lighting

Articles.
543 Collection of Brass, Copper and Tin Serving Items, etc.
544 Collection of Records, LPs and 45s.
545 Vintage Mirror Sconce.
546 Framed Yarn Artwork, Floral.
547 Framed Vintage Print, Haystacks.
548 Collection of Glassware Items including Carnival Glass Bowl.
549 Vintage Toys, Boxes, etc.
550 Collection of Scarves, etc.
550A Antique Mirror and Inkwell.
551 Collection of Women's Bags.
552 Three Framed Prints, Rural Scenes.
553 Vintage Mantle Clock.
554 Deco Style Lamp and Perfumes.
555 Terracotta Warrior and Buddha Head.
556 Three Vintage Ceramic Items, Including Lamp.
557 Turkey Platter, and Wooden Tray.
558 Collection of Various Linens, etc.
559 Framed Artwork, Lake with Sailboat.
560 Candelabras Lamp.
561 House Figurines, Bible, Coasters, Crucifix.
562 Four Decorative Bookends.
563 Collection of Eyeglasses.
564 Beatrix Potter Books, Keychain Collection.
565 Three Boxes, Including Shoeshine.
566 Bronze Duck and Deer Candle Display.
567 Vander Straeten Patinated Enameled Bust.
568 Two Framed Triptychs, Pittsburgh Pennsylvania.
569 Gilt Framed Mirror.
570 Collection of Various Silverplate Items.
571 Collection of Buttons, Threads, Tins, etc.
572 Wall Clock, and Wooden Dagger.
573 Twenty Five Bladed Knives Including Pocketknives and

Razors.
574 Collection of Chandelier Prisms.
575 Vintage Linens.
576 Framed Print, Sally Sargent, Crossroads.
577 Pair of Molded Composition Griffin Candlestick.
578 Two Asian Figures.
579 French, Italian, and Chinese Porcelain Pottery and Vessels.
580 Plates and Bowls.
581 Three Boxes.

582 Three Sterling and Silverplate Cups Including Cased Cartier
Jigger

583 Collection of Women's Bags.
584 Canon Digital Camcorder.
585 Pair of Horns on Brass Mounts.
586 Provincial Carved Walnut Cupboard c. 1900.
587 Three Persian Articles - Marionette, Tray, and Pair of

Sandals.
588 Two Easter Island Area Carved Stone Fertility Figures in

Display Boxes.
589 Desk Accessories, Bookends, Box, Folding Ruler, etc.
590 Collection of Paris Porcelain Teacups and Saucers.
591 Vienna Regulator Wall Clock.
592 Victorian Style Tea Pot Now Table Lamp.
593 Table Lamp, Blue and White Asian Vase Base.
594 Two Oceanscape Paintings, One Framed, Both Signed.
595 Wicker Wrapped Pottery Vase.
596 Bronze Cherub Head and Torso.
597 Native American Klamath Basket and African Hat.

Comprising a tightly woven low round bowl, and conical
polychrome hat with leather mounts and straps.
{Approximate dimensions:  Bowl 2 1/2 high x 12 inches
diameter, hat 12 high x 15 inches diameter.}. Condition:
Some patina and minor wear throughout.  The leather with
some drying, wrinkling, and patina.  The small central knot
to the low bowl seems loose.

598 Two Bronze Figural Statues.
599 Glass Paper Weights, etc.
600 Asian Style Dishes, Bowl and Vase.
601 Animal Figurines, etc.
602 Various Items, Oil Lamp, Glass Window Hangings, etc.
603 Two Gilt Painted Sconce Brackets.
604 Lot of Faux Flowers in Vases.
605 Pair of Ceramic Falcon Figures.
606 Collection of Metal Solider Figures.
607 Two African Wooden Club and Staff.
608 Collection of Metal Solider Figures.
609 Four African Short Spears.
610 Framed Tire Mark Design by Katharine Frankforter,

(American, ca.1920-2006). Sears Steel Belted Radial Tire.
Design for a Race Course Banner For The Artists Soapbox
Derby, San Francisco Museum of Art, 1975.

611 Four African Long Spears.
612 Framed Watercolor Painting and Photoprint. Old Stone Mill

Lancaster Penna. By Davis Gray and Doorkeeper of The
Hidden Temple by Leslie Newcomer.

613 Two Prints Overlooking Chartres Les Tours de la
Cathedrale, France.

614 Collection of Asian Cloisonne Miniature Vases.
615 Collection of Asian Cloisonne Frogs.
616 Collection Asian Cloisonne Miniature Eggs.
617 Collection of Asian Cloisonne Vases, Ducks, etc.
618 Collection of Asian Cloisonne Miniature Eggs.
619 Collection of Asian Cloisonne Turtles.
620 Collection of Asian Cloisonne Miniature Vases.
621 Collection of Asian Cloisonne Lidded Jars.
622 Collection of Asian Cloisonne Turtles.
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623 Collection of Asian Cloisonne Eggs and Lidded Jar.
624 Collection of Asian Cloisonne Jars.
625 Four Asian Cloisonne Vases.
626 Asian Cloisonne Vase.
627 Two Asian Cloisonne Bowls and a Plate.
628 Collection  of Asian Cloisonne Miniature Vases.
629 Asian Blue and White Lidded Jar.
630 Collection of Asian Cloisonne Vases.
631 Collection of Asian Cloisonne Baoding Balls.
632 Collection of Asian Cloisonne Miniature Eggs.
633 Collection of Asian Cloisonne Miniature Elephants.
634 Collection of Asian Cloisonne Vases.
635 Collection of Asian Cloisonne Eggs.
636 Asian Bronze Ox Shaped Siphon Lamp.
637 Two Asian Lidded Jars.
638 Four Asian Cloisonne Vases.
639 Collection of Asian Pink Hardstone Miniature Elephants.
640 Asian Bronze Ogre Ax Blade.
641 Collection of Asian Cloisonne Miniature Jars.
642 Collection of Asian Cloisonne Miniature Elephants.
643 Collection of Asian Glazed Ceramic Figurines.
644 Collection of Asian Hardstone Owls.
645 Four Asian Lidded Jars.
646 Bronze Asian Bell.
647 Collection of Asian Cloisonne Bells.
648 Asian Blue and White Porcelain Vase.
649 Asian Cloisonne Vase.
650 Asian Cloisonne Lidded Ducks and Bear.
651 Collection of Various Miniature Asian Items
652 Eight Asian Lidded Cloisonne Jars.
653 Collection of Miniature Asian Cloisonne Eggs.
654 Collection of Asian Cloisonne Owls.
655 Six Asian Cloisonne Eggs.
656 Collection of Asian Miniature Cloisonne Jars.
657 Collection of Asian Vases.
658 Six Asian Hardstone Miniature Elephants.
659 Collection of Miniature Asian Cloisonne Jars.
660 Four Asian Cloisonne Vases.
661 Asian Cloisonne Vase and Lidded Bowl.
662 Six Miniature Asian Pink Hardstone Elephants.
663 Style of John La Farge, Unframed Oil on Canvas, Water

Lillies.
664 Collection of Asian Miniature Cloisonne Jars.
665 Collection of Asian Miniature  Jars.
666 Asian Bronze Bird Shaped Wine Vessel.
667 Collection of Miniature Asian Cloisonne Eggs.
668 Four Asian Cloisonne Jars.
669 Asian Cloisonne Lidded Bowl.
670 Collection of Asian Vases.
671 Collection of Asian Cloisonne Plates.
672 Two Giclee on Canvas, Bar Scene.

673 Five Pieces of Southwest Contemporary Native American
Pottery. Comprised of Navajo red and black glaze lidded
container, small Santa Clara turtle, Santa Clara vase, Navajo
black glaze low vase, and black glaze seated figure with bowl.
Red and black container inscribed C. Torres Navajo; turtle
inscribed with S. Clara Glee and illegible; small vase
inscribed Jo-Povi Santa Clara; low vase inscribed Adakai
Navajo.  {Approximate dimensions: Tallest 6 1/2 inches,
widest 8 1/2 inches.} Condition:  Chip to small vase
exterior.

674 Chinese Guan Type Celadon Glazed Porcelain Hu Vase and
Pear Form Bottle Vase.

675 Box of Photos and Tin Types.
676 Four Dresser Items, Brushes and Mirror.
677 Personal Items, Drafting set, Opera Glasses, Pill Box, Ash

Tray, etc.
678 Three Green Stones on Stands.
679 Vintage Record Player Items.
680 Two Asian Porcelain Items: an Imari dish, and a Chinese

Famille Rose Blue Ground Bowl.
681 Antique Carved Wood Tribal Sculpture.
682 Two Mappin Webb Card Cases.
683 Fur Scarf.
684 Wooden Icon.
685 Four Knives in Two Sheathes.
686 Lot of Silver Plated Hollowware.
688 Japanese Imari “Black ship” Motif Porcelain Bowl
689 Black Starr Frost Sterling Box.
690 Chinese Famille Rose Porcelain Celadon Lotus Dish
691 Three Edwardian Child's Dress Clothes: Two Part Silk

Dress and Lace Gown.  Made for Blanche Hollister Patigian
(1876 - 1950). Comprising: v - neck blue silk jacket with
voided velvet striped  cuffs, hems and pocket covers,and
matching sleeveless underdress, with  velvet trim and blue
silk pleated hem. Lined with brown waxed cotton. Together
with a white gauze lace trimmed afternoon dress. Both for a
child of roughly three - five years old. The jacket with
Chinese Qing dynasty enamel buttons.  For decades, stored
in an old Raphael Weil, The White House, San Francisco
shipping box, dated 1946.  Circa 1880.  {Approximate
dimensions:
Jacket:
Shoulders: 11 1/2" Across
Bust: 26"
Length: 19 1/2" Long
Underdress:
Shoulders: 10 1/4" Across
Bust: 24"
Length: 28" Long
Lace Dress:
Shoulders: 11" Across
Bust: 27"
Length: 22 1/2" Long.}.
 Provenance: Made for Blanche Hollister, who married
sculptor Haig Patigian. Ms. Hollister grew up the privileged
daughter of Nannie H. Alcock and Dwight Hollister, a
rancher near Sacramento.  Condition: Staining to front of
the blue silk underdress and jacket, consistent with wear
from a little child. The white lace dress appears never to
have been worn.

692 Box Tray of Pocket Knvies and A Ronson Lighter.
Winchester, Sarge, Swiss, Etc.
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Lot # Description Lot # Description
693 Three Royal Copenhagen Painted Porcelain Figures - Owl,

Birds, Toddler.
694 Chinese Famille Rose Porcelain Bajijiang Footed Bowl
695 Group of Chinese Cloisonne Collections.
696 Chinese Famille Rose Porcelain “Antique Treasures” Dish
697 Collection of Commemorative Quarters, Coins and Stamps.
698 Three Assorted Frames.
699 A Chinese Porcelain Jar and Dish, with a Wooden Stand.
700 Two Native American Hopi Pottery Bowls.
701 Group of Asian Collections: Cloisonne Items and Porcelain

Items.
702 Collection of Cased Lighters Including Maruman.
703 Group of Chinese Archaistic Jade Carvings.
704 Large Collection of Thimbles.
705 A Glit Painted Iron Happy Buddha, Standing on Bag.
706 A Bronze ox on base.
707 Two Chinese Longquan Celadon Glazed Ceramic Censer

and Brush Holder.
708 Chinese Green Glazed Meiping Vase.
709 German Porcelain Equestrian Figural Group. Depicting a

male and female figure horseback. Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to face of male figure, currently
detached]

710 Large Circular Dark Hardstone Table.
711 Round White Painted Steel Patio Table and Five Chairs with

Cushions.
712 Pink Dental Chair with Black Upholstery
713 Massive Two Section Flat File with Cubbies
714 Carpet, Blue Background, (5 ft. 9 ins. x 8 ft. 2 ins.)
715 Round Glass Top Table with Blue Column Base.
716 Collection of Antique Prints, Magazines, Posters, etc.
717 Two Cushion Sofa with Pink Brocade Upholstery and

Cushions.
718 Tan Upholstered Love Seat
719 Mid Century Desk
720 Vintage Spanish Poster, Feed the Children. poster

(Approximate dimensions - Sheet 39.5 X 26.5) Unsigned,
undated Tears, creases, and missing portions, stains surface
dirt

721 Canvas Collage Print of Solar Dish and Blank Canvas.
722 Lot of Three Two Door Frosted Glass Cabinets
723 Lot of Three Two Door Frosted Glass Cabinets
724 Two Vintage Mounted Mirrors.
725 Framed French Poster, Cycles Gladiator, Female Nude.
726 2 Door Glass Display Case
727 2 Door Glass Display Case
728 Framed Photo, Golf Course.
729 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Matted

Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
730 Mixed Media Artwork, Time, Light, and Balance.
731 Milwaukee Heavy Duty Panel Saw with Two Commercial

Panel Rulers
732 Framed Cut Paper Artwork.
733 Pair of Kuba Cloth Tapestry Wall Hangings (21 in x 24 in, 23

in x 26 in).
734 Airflow Systems Inc. Commercial Air Purifier

735 Seven Shelves of Old Books and Publications.
736 Three Shelves of Vintage Children's Books and Publications.
737 Four Shelves of Vintage Books.
738 Three Shelves of Vintage Books.
739 Three Shelves of Vintage Books.
740 Three Shelves of Vintage Books.
741 Three Shelves of Vintage Books.
742 Three Shelves of Vintage Books.
743 Three Shelves of Vintage Books.
744 Powermatic Industrial Table Saw with Accu-Fence.
745 Four Antique Prints.
746 Two 1973 Elvis Posters, David Edward Byrd.
747 Two Vintage Fire Extinguishers.
748 Connie Ketchum, Pair of Abstract Paintings, Festival I and II.

N.D., Acrylic on Canvas, 48 in x 36 in, Signed Verso.
749 Collection of Vintage 1960's and 1970's Posters.
750 Three Vintage Russian Soviet Propaganda Posters.
751 Framed Watercolor, School of Fish.
752 Renaissance Revival Mahogany Pier Mirror.
753 Framed Pablo Picasso Gallery Poster.
754 Large Black Carpet, Unfinished Edges, 11 ft. 8 ins. x 12 ft.
755 Doobie Brothers 1978, Album Release Poster, Signed.
756 Gray Upholstered Twin Size Headboard
757 Mixed Media Collage Wall Hanging by Gregg Renfrow.

Massive Multi Part with Draped Plastic, Paint, Screen, Rope
Pieces, Etc

758 Large Gilt Framed Mirror.
759 Contemporary Sculpture by John Roloff, Cave Tableau.1985,

Fired, Glazed Ceramic, Volcanic Ash, and Wood. Two Parts.
760 Oil on Board, Lake in Oregon.
761 Framed Artwork, French Street Scene.
762 Large Framed Oil on Canvas, Roman Baths, John Simmons.
763 Framed Autograph Photo of James Arness in The Thing

From Another World.
764 Framed Japanese Calligraphy Scroll.
765 Pair of Framed Oleographs After Francois Antoine De

Bruycker, The Sewing Lesson Etc.
766 Framed Painting of Dancers, Signed.
767 Two Chinese Silk Scroll Tapestries, Imperial Qing Dynasty

and Framed Embroidered Flora and Fauna Tapestry.
768 Gilt Frame Canvas Print After Flora by Titian.
769 Framed Print Man and Woman in Field Signed by William

Aiken Walker, numbered 408/3000.
770 Framed Print of  Statue Figure, Tom III Tav LXXVI.
771 Framed Poster, French Wine Labels.
772 Framed Photograph of Guo Hua Style Tigers Painting by

Roger Williams.
773 Giltwood Framed Engraved Print Veduta Della Chiesa, Etc.
774 Five Asian Panels, Hard Stone Inlay.
775 Gilt Frame Porcelain Plaque Print of Die Dorfshonen After

Friedrich Prölss.
776 Framed Painting, Trees, Harvey Joiner.
777 Framed After Norman Rockwell My Hand Shook Painting,

Reproduction.
778 Framed Lithograph, Grant Of Glenmorrison by L

Dickenson.
779 Framed Dhokra Panel.
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780 Framed Print, and Pencil Drawing, Bridge near Florence.
781 The Oaks by Marion Kavanagh Watchel Framed Print.
782 Framed Cigarette Cards of Derby and Grand National

Winners, 1933.
783 Framed Lithograph of Turdus Migratorius by Arthur Singer.
784 Framed Sailing in San Francisco and Golden Gate Bridge

Paintings by Duaiv.
785 Framed Signed and Numbered Print, Asian Woman with

Crane.
786 Gilt Frame.
787 Pair of Portraits, Gouache on Canvas Board (17 in x 22 in).
788 Le Denier De La Veuve After Paint Par de Dubufe Engraving

by Grave Par Jouann.
789 Pair Of Chinese Paintings On Silk Of Court Ladies in

Garden (10 in x 37 in).
790 Framed Paris Notre Dame Print by Charles Mondin (19 1/2

in x 25 1/2 in).
791 Framed Sketch Portrait of a Woman, and Men Working on

a Roof.
792 Three Framed Abstract Paintings by Sudie Rakusin, 2002.
793 Pair of Framed Lithographs of Tropical Plants by Graf and

Soret.
794 Two Framed Artworks of Standing Women.
795 Pair of Mildred Waters Mid Century Portrait Drawings  (25

in x 29 in).
796 The Porteous Mob After James Drummond Print by Edward

Burton.
797 Framed Painting Sailboat and Bridge.
798 Framed Painting, Nepalese Peasant.
799 Framed Artwork, Unicorn, Signed.
800 Framed Etching of Residential Buildings.
801 Two Framed "the Manuscript Collection", Les Tres Riches

Heurres du duc de Berry 1410-1485.
802 Wood Framed Shakespeare Tempest Scene Engraving by

Caroline Weldon.
803 Framed Poster, Charles Greer, Oreo.
804 Group of Three Framed Still Lives, One Oil and Two Prints.
805 Three Large Frames.
806 Framed Print, San Francisco Ferry Tower.
807 Two Framed Watercolors, Mountain Lake, and Village

Scene.
808 Framed Embroidered Thread Artwork, Sailing Ship.
809 Framed Painting, Fall In the Park, Maltes.
810 Two Framed Artworks, Indian and Persian.
811 Two Framed Portraits of Women.
812 Framed Book Plate, Summer or Wood Ducks.
813 Framed Print of a Couple.
814 Two Framed Wall Mirrors.
815 Framed Abstract Print of Flowers
816 Framed Oil on Board, Southwest Landscape, signed Clifford

Holmes.
817 Framed Painting, Sailboat, J. Masson.
818 Two Framed Drawings, Room, Mother and Child.
819 Framed Book Plate, Pink Rose.
819A Framed Trade Wind Oil Painting by J Duncan Gleason.
820 Framed Artwork on Board, Country Mill, signed lower right.
821 Framed Textile, Arrival at the Inn.

822 Framed Oil on Canvas, Still Life, Flowers in Vase, signed.
823 Framed Still Life, Peaches, losses to frame.
824 Framed Print, Artillerie.
825 Gilt Framed Still Life, losses to frame.
826 Framed Oil on Board, Leaves signed and a Still Life Framed.
827 Framed Oil on Canvas, Stone Wall/Gate at the Beach,

signed Clifford Holmes.
828 Two Framed Posters, a 300sl Gullwing and ERTE.
829 Framed Pencil Sketch, signed.
830 Framed Artwork of Orchids, signed.
831 Framed Watercolor, San Clemente Twilight. signed Winfred

Shaffer.
832 Framed Oil on Canvas, European Winter Scene, Signed

Buvary.
833 Framed Watercolor Painting, Beach Scene.
834 Framed Print, Three Birds on a White Flower Tree.
835 Myron Stephens, Framed Oil on Canvas, Pandora’s Box.

2001, 27 in x 41 in canvas, 32.25 In x 46.25 in Framed.
Signed Lower Right

836 Two Vintage Wall Hangings, Jester Musicians.
836A Framed Painting on Paper, Sundown at Seal Rocks, signed.
837 Three Framed Drawings by RW Kadel, Portraits. Circa

1976.
838 Framed Painting, Portrait of Young Girl, Cucaro.
839 Two Mounted Painted Fan Panels.
840 Framed Print, Tree.
841 Large Framed Painting on Canvas, Harbor, E. Romero.
842 Large Unframed Oil on Canvas, Light House. not signed.
843 Three Framed Gilt Paintings on Board, Portraits, Sarada.
844 Framed Oil on Canvas Painting, Horse, Anton Iversen.
845 Framed Painting, Man Laying near Boat, Zansky '61.
846 Framed Watercolor, Seated Man, Larry Evans.
847 Framed Print of the 24 Cent Air Mail Stamp from Nut

Aviation Collection.
848 Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement.
849 Framed Embroidered Artwork, European Cathedral.
850 Framed Artwork, Landscape Pond Shore Scene, signed

lower right "Prabin"
851 Oil on Canvas, Mission Carmel, 1902.
852 Framed Print, Abstract Figures, Signed.
853 Framed Litho Print, In Plain View, Robert Kipness.
854 Framed Painting on Canvas, Three Abstract Figures, Signed.
855 Framed Oil on Canvas Painting, Coastal Villa, Signed.
856 Framed Artwork, Ship on Papyrus.
857 Two Framed Embossed Prints, African Tribespeople.
858 Framed Oil on Canvas, Abstract Figures, Carmelitano.
859 Two Vintage Framed Prints, Branford College Yale by

Andrew Ingamells and From The Series The Railway by
David Martin Kanning Lithograph.

860 Framed Oil on Canvas, Landscape, signed lower left, losses
to Canvas and Frame.

861 Framed Oil on Canvas, City Street Scene, signed lower
right.

862 Gilt Framed Landscape Overlooking Boats, Signed. (Losses).
863 Gilt Framed Landscape of River Overlooking Mountain.

(Losses)
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864 Pair of Framed Watercolors of Country Bridge Scenes by

the Same Artist.
865 Framed Giclee Print of The Men's Bath After Albrecht

Durer.
866 Framed Aztec God Art Print, El Xochipilli From La Joteria

Series by Antonio Castellanos.
867 Two Framed Paintings, Cabin Near Creek, and House.
868 Framed 1982 Gay Olympics Games Poster By Rob

Anderson.
869 Framed Landscape Painting Overlooking Three Nude

Figures.
870 Shadow Box Framed Carved Wood Warrior and Dragon.
871 Framed Oil on Canvas, Sailboats.
872 Framed Crab Figures on Paper and Hand Stitched

Panamanian Mola.
873 Framed Painting, Female Portrait, Gold Background, Cucaro.
874 Framed Artwork, Tree.
875 Two Oval Framed Portraits of Women.
876 Pair of Gilt Framed Landscape Paintings, The Moonlight

Rock and Panorama Rock in Yosemite Valley.
877 Framed Painting on Canvas, Thai Fishing Village.
878 Framed Purple Drip Painting By Mt Adams.
879 Three Framed Artworks.
880 Framed Abstract Painting on Board.
881 Two Framed Russian Print Copies, Cathedral Square in

Moscow and View of the Kremlin.
882 Framed Painting, Buildings.
883 Oval Framed Needlepoint of Woman.
884 Framed Oil on Canvas, Country Village in Winter.
885 Four Framed, Le livre de la Chasse.
886 Two Framed Artworks, Female Figures.
887 Framed Artwork, Animal in Hot Air Balloon, Lupper.
888 Two Framed Abstract Paintings.
889 Three Framed Full Body Portraits, Two Men and a Woman.
890 Framed Painting on Board, Signed.
891 Framed Window Panel Painting of Abstract Figures by

Doolittle.
892 Two Framed Needlepoint Artworks, Rabbi, and Wailing

Wall.
893 Framed Abstract Art, Signed.
894 Meienidouff, Watercolor, Jazz Band.
895 Framed Print, Cherubs.
896 Two Framed Watercolors, Trees, 1903.
897 Painting on Canvas, Head Portrait.
898 Daumier Et Sou Ceuips, Print.
899 La Mode Illustree.
900 Silvalda, Chapel Landscape.
901 Cupid Print.
902 Style of Picasso, Nude with Flowers, Skake, Sketch.
903 Framed Artwork, Coastal Scene.
904 Three Framed Needlepoint Artworks.
905 Framed Artwork, After Dali, Robed Man.
906 A Chinese Framed Stone Rubbing 'Landscape'.
907 Model 10 Paper Compound Sculpture with Blue Paint.
908 Collection of Miniature Items, Shakers, Pincushions, etc.
909 Two Boxes of Books, Mostly Art.

910 Two Crystal Candlesticks, and Glass Stemware.
911 Five Planters.
912 Two Boxes of Books, Mostly Art.
913 Various Linens, Clothing, etc.
914 Two Boxes of Books, Mostly Art.
915 Pitcher and Planters.
916 Printer, VHS, Fan.
917 Glassware, Utensils, etc.
918 Collection of Men's Hats.
919 Glass Vases, etc.
920 Faux Topiaries and Silver Frames,
921 Two Boxes of Books, Mostly Europe.
922 Assortment of Items, Lantern, Camera, Vases, etc.
923 Various Item, Table Mats, Model Airplane.
924 Three Boxes of Books, etc.
925 Assortment of Various Dishes, Plates, etc.
926 Various Asian Style Items.
927 Various Teacups, etc.
928 Assortment of Glassware, Vases, etc.
929 Two Boxes of Books, Mostly Art.
930 Various Decorative Metal Items, etc.
931 Linens and Pillow.
932 Men's Dress Shoes, etc.
933 Various Items, Vintage Yearbooks, etc.
934 Gameboards, Vintage Buttons, etc.
935 Two Boxes of Books.
936 Four Table Lamps.
937 Two Boxes of Books, Mostly Art.
938 Mia Pasta Machine and Collapsible Steamer Basket.
939 Three Toolboxes, Drill and Bits, Etc.
940 Two Boxes of Books, Mostly Art.
941 Group of French Pottery Cookware and Jar.
942 Churchill Willow Pattern Blue and White Partial Dinner

Service, Plates and a Vase.
943 Two Boxes of Books.
944 Miscellaneous Items, Silver Coffee Tea Pot, Beer Steins,

Mugs, Carved Wood Pipes, Etc
945 Two Boxes of Books.
946 Group of Christmas Ornaments.
947 Three Boxes of Books, Mostly Gardening.
948 Collection of Seashells, Sand Dollars, Starfish, Etc.
949 Collection of Vintage Camping Gear, Coleman Model 400

Stove, REI Candle Lantern, First Aid Kit, Etc.
950 Two Boxes of Books and Magazines.
951 Group of Decorative Items, Framed Watercolor Print of

Mid Century Town by Les Anderson, Grand Teton National
Park Photograph by Rodney Lough Jr, Ceramic Cat Figure,
Etc.

952 Two Boxes of Books, Mostly Art.
953 Miscellaneous Items, Small Table Lamp, Mug, Empty Frames,

Etc.
954 Collection of Tambourines and Flute.
955 Collection of Cut and Pressed Glassware, Decanter, Vase,

Bowls, Etc
956 Three Boxes of Books.
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957 Group of Metal and Cast Iron Items, Kettle Pot, Decorative

Tree Trunks Inkwell, Etc.
958 Spanish and French Learning Audio Books and Flash Cards.
959 Four Boxes of Books.
960 Olympus OM1 Camera with Case and Photoelectric Relay

System.
961 Collection of Vintage Legos, Trains, Tennis Balls, Etc.
962 Four Vases, Two Clear Glass and Two Ceramic.
963 Collection of Vintage Board games, Toys, and Children's

Books in Box, Etc.
964 One Box of Books and One Box of Records.
965 Burton Range Korean Style BBQ Grill Top, Paella Pan.
966 Two Boxes of Books, Mostly Art.
967 Box of Vintage Posters and Maps, Canyon De Chelly, Levi's

Original Advertising Poster The Writer and the West, The
American West Colonies in Revolt, Etc

968 Group of Children's Toys, Puzzles, Board Games, Etc
969 Collection of Vintage Electronics, Casio PT-80 Instrument,

Realistic LAB 1600 Turntable, Panasonic Cassette Players,
Waikiki All Weather Radio, Etc

970 Two Boxes of Records.
971 Two Boxes of Records.
972 Two Boxes of Placemats, Aprons, Wooden Kitchenware,

Etc
973 Vintage Royal Typewriter.
974 72 Embassy Wine Glasses with Boxes 6 1/2 OZ (192 ml)
975 Four Framed Vintage Photographs of 20th Century Woman

and a Mission.
976 Two Boxes of Records.
977 Three Vintage Toolboxes and Sparkle Rock Tumbler.
978 Two Boxes of Vintage Books and CDs. Circle Of The

Sciences, A Cyclopedia. Four Volumes Edited by James
Wylde and Lord Brougham.

979 Meakin Red and Willow Pattern China etc.
980 Miscellaneous Items, Poker Chips, Scrabble, Office Supplies,

Etc.
981 Bodum White Plates, Bowls, Fruit De Blanc Ceramic Soufflé

Dish, Etc.
982 Collection of Crescent Moon Shape Glass Trinket Dishes,

Six are Signed.
983 Three Boxes of Books, Mostly Art.
984 Group of Latin American Style Items, Mortar and Pestle,

Mayan Figure Marble Bookend, Cast Iron Tortilla Press, Etc.
985 Seashell and Stained Glass Hanging Light.
986 Edwin M Knowles Semi Vitreous China Plates.
987 Two World Globes, Scopophere, Rand McNally.
988 Three Boxes of Books.
989 Group of Asian Items, Bamboo Steamer Basket, Terracota

Warrior Figurines, Etc.
990 Group of Christmas Theme Glasses and Cups, Rose with

Black Stem Wine Cups, Etc.
991 Four Halloween Theme Decorative Items, Ceramic Bears,

Pumpkin Figure Shape Vase, Etc.
992 Two Boxes of Books.
993 Miscellaneous Items, Aberdeen Bottling Works Tray,

Cookie Cutters, Containers, and Rock Shape Candle.
994 Two Heritage Mint Collection and Gambina Dolls.
995 Two Boxes of Records.

996 Two Boxes of Books.
997 Collection of Chess Sets.
998 Two Boxes of Books, Mostly Art.
999 Three Vintage Electronic Project Kits and Spirograph.
1000 Three Boxes of Books.
1001 Three Lamps.
1002 Five Lladro Figures in Paris: Swans, Doves, and Polar Bears.
1003 Two Boxes of Books, etc.
1004 Collection of Dolls, Mainly Boys.
1005 Two Boxes of Books, etc.
1006 Six Porcelain and Pottery Vessels.
1007 Two Boxes of Books.
1008 Collection of Ethnic Dolls.
1009 Collection of Ceramic Animals Including Nau Polar Bear

Mom and Cubs.
1010 Two Boxes of Books.
1011 Collection of Dolls.
1012 Two Boxes of Books.
1013 Collection of Glassware, Including Etched.
1014 Collection of Dolls, etc.
1015 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1016 Collection of Glassware.
1017 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1018 Eight Storybook Dolls and More Doll Parts
1019 Eight Carved and Painted Wood Nutcrackers.
1020 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1021 Collection of Hanland Porcelain Dinnerware, etc.
1022 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1023 Four Dolls.
1024 Three Boxes of Books.
1025 Three Boxes of Books.
1026 Six Dolls Including Madame Alexander.
1027 Three Boxes of Books.
1028 Two Arita Style Tiffany Vases.
1029 Collection of Eight Carved and Painted Wooden

Nutcrackers.
1030 Four Victorian Style Dolls, Elaborate Dress
1031 Two Boxes of Books.
1032 Collection of Eight Colored Glass Vases.
1033 Box and Basket of Books, etc.
1034 Collection of Dolls.
1035 Photo Albums, etc.
1036 Two Boxes of Books.
1037 Five Lladro Figures.
1038 Two Boxes of Books.
1039 Twelve Dolls Including Madame Alexander
1040 Two Boxes of Books.
1041 Stuffed Animals, Including Early Teddy Bear
1042 A Tibetan Thangka.
1043 Three Boxes of Books, etc.
1044 Six Effanbee and Other Dolls.
1045 Collection of Dolls Including Dollcraft.
1046 Animal Figurines, etc.
1047 Two American Brilliant Cut Glass Bowls Including Flower

Center.
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1048 Two Boxes of Books.
1049 Collection of Teapots, including Jugs and Belleck.
1050 Two Boxes of Magazines and Books.
1051 Octagonal Floral Folding Side Tea Table, No Top.
1052 Vintage Apple PowerBook 520c Laptop with Discs and

Panasonic RX CS710 Portable Stereo Component System.
1053 Box of Vintage Plush Dolls.
1054 Collection of Vintage Board Games.
1055 Wooden Asian Style Umbrella and Carved Branch Cane.
1056 Three Toolboxes with Electrical Tools and Fuses.
1057 Box of Door Handles and Proelectrix Pressure Cooker.
1058 Group of Electrical Items, Valves, Tubes, Etc.
1059 Group of Electronics, Sony Wire Telephone, Motion

Activated Gaming Console, Etc.
1060 Collection of Purses and Linens.
1061 Two Boxes of Books.
1062 Two Vintage Portable Typewriters with Original Case.

Smith Corona Silent Super and Electra 110.
1063 Two Boxes of Bike Helmets, Bike Lock, Baseball Gloves, and

Bags.
1064 Italian 19th Century Style Carved Walnut Figural Panel on

Stand.
1065 Brass Lantern Oil Lamp with Beveled Glass.
1066 Group of Silver Tableware, Champagne Bucket, Trays, Etc.
1067 Two Victorian Style Black Tole Trays Painted with Flowers

(losses)
1068 Four Mercedes Benz Tire Rims.
1069 Box of Assorted Art.
1070 Four Ceramic Vessels including Vintage West Bend Lidded

Bean Crock Pot.
1071 Miscellaneous Items, Woven Basket, Ceramic Dish Tray,

Bottle Opener, Etc.
1072 Two Vintage Board Games, Backgammon and Collectors

Mandarin Chess Set.
1073 Box of Miscellaneous Household, Work Tray, etc.
1074 Group of Carved Gilt Wood Items, Gilt Parts, Wings, Etc.
1075 Group of Vintage White Linens and Graphic Napkins of

Birds.
1076 Beige Throw Pillow and Metal Lamp Shade.
1077 Vintage Wooden Asian Style Jewelry Box and Copper Tea

Kettle.
1078 Marble Mantle Clock.
1079 Two Bins of DVDs, Envelopes, Photo Paper, Plastic Bags,

Etc.
1080 Collection of Stamp Books and Envelopes. Queen Elizabeth

First Day Covers, Etc.
1081 Box of Throw Pillows, Linens, and Laundry Basket.
1082 Collection of Vintage Chinese Folk Dolls.
1083 Three Asian Floral Tiles.
1084 Vintage Asian Cast Iron Lantern, Small Teapot, and Ceramic

Bowl Vase.
1085 Five Boxes of Auction Catalogs, etc.
1086 Collection of Vintage Japanese Hina Dolls.
1087 Group of Chinese Composition Dolls, Chimatsu Baby Doll.
1088 Red Dragon Plate, Imperial Parisian Granite Ashtray, and

Vase.
1089 Three Boxes of Books.

1090 Group of Vintage Gofun Dolls, Bisque Head with Sleepy
Eyes, Etc.

1091 Lidded Vase and Sandra Magsamen Pottery Display Plate,
Always Time for Some Tea.

1092 Collection of Asian Style Porcelain Figurines, Bookend, and
Clock.

1093 Group of Vintage Asian Composition Dolls and Ceramic
Figures on Stand.

1094 Tracy Porter The Artesian Road Collection Dinnerware
Including Teapot. Cups, Bowls, Dinner Plates, Pitcher, Etc.

1095 Box of Assorted Ephemera.
1096 Bally's Nudgy Pinball Game Top with Legs, Cira 1947.
1097 Four Asian Style Washi Paper Mache Figures on Stand.
1098 Collection of Asian Porcelain Figurines, Planters, Etc.
1099 Three Roost Glass Vases.
1100 De Luxe Chicago Cinema Equipment. Co, Rewinder.
1101 Fifteen Boz Scaggs Slow Dancer Posters.
1102 Five Jonathan Adler Lilac Bel Air Scoop in Thick Acrylic

Cube Vases.
1103 Miscellaneous Items, Vintage Asian Style Scroll and Print,

Flatware, Wooden Stand, Etc.
1104 Painted Globe Shade and Two Flavio Poli Murano Glass Bird

Shape Bookends for Sequso.
1105 Collection of Asian Style Porcelain Figurines and Vases

Including Goldscheider.
1106 Arabia Ruska Dinnerware Set and Bennington Potters Sugar

Bowl and Creamer. Arabia Ruska Chop Plate, Creamer,
Mugs, Etc.

1107 Two Painted Vases and Bowl, Gold Fish and Butterfly
Theme.

1108 Votive Candles and Hotplates.
1109 Collection of 1920's Bawdy Litho Prints, George Grosz,

Ecce Homo.
1110 Pair of Glass Candlesticks Possibly Lenox
1111 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Portfolio,

Watercolor and collage on Arches Paper.
1112 Various Figurines, Chess Pieces, etc.
1113 Various Christmas Tree Balls.
1114 Assorted Clear and Colored Various Glassware.
1115 Seven Unframed Prints, Florals.
1116 Miscellaneous Ironstone and Porcelain Chinaware Dishes
1117 Nine Carved and Painted Wood Nutcrackers.
1118 Two Boxes of Linens, etc.
1119 Collection of American Brilliant Cut Glass and Crystal

Items.
1120 Collection of Bottle and Jars.
1121 Sake Cups, Mugs, Figurines, etc.
1122 Seven Unframed Prints, Florals.
1123 31 Lenox England Glass Stemware
1124 Tissue Papers, Bags, Boxes, etc.
1125 Asian Style Dolls, etc.
1126 Two Plastic Storage Bins.
1127 Collection of Mugs, etc.
1128 Three China Dolls
1129 Four Boxes of Medical Books.
1130 Silverplate Items.
1131 Seven Dolls, Mostly Madame Alexander
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1132 Pair of Indian Isfahan Runners, 2 ft. 5 ins. x 13 ft. 10 ins.
1133 Framed Thai Rubbing.
1134 Collection of Stemware.
1135 Holiday Decorations and Lights.
1136 Collection of Dolls.
1137 Collection of Crystalware Items.
1138 Two Boxes of Various Kitchenware Items.
1139 Collection of Dolls.
1140 Collection of Shakers, Figurines, etc.
1141 Two Vintage Dolls, Horseman and Bal.
1142 Pyrex and Corningware Dishes, etc.
1143 Four Boxes of Medical Books.
1144 Collection of Dolls including Russian.
1145 Collection of Cut Glass Items.
1146 Planter, Decorative Rocks and Beads.
1147 Three Asian Style Puppets.
1148 Turkey Plater, etc.
1149 Four Boxes of Medial Books.
1150 Trays, Boxes, etc.
1151 A Chinese Bamboo Musical Pipe with Wooden Case.
1152 Collection of Etched Glass Items.
1153 Asian Style Items, Vases, etc.
1154 Collection of Antique Prints, Harper's Weekley, etc.
1155 Christmas Decorations, etc.
1156 Three Ceramic Lamps with Shades.
1157 San Francisco Chronicle Millennium Editions.
1158 Vintage Wooden Lucky Baby Buddha Statue with Stand.
1159 Two Storage Boxes and Small Wire Wall Hanging Stand.
1160 Pair of Large Beige Shades.
1161 Pair of Asian Style Dolls in Display Box with Handmade Silk.
1162 Collection of Asian Style Porcelain Figurines.
1163 Pair of Vintage Chinese Ceramic Roof Tile of Fish Figures.
1164 Collection of Screen Print, Girl and Sheep by Joann Bloom,

Etc.
1165 Two Bennington Pottery Black Modernist Vases.
1166 Painted Asian Lacquer Desk Organizer and Lap Desk
1167 Natalie Warrens 1997 Painted Bowls and Centrum

Chinoiserie Collection Teapot.
1168 Bronze Asian Style Figurines and Two Ceramic Ornates.
1169 Hanging Ceiling Pendant Light Fixture and Box of Brass

Lamp Parts.
1170 Two Boxes of Screwdrivers and Sockets.
1171 Three Empty Cigar Boxes and M Hohner The Echo

Harmonica.
1172 Vintage Hamilton Beach Drink Master Number Thirty with

Cup, Jade and Yellow.
1173 Group of Carpentry Items, Block Planes, Pinnacle Honning

Guide, Bench Cookies, Support Pour, Etc.
1174 Two Boxes of Brackets, Molded Pail Shelf, and Work Lights.
1175 Group of Cable Wire Rolls.
1176 Two Boxes of Tool and Parts, Small Piece Holder, Wire

Cutters, Pliers, Wrenches, Etc.
1177 Three Binoculars with Cases. Bosch Optikon, Binolux, and

Bushnell Ultra Vision.

1178 Group of Drill Tool Parts and Sunex Interchangeable Bit Set.
Drill Press Hold Down,Drill Press Laser, Timberlok
Fasteners, Etc.

1179 Domino DF 500 Q Plus Festool and Small Air Compressor.
1180 Four Metal Spears.
1181 Group of Woodworking Tools, Brass Router Brushing Set,

Wooden Box with Wood Carving Tools, Etc.
1182 Collection of Chisel Tooths and Grinding Wheels.
1183 Air Actuated Framing Nailer with Case.
1184 Three Boxes of Miscellaneous Parts, Light Fixture Square

Covers, Outlet Boxes, Etc.
1185 Group of Rulers, Brass Numbers, and Calipers,  Stainless

Steel Dial Caliper.
1186 Collection of Nails and Washer Assortment.
1187 Keg Precision Router Table with Fence and Kreg K2 Jig.
1188 Two Porcelain Bird Figurines; Herend Cranes and Fitz and

Floyd Pelican
1189 Group of Assorted Nails and Washers.
1190 Vintage Buggy, Child's Seat.
1191 Collection of Nails, Screw Anchors, Lafayette Techni Timer,

Screws, Etc.
1192 Freud 3 1/4 Plunge Router, Freud Dial a Width Dado,

Pinnacle Honing Plate, and Mortin Mill Tenons.
1193 Three Boxes of Books, Great Books Series, etc.
1194 Craftsman Non Glare Finish Saw and Saw Blades.
1195 Group of Metal Staples, Nails, Machine Bolts, Light Bulb

Extractor, Etc
1196 Metabo PowerMaxx Drill with Case, No Charger.
1197 Miscellaneous Parts, Screw Hook and Scrap Hinge, Door

Locks, Ripper System, Roller Chain, Etc.
1198 Beadlock Pro Tenon Joinery System with Case.
1199 Three Silk Textiles. Comprising drape, quilt style diamond

pattern emanating from the center, woven in gold, silver,
beige, yellow, pink, red, blue, purple, white, orange, etc.;
two Indian square textile with triangle panels forming
squares, woven in many colors, with 'I.M.G. Textiles' label
{Approximate dimensions:  Drape 73 high x 105 inches
wide, triangle panel square textiles 83 x 83 inches, 84 x 84
inches.}. Condition:  Light wear overall.

1200 Miscellaneous Parts, Plumbing Hoses, Pressure Regulator
Valve, Etc.

1201 Collection of Wire Tool Guns, Air Hammer, Milwaukee
Screw Shooter, Etc

1202 Framed Print of The Last Of The 24th by Stuart Liptrot,
South Wales Borderers Soilders Battle.

1203 Collection of Hand Saws and Rulers.
1204 Gilt Bronze Bas Relief Portrait Plaque. Depicts elderly

female, threaded holes to back for mounting. 'CM' to the
lower right corner. {Approximate dimensions:  13 1/2 high x
10 1/4 inches wide.}. Condition:  Some patina throughout,
verdigris near eye.

1205 Collection of Poster Books, Playbooks, Vintage Map, Castle
Films, Etc.

1206 Two Framed Artworks.
1207 Box of Unframed Artworks.
1208 Vintage French Syphilis Poster, Canvas Backed.
1209 Two Metal Framed Mirrors One with Two Doors.
1210 Metal Household and Decorative Items.
1211 Lot of Ephemera, Post Cards, Photos, and Publications.
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1212 Six Vintage Metal Tobacco Cutters and a Dog Nut Cracker.
1213 Roberts Electronics 455 - HiFi Engine.
1214 Four Glass Vases.
1215 Collection of Cookware Bowls.
1216 Collection of Silverplate Trays, etc.
1217 Assortment of Glass Door Knobs.
1218 Collection of Dolls.
1219 Collection of Angel Figurines.
1220 Collection of Holiday Decorations.
1221 Crystal Stemware.
1222 Collection of Utensils, Plates, etc.
1223 Collection of Glassware, and Bowl.
1224 Teacups and Saucers, etc.
1225 Collection of Holiday Decorations.
1226 Various Crystal and Glass Items.
1227 Epson Printer in Box.
1228 Various Items, Pewterware, Kitchenware, etc.
1229 Collection of Christmas Decorations.
1230 Collection of Glassware Items.
1231 Asian Silks and Plates.
1232 Three Boxes of Books.
1233 Various Chinaware Items.
1234 Various Dolls, Decorations, etc.
1235 Frames, etc.
1236 Bill and Hillary Dolls, Bowls, Plates, etc.
1237 Christmas Decorations, etc.
1238 Shakers, Watch, etc.
1239 Collection of Glass Vases, and Faux Topiary.
1240 Collection of Holiday Lights.
1241 Hedge Trimmer, Hose Caddy, etc. in Box.
1242 Box of Various Tools, etc.
1243 Photo Album, Photos, and Tin Types.
1244 Two Boxes of Political Buttons, etc.
1245 Three Folders of Rock Postcards and Handbills.
1246 Assorted US Coins, Some Silver and Presidential Metals.
1247 Twelve Assorted Smoking Pipes.
1248 F. Barbier French Oboe.
1249 Vintage Purses, Some Beaded.
1250 Two Boxes of Pins, including Pan Pacific, Expo, Olympic, and

Miscellaneous.
1251 Assortment of US Coins and Replica Coins.
1252 Kihei Sasajima: 'Neighborhood' Woodcut Print.
1253 Box of Industrial Clamps, etc.
1254 Oak Henri II Style Buffet a Deux Corps Sideboard.
1255 Framed Water Color, Seated Woman in a Blue Dress,

signed by Bernard Lamoth.
1256 Three Table Lamps.
1257 Faux Christmas Tree in Box.
1258 Boxes, Shoe Shine Kit, Wooden Elephant.
1258A Playing Cards, Poker Chips, etc.
1259 Three Boxes of Towels, Linens, etc.
1260 Two Tall Glass Vases.
1261 Collection of Barware Items.
1262 Planters, etc.
1263 Collection of Glassware Including Riedel.

1264 Faux Plants, and Autumn Wreath.
1265 Collection of Glass Stemware.
1266 Two Boxes of Comforters and Linens
1267 Wine Racks, Corks, Napkins, etc.
1268 Various Kitchenware.
1269 Collection of Glassware.
1270 Assortment of Various Kitchenware Items.
1271 Assortment of Various Houseware Items.
1272 Collection of Homer Laughlin White Plates.
1273 Boxes, Racks, etc.
1274 Two Boxes of Books.
1275 Various Chinaware.
1276 Tyco HO Scale Train Engine, Cars, Transformers, etc.
1277 Assorted Adams China and Six Tumblers.
1278 Lot of Asian Style Items, Table, Album, Boxes, Textiles, etc.
1279 Bachmann Big Haulers, Boxed Train Set.
1280 Three Boxes of CD's.
1281 Lot of Model Train Items.
1282 Two Albums of Post Cards.
1283 Noritake China Set.
1284 Asian Lot including Lacquer ware, Boxes, etc.
1285 Aristo-Craft Train Set in Box.
1286 Two Albums of Post Cards.
1287 Large Group of Model Railroader Publications.
1288 Framed Print, 1946 Fortune Cover.
1289 Large Brass Cymbal.
1290 Japanese Scroll Painting
1291 Decorated Toilet Seat.
1292 Two Carved Wooden Decorations.
1293 Assorted Household Items Sconces, Star Wars Toy, etc.
1294 Large Collection of Vintage Bottles.
1295 Two Boxes of Various Books.
1296 Two Ceramic Horse Figures.
1297 Two Vintage Crosley Radios.
1298 Group of Record Tubes in Containers.
1299 Two Carriage Style Lamps.
1300 Large Collection of Vintage Green and Brown Bottles.
1301 Six Carved Wooden Masks.
1302 Two Boxes of Assorted Auction Catalogs.
1303 Two Figural Base Table Lamps.
1304 Hand Painted Picture of a Woman and Three Silks.
1305 Wall Clock.
1306 Two Boxes of Assorted Auction Catalogs.
1307 Three Vintage Radios.
1308 Two Handled Lidded Copper Vessel Base, Lamp.
1309 ManFrotto Tri Pod, Carbon One 443.
1310 Two Glass Decanters with Stoppers.
1311 A Tibetan Thangka.
1312 Persian Bag Face, 2 ft 4 in x 1 ft 8 in, losses
1313 Box of Photos.
1314 Three Metal Base Table Lamps.
1315 Asian Vase in box.
1316 Two Boxes of Assorted Books.
1317 Metal Vase with Cloisonne.
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1318 Asian Ceramic items, Lidded Vessel, Vase, Tea Pot with

Four Cups, and a Low Bowl.
1319 Two Boxes of Assorted Books.
1320 Eight Turquoise Ceramic Animal Figurines.
1321 Three Turquoise Ceramic Vases.
1322 Wrought Iron Fireplace Tool Set.
1323 Two Matted Black and White Prints, signed.
1324 Three Frames, with losses.
1325 Three Table Lamps, One an Oil, the Others with Wooden

Bases.
1326 Four Light Metal Hanging Lamp in a Floral Motif.
1327 Porcelain Handled Bowl, Lidded Serving Bowl, and

Decanter.
1328 Three Small Rugs.
1329 Horn Decorations.
1330 Small Wooden Chest with Lid.
1331 Two French Ads.
1332 Assorted Ephemera, Photos and Publications.
1333 Box of Books.
1334 Three Boxes Including a Jewelry Box.
1335 Tibetan Painted Thangka.
1336 Two Boxes of Vintage Records and a Box of Albums.
1337 Box of Tile.
1338 Three Crocks, Pitcher, and Two Vases.
1339 Box of Linens.
1340 Four Dolls Some Bisque.
1341 Two Vintage Wooden Duck Decoys.
1342 Large Assortment of White Metap Pieces, Mostly Pewter.
1343 Two Vintage Crosley Radios.
1344 Collection of Assorted Vintage Bottles.
1345 Four Bowls, Vase, and Pot.
1346 Mounted Oil on Canvas, City Square.
1347 Model Train Cars, Parts, etc.
1348 Collection of Baccarat Stemware with Cut Glass Articles,

Seven Baccarat red wine glasses {height 7 inches}, pair of cut
glass decanters {height 9 inches}, and cut glass bowl
{diameter 8 1/2 inches} (10 pieces) [chips, nicks, and pitting
to cut glass articles]

1349 Four Boxes of Pillows.
1350 Two Faux Plants.
1351 Large Mixing Bowls, and Cakeplate.
1352 Three Magazine Racks, etc.
1353 TV with VCR Player.
1354 Two Bronze Animal Figures.
1355 Various Kitchenware Items, etc.
1356 Towels, Blankets, Linens.
1357 Various Kitchenware Items.
1358 Two Specter Figures of Knights.
1359 Various Items, Two Wall Clocks.
1360 Collection of Hangers, etc.
1361 Various Kitchenware.
1362 Assortment of Kitchenware Items.
1363 Four Storage Bins, etc.
1364 Various Kitchen Utensils, etc.
1365 Four Wall Hangings.
1366 Disposable Cups and Plates.

1367 Glassware and Decanter.
1368 Racket and Cushions.
1369 Two Boardgames.
1370 Faux Fruits and Vegetables, etc. on Racks.
1371 Leather Harness and Roll.
1372 Three Wine Related Decorations.
1373 Various Tableware Items.
1374 Three Boxes of Linen, Towels, Bedding, etc.
1375 Limoges Set of Eleven Plates and One Platter.
1376 Large Box of Quilts, Linens and Blankets.
1377 Various Items, Fireplace Tools, etc.
1378 Various Items, Barware, Steins, etc.
1379 Igloo Cooler.
1380 Three Framed Certificates.
1381 Box of Books.
1382 Grill Plates, etc.
1383 Two Canvas Hanging Racks.
1384 Various Items, Goldfish Artwork, etc.
1385 HP Printer.
1386 Two Framed Prints, Martini and Palm Leaves.
1387 Jar with Shells, etc.
1388 Billy Big Mouth Bass, etc.
1389 DVDs and VHS, etc.
1390 Various Tableware Items.
1391 Collection of Trays and Table Items.
1392 Collection of Holiday Ornaments.
1393 Box of Holiday Lights.
1394 Five Trompe L'Oeil Cabbage Leaf and Artichoke Dishes.

Comprising a Portuguese cabbage leaf shaped bowl and
underplate; a pair of Italian faience leaf shaped cos lettuce
leaves and an Italian artichoke leaf shaped and molded spoon
tray or dish. All modeled and painted realistically.
 The first two with black printed roundels, indistinct, albeing
the words CALDAS and PORTUGAL are clear. The
artichoke with impressed MADE IN ITALY / 6273. The
leaves marked for Naples: crown, M, incised to undersides.
Italy and Portugal. Late 20th - early 21st Century.
[Approximate dimensions: 2 3/4 H. x 9" Diamter, the bowl,
9 1/2" Diameter, the underplate; the lettuce leaves 1" H.x 8
1/2" W. x 3 5/8" W. the artichoke 1" H. 8 1/2" W. x 3 1/2"
D.}.  Condition: The overall condition is very good. The
edges of the two cos lettuce leaves have typical flaking
enamels, nicks, losses, scratches, plus all items with very
light wear.

1395 Box of Framed etc.
1396 Collection of Christmas Decorations, etc.
1397 Wall Hanging Grate and Kick Plate.
1398 Glassware Cups.
1399 Coffee Maker and Grinder.
1400 Decorative Items.
1401 Collection of Christmas Decorations, etc.
1402 Collection of Mugs.
1403 Intricate Wooden Gilt Frame. (Losses)
1404 Three Metal Decorative Gourds.
1405 Cast Iron Hanging Light.
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1406 H.H. Coulton and A.J. Johnson. Johnson's New Illustrated

Family Atlas. New York. Johnson and Ward. 1862.
Embossed hard cover. Condition:  The binding is mostly
separated, wear and stains to the cover.  Interior pages with
minor spotting and discoloration.  Several loose pages due
to the loose binding.  Apparent missing pages:  4-7, 32, 33,
35, 43, 44,51-55, 58, 59, 91.

1407 MOLINIER, EMILE Mobilier des Palais de Versailles et des
Trianons. Le Mobilier des Palais de Versailles et des
Trianons, styles Louis XIV, Louis XV, Louis XVI et Empire.
Paris, [1911].  Paris, 1911. Elephant Folio, unbound; loose
between folio boards.  Condition:  Minor darkening to paper
edges.  Some bending to corners.  The cover with scratches,
scuffs, and surface wear.

1408 Jacquard Egyptian Revival Art Deco Tapestry.
1409 Group of Pottery Pot Planters.
1410 Asian Carved Wood Box.
1411 Large Cabela's Cast Iron Pan with Lid.
1412 Modern NW Native American Totem.
1413 Round Cheese Wheel Box.
1414 Japanese Porcelain Charger Dish Deer Moon, Tree
1415 HP OfficeJet Printer.
1416 Two Green Vase and Brass Table Lamps.
1417 Five Silver Canteens.
1418 Chinese Turquoise and Brown Glazed Pottery Foo Dog on

Base.  Well modeled a Buddhistic lion dog seated with his
open mouth and paw resting on a brocade ball, on a
separated rectangular form base. {Height 24 1/2 inches (62.2
cm) with base}. Condition: Wear and chips. Ask the Asian
Art Department for more information.

1419 Engraved Brass Saxophone with Case.
1420 Coleman Lantern with Carrying Case.
1421 Wooden Folding Corner Bracket.
1422 Pilot's Course Guide in Box.
1423 Gilt Rim Stemware Set.
1424 Collection of Vintage Textiles and Fabrics.
1425 Igloo Ice Chest.
1426 Two Modern Table Lamps.
1427 Vintage Steamer Trunk.
1428 Wicker Trunk.
1429 Three Vintage Quilts.
1430 Two Rooster Figures
1431 Three Vintage Quilts.
1432 Four Vintage Quilts.
1433 Vintage Embroidered Pillow.
1434 Collection of Vintage Textiles.
1435 Nude Male Figure, Gilt Bronze.
1436 Unframed Oil on Board, Pine Tree.
1437 Two Vintage Quits.
1438 Three Vintage Quilts.
1439 Vintage Blankets.
1440 Vintage Textiles.
1441 Three Vintage Quilts.
1442 Two Oval Glass Tops and a Squared Marble Tile.
1443 Collection of Rosina Yuletide Chinaware.
1444 Collection of Christmas Tree Glass Plates and Glasses.
1445 Collection of Santa Face Dinnerware.

1446 Lot of Vintage Tools Mounted on Burl Wood
1447 Spode Christmas Tree Dinnerware, and Two St. Nicholas

Platters.
1448 Two Vintage Floor Lamps, Brass Torchiere and Candelabra

Style, Etc.
1449 Pair of Marble Square Column Torcheres.
1450 Three Square Asian Stands.
1451 Marble Top Column Stand.
1452 Red Wooden Stand.
1453 Four Carved Wood Asian Nesting Tables.
1454 Two Tier Table.
1455 Night Stand /Side Chest.
1456 Small Jewelry Chest / Stand.
1457 Two Red Asian Style Cabinet.
1458 Asian Altar Table.
1459 Tall Satsuma Style Vase.
1460 Round Occasional Table.
1461 Asian Style Rolling Drop Leaf Cart.
1462 Grey Upholstered Nailhead Three Drawer Dresser.
1463 Vintage Wooden Chest.
1464 Wooden Desk With Tapered Desk.
1465 Vintage Satsuma Vase Lamp with Shade and Wooden Stand.
1466 Pair of Gray Covered Occasional Side Tables.
1467 Extendable Dining Table with Six Leafs.
1468 Three Unframed 1984 Reagan Posters.
1469 Modern Cast Metal Frosted Glass Outdoor Dining Table,
1470 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Three

Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
1471 Group of Garage Shelving Units, Ground Mount. 26 Shelves

with Poles
1472 Louis XVI Style Inlay Sofa Table.
1473 Unframed Vintage Captain Beefheart Poster.
1474 Two Speakers, Sony and Boston.
1475 Carved Wood Easel.
1476 Four Upholstered Swivel Barstools.
1477 Nine Cane Seat Chairs.
1478 Two Five Gallon Gas Cans.
1479 Two Silverplate Flatware Canteens.
1480 Collection of Porcelain Teacups, Teapots, Etc.
1481 Box of Vintage Butterfield and Butterfield Auction Catalogs.
1482 Lot of Dolls
1483 Box of Vintage Auction Catalogs Including Calris.
1484 Pair Chinoiserie Porcelain Figural Table Lamps.
1485 Pair of Table Lamps, Crystal Flower Adornments.
1485A Pair of Modern Neoclassical Brass Base Bouillotte Gilt Metal

Table Lamps.
1486 Box of Books Mostly on Art.
1487 Modern Empire Style Brass Bouillotte Table Lamp.
1488 Box of Vintage Bonhams and Butterfield Auction Catalogs.
1489 Collection of Quilt Pieces.
1490 Modern Chrome and Brass Six Bottle Liquor Dispenser.
1491 Panasonic VHS recorder
1492 Three Rolls of Craft Paper.
1493 Porcelain Platter with a Couple, and Glass Plates
1494 Box of Vintage Sotheby's Auction Catalogs.

A0636, 11/14/2022, November Annex Auction Page: 17



Lot # Description Lot # Description
1495 Collection of Souvenir Display Plates from Austria,

Handarbeit, Etc.
1496 Wooden Frame Glass Cabinet Door and Lock Box.
1497 Collection of Baby Shoes, etc.
1498 Box of Vintage Auction Catalogs Including Christie's.
1499 Bronze Figures, Two Boys by Well.
1500 Vintage Trunk.
1501 Three Piece Karpen-Type Furniture Suite: Settee, Rocker

and Bench.
1502 Set of Seven Rattan Chairs, Two Chairs and Five Side Chairs
1503 Vintage Carved Wood Asian Style Cabinet. (Key in Office).
1504 White Painted Wrought Iron Floor Lamp with Shade.
1505 Drop Leaf Table.
1506 Vintage Wooden Trick Box.
1507 Pair of Italian Walnut Rococo Style Carved Child's Chairs
1508 Hexagonal Side Table.
1509 Vintage Doll and Buggy.
1510 Drop Front Desk.
1511 Pair of Vintage USA Empire Noel Light Up Blow Mold

Candle.
1512 Modern Brass and Glass Torchiere Floor Lamp.
1513 Two White Side Cabinets, One Drawer With Mirror

Cabinet and Two Door Cabinet with One Drawer.
1514 Circular Top, Side Table.
1515 Colonial Style Cherry Six Drawer Tall Dresser.
1515A Japanese Table Lamp, Asian Dragon Motif.
1516 Vintage Wooden Chest Dresser with Three Drawers.
1517 Crosley Vintage Radio.
1518 Modern Walnut Four Drawer Dresser.
1519 Vintage Wooden Parlor Set, Settee Style Bench, Rocking

Chair, and Armchair.
1519A Framed Oil on Board, Female Portrait, Vernon Smith.
1519B Framed Artwork, African Plain, Signed and Numbered.
1520 Two Low Tile Cement Planters.
1521 Vintage Carved Wood Four Tier Side Table.
1522 Modern Arched Floor Lamp.
1523 Twelve Plastic Patio Chairs.
1524 American Renaissance Walnut Drop Front Desk, 19th c.
1525 Box of Fourteen Iridescent Silk and Rayon Green Throw

Pillows.
1526 Modern Art Fireplace Tool Set.
1527 Pair of Satin Lounge Chairs.
1528 Vintage Barber Chair.
1529 Modern Sofa with Chenille Upholstery, with Four Blue and

Gold Striped Pillows.
1530 Charles Strong, Framed Monoprint Diptych, Untitled. 1988,

37.75 in x 51.75 in Framed, Initialed and Dated Lower Right
of Each Sheet.

1531 American School (20th Century) "Chimney Rock," oil on
canvas, framed, distinctly signed by RC, titled and signed
lower right; Condition: Paint loss upper left. Frame is fragile.

1532 A Framed Chinese Figural Painting.
1533 Framed  Southern Comfort Bar Framed Mirror.
1534 Framed Artwork, Spanish Villa with Swimming Pool.
1535 A Framed Oil "Landscape" Painting Signed: "HARLOCK" to

the lower left Conner.
1536 Framed Artwork, Woman with Children.

1537 Four Cushioned Folding Chairs.
1538 Set of Seven Dining Chairs.
1539 Stained Hardwood Chest of Drawers.
1540 Dulton Doctor's Cabinet (key in office).
1541 Artist's Easel.
1542 Glass Top, Bent Bamboo Table.
1543 Two Festool Rolling Stacking Tool Sets, with Tools.
1544 Pair of Small Wooden Stands.
1545 Box of Framed Artworks.
1546 Rolling Cart Table.
1546A Rolling HEPA Dust Extractor.
1547 Convertible Hand Truck.
1548 Rolling Wet Dry Vac, and Oneida Dust Deputy Air System.
1549 Craftsman Rolling Tool Cabinet with Tools Inside.
1550 Asian Style Jewelry Chest.
1551 Two Industrial Rolling Work Carts, Sanding Tools, etc.
1551A DeWalt Benchtop Planer.
1552 Brass Baby’s Cradle, Modern.
1553 Delta 16.5 in. Standing Drill Press.
1554 Side Dresser.
1555 Wooden Rocking Chair and Chair.
1556 Vacuum Pump and Table Vice.
1557 Porter Cable Router and Rolling Chest with Router Tools,

etc.
1558 Two Gilt Framed Floral Paintings by Edmond.
1559 Two Framed Vintage Airplane Posters, History of Flight, Etc.
1560 Framed Lithograph of The San Francisco Waterfront in 1903

by Albert Tolf.
1561 Framed Vintage Life Cover Poster, February 18, 1926.
1562 Giclee on Canvas, NY Yankees Jersey.
1563 Giclee on Canvas, Palm Leaves.
1564 A Framed Oil Painting Landscape, Signed "J Terry" to the

Lower  Left Conner.
1565 Empire Stained Fliptop Game Table with Claw Feet and Side

Table.
1566 Luggage Cart.
1567 Five Assorted Chairs.
1568 Craftsman Rolling Tool Cabinet with Tools Inside.
1569 Small Chest with Three Drawers.
1570 Marble Top Occasional Table.
1571 Chippendale Style Oak Secretary with Hutch.
1572 Circular Wooden Tri Legged Stand.
1573 Five Assorted Chairs.
1574 Pair of B&W Speakers, and Pair of Bose Stand Speakers.
1575 Delta Industrial Jointer, Rollers and Jig.
1576 Set of Six Rush Seat Chairs.
1577 Painting: Flowers in Urn on Stepped Plinth.
1578 JOANNA SALSKA (Polish/American, b. 1951),  "Dreams of

Marilyn,” 1989, tempera and oil on paper, (Approximate
dimensions - sight: 33.5 x 50.5 inches, framed: 40.5 x 58),
signed lower right. Condition: Scratches on plexiglass, foam
on right side in the frame is loose.

1579 Framed Poster of Elizabeth Taylor.
1580 Framed Artwork, Female Flute Player in Boat.
1581 Two Framed Floral Artworks.
1582 Framed Painting on Board, Profile of Woman.
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1583 Framed Oil on Canvas, Male Profile, Barry Clinton.
1584 Framed Painting, Villa.
1585 Framed Abstract Painting.
1586 Framed Oil on Canvas, Native American Woman.
1587 Framed Vintage Print, Waterfowl.
1588 Framed Painting, Floral Arrangement, Mollie Reynolds.
1589 Framed Surrreal Painting.
1590 Framed Oil on Canvas, Cowboys Resting under Tree.
1591 Three Framed Artworks, Reclining Nudes.
1592 Framed Artwork, Massai Warrior.
1593 Framed Watercolor, Hebrew Celebration.
1594 Framed Pencil Drawing, Debate View from Above.
1595 Framed Painting on Canvas, Boy in Tree.
1596 Framed Painting, Woman with Goblet, Antinea, M. Sadran,
1597 Framed Artwork, Reclining Nude.
1598 Large Framed Oil on Canvas Portrait, Man with Pipe,

Falignot, '66.
1599 Framed Painting on Canvas, Fishing Boats.
1600 Framed Mixed Media, Hebrew Crowd.
1601 Framed Abstract Portrait of Marilyn Monroe, signed lower

right; titled and signed on back.
1602 Small Framed Artwork, Victorian House.
1603 ED DIFFENDERFER (American, b. 1928), ''Tuscany,'' acrylic

on masonite, (Approximate dimensions - masonite: 20 x 27
inches, framed: 24 x 31 inches), signed lower right.

1604 Framed Watercolor Painting of Boat by Doster.
1605 Small Framed Painting on Board, Fall Tree.
1606 Large African Metal Clad Fertility Figure
1607 Two Framed Artworks of Women, Velasquez.
1608 Framed Painting on Canvas, Desert Cabin.
1609 Framed Oil on Canvas Woman and Child in a Village Scene.
1610 Three Small Framed Artworks.
1611 Myron Stephens (American, Contemporary), "A

Disconnection...,"  oil on panel and mixed media, signed
lower right, overall: 43.25 x 41.25 inches

1612 Framed Painting on Canvas, Figure Holding Staff.
1613 Two Small Framed Paintings, Trees.
1614 Three Small Framed Landscape Paintings.
1615 Two Framed Artworks, Trees, and Desert.
1616 Framed Painting on Canvas, Fall Tree, Miller Smith.
1617 Ornate Framed Mixed Media Portrait of Man.
1618 Delta Industrial Standing Band Saw.
1619 Set of Eight Dining Chairs.
1620 Framed Artwork, Seated Man with Standing Woman.
1621 Male Mannequin Torso.
1622 Three 1960's Milton Glaser Posters.
1623 Asian Carved Wood Console Cabinet with Matching Wall

Mirror.
1624 Brass Base Table Lamp.
1625 Framed Charcoal Artwork on Paper, African Mask.
1626 Dyson Vacuum.
1627 Bed Sideboards.
1628 Framed Portrait Painting on Board, Cucaro.
1629 Framed Pencil Drawing, Business Man, Christian von

Schneidau.
1630 Metal Three Tier Adjustable Shelf Unit.

1631 Wooden Music Stand.
1632 Antique Chinese 19th Century Horseshoe Armchair.
1633 Two Small Children's Rocking Chairs, Needlepoint.
1634 Williamsburg Adaptation Table, Kittinger WA 1039.
1635 Mid 19th Century Walnut Biedermeier Chest Dresser.
1636 Three Signed and Numbered Prints by, Jeanne Holgate.
1637 Five Swivel Leather Seats Barstools.
1638 George II Burl Walnut High Chest (losses to veneers).
1639 Victorian Style Cherry Chest Mirror by Logan Porter Mirror

Co.
1640 Oak Three Drawer Side Table (One Drawer Absent).
1641 Mission Oak Cupboard Cabinet with Glass Doors Above.
1642 Framed Painting, Boats on Canal.
1643 Framed Embroidered Textile, Elephant Rider.
1644 Framed Painting on Canvas, Massai Warrior.
1645 Framed Artwork, Nude Woman with Moon,
1646 Large Floral Motif, Giltwood Frame, 27 by 33.
1647 Framed Artwork, Hillside, Frances Woodcock.
1648 Framed Watercolor, Cabin, R. Boker.
1649 Framed Print, Steam Engine, Artist Proof.
1650 Two Framed Thai Etchings.
1651 Framed Abstract Artwork, Jack of Spades, Signed Lower

Right
1652 Framed Artwork, Seabirds with Trees.
1653 Framed Oil on Canvas, "Bull Hunt," signed y Mercado, '69.
1654 Tall Marble Stand. 12 in L x 12 in W x 36 in H
1655 Upright Piano.
1656 Korean Tansu Nong Bandai Cabinet. (Keys In Office).
1657 Italian Neoclasical Three Drawer Chest/ Table with String

and Band Inlay.
1657A Modern Shaker Style Painted Pine and Oak Table.
1658 Victorian Style Stepback Sideboard with Three Glazed Door

Cabinet
1659 Wooden Vintage Two Drawer Side Table.
1660 Wooden Flat File Nine Drawer Cabinet.
1661 Modern Colonial Style Brass Hanging Light.
1662 Wooden Side Cabinet.
1663 Two Industrial Tripods.
1663A Three Wooden Leafs. 40 in L x 12 in W.
1664 Antique Brass and Iron Bakers Style Shelving Unit.
1665 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
1666 Wood Frame Patio Table with Plastic Inset Top.
1667 Billiards Style Hanging Stained Glass Fixture with Golf

Theme.
1668 Vintage Two Tier Wooden Corner Table.
1669 George IV Mahogany Breakfront  Upper Sections, Three

Glazed Doors, Over Cabinet with Three Drawers. (Crown
absent)

1670 Meilink Built Hercules One Hour File Cabinet No 492704
Fireproof, and Wooden One Drawer File Cabinet. (No Key)

1671 Group of Garage Shelving Units, Ground Mount. 24 Shelves
with Poles.

1672 Two Swivel Office Chairs
1672A Aluminum Foldable Rail Ramp.
1673 Napolean III Mahogany Parquetry Buffet a Deux Corps.
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1674 Three Framed Posters.
1675 Two Framed Paintings, Clowns.
1676 Two Framed Drawings.
1677 Abstract Giclée Print.
1678 Framed Oil on Canvas, Still Life with Wine.
1679 Framed Painting on Canvas, Clown.
1679A Acrylic on Canvas, Abstract Musicians, Neal Doty.
1680 Framed Oil on Canvas, Clown, Levier.
1681 Lot of Carved Wood Chinese Panels
1682 Table with Six Drawers.
1683 Console Cabinet.
1684 Pair of Copper Color Metal Framed Wall Mirrors
1685 Vintage Travel Australia Poster, Parrots.
1686 Two Antique Navy Recruiting Posters, 1917, 1918.
1687 Hindel Chippendale Style Dining Table with Leaf.
1688 Six Various Rock Posters.
1689 Rolling Wooden Cart.
1690 19th Century American Empire Mahogany Veneer Dressing

Table. With black marble top; oval mirrored back; the single
long drawer over a base with two pull-put basin drawers,
lacking the basins; turned legs and supports; gilt metal
accent. {Approximate dimensions:  60 high x 36 1/4 wide x
20 1/2 inches deep.}. {Condition:  Repaired crack to the
marble top, which also has some light chipping to the edges.
Patina and minor wear to the wood includes light evidence
of previous insect damage.}.

1691 Framed Painting on Canvas, Two Women with Water Jugs.
1692 Vintage Foldable Poker Table.
1693 Framed Textile of Dragons.
1694 Framed Abstract Artwork, William Gaw.
1695 Framed Vintage Artwork on Glass.
1696 Red and Gold Upholstered Foot Stool
1697 Dogon Painted Effigy with Poles and Sticks.
1698 Framed Contemporary Abstract Art of Shaped Circles,

Signed.
1699 Art Deco Style Two Part Ebonized and Figural Maple Large

Wall Cabinet Unit.
1700 Framed Asian Two Panel Screen, Cranes.
1701 Ato Snowboard With DC Boots in Bag and Vintage Golf

Clubs With Bag.
1701A Framed Artwork on Board, Young Girl, Beverly Neilson
1702 Framed Mixed Media Artwork, Woman with Gold Lace.
1703 Framed Antique Print, A Shady Corner.
1704 Two Framed Watercolors.
1704A Framed Painting, Bearded Man, Cucaro.
1705 Framed Painting, North African Villagers on Boats.
1706 Two Framed Gallery Posters, Matisse and Chagall.
1707 Framed Historical Map of Mexico.
1708 Framed Painting, Guitar Player, Olga Michkine.
1709 Framed 3D Artwork, Man on Crutches.
1710 Framed Mixed Media Artwork, Lotus Blossom.
1711 Two Framed Artworks. Myconos, Robed Saint.
1712 Framed Charcoal Sketch, Nude.
1713 Framed Painting on Canvas, Night Scene, Cucaro.
1714 Framed Oil on Canvas, Rabbi.
1715 Framed Watercolor, Coastal Scene.

1716 Chinese Artwork of an Elderly Man
1717 FRANCIS AUGUSTUS SILVA (American, 1835-1886),

Waves Crashing on Coastal Rocks, watercolor on paper,
(Approximate dimensions - sight: 9.5 x 13 inches, framed:
14.75 x 18.5 inches), signed lower right.

1718 Framed Print of a Coastal Scene
1719 Framed Vintage Lake Tahoe Poster.
1720 Contemporary Patinated Bronze and Glass Console Table.
1721 Vintage Director's Style Folding Chair.
1722 Small Red Lacquer Asian Stand with Drawer.
1723 Cedar Ship's Chest with Carved Inscription.
1724 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two Double

Sided Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
1725 Table with Three Wooden Chairs.
1726 Framed Oil on Board, Portrait of Mam.
1727 Group of Miscellaneous Items, White Curtain Rods, Snow

Shovel, Toilet Seat, Etc.
1728 Framed Oil on Board, Female Portrait, Vernon Smith, 1949.
1729 Pair of Carved Ethnographic Columns of Masks
1730 Freed Eisemann Broadcast Receiver Model NR 6, No. 125F
1731 Drexel Heritage Burl Style Desk, Kidney Shape.
1732 Framed Artwork, Nude Man with Skull.
1733 Framed Painting, Female Profile.
1734 Two Bed Frames.
1735 Group of Garage Shelving Units, Ground Mount. 24 Shelves

with Poles.
1736 Large Twelve Plug Power Strip.
1737 Stromberg Carlson and Garrard Turn Table Radio Cabinet.
1738 Square Stand with Glass Top.
1739 Blue Velvet Armchair with Patterned Cushion.
1740 Vintage Asian Style Four Drawer Dresser.
1741 Faux Chest Table with Drawer.
1742 French Gitanes Cigarette Poster, 1962, Herve Morvan.
1743 Victorian Style Dark Blue Leather Desk Chair on Carters.
1744 Oval Occasional Table.
1745 Pedestal Drum Table with Drawer.
1746 Framed Beaded Tribal Textile.
1747 LATIN AIMERICAN SCHOOL (20th century), Nude

Female, 1983, watercolor and pen on paper, (Approximate
dimension - sheet: 42.5 x 23.75 inches, framed: 54.25 x 35
inches), signed A. Londono and dated 1983 lower left.
Condition: Top corners has nail punctures from how it was
previously displayed. Paper has jagged edges.

1748 Four Framed Hawaiian Prints, 1950 Diner Menus, S. S.
Lurline.

1749 Two Framed Floral Watercolor Paintings.
1750 Two Framed Window Panel Abstract Paintings of Figures by

Doolittle
1751 Framed Painting, Woman with Textiles Stacked on Head.
1752 Two Framed Paintings, Trees.
1753 Two Framed Paintings, Abstract Figures, Cucaro.
1754 Two Vintage Prints, Fashion Women.
1755 Framed Painting, Crowd in Valley, Robert Bottom.
1756 Framed Poster, Walt Disney.
1757 Armchair, Burgundy Leather Upholstery.
1758 Column Stand.
1759 Pair of Camel Brown Leather Armchairs
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1760 Small Bench with Needlepoint Upholstery Depicting Cats
1761 Two Framed Watercolor, Floral Arrangements, Mary Travis.
1762 Large Ethnographic Ceramic Ceremonial Vessel
1763 Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement.
1764 Bronze Figure of a Seated Woman Mounted to Marble

Pedestal
1765 Burl Display Cabinet with Glass Shelves.
1766 Carved Wood Panel of Female Bust.
1767 Framed Jasperware Plaque.
1768 Drexel Attributed Modern Style Teak Floor to Ceiling

Lamp.
1769 Framed Painting on Board, Jean Kalisch, Floral.
1770 Antique Framed Prints Tower of London and Rome From

The Vatican.
1771 Framed Pen Drawing, Victorian House, Signed Clancy.
1772 Two Framed Prints, Benjamin Franklin, Claude Garamond.
1773 Frame Kuna Mola Textile.
1774 Large Oil on Canvas, Portrait of a Woman in Summer

Dress.
1775 Framed Watercolor, Three Figures.
1776 Steel Cage.
1777 Two Framed Victorian Landscape Paintings.
1778 Framed Embroidered Textile.
1778A Framed Mixed Media Artwork, J. Baughman 1999, Postcards

II-75."
1779 Framed Asian Ancestor Portrait.
1780 Framed Watercolor on Paper, Fishing Boat.
1781 Framed Pen and Ink Artwork, Mother and Child, Dickenson

1971.
1782 Style of Laureano Barrau Bunol, Oil on Canvas, Children

Playing by Water.
1783 Annie Peony Zhang, Impressionist Style Painting, Pebble

Beach. N.D., Oil On Canvas, 36 in x 48 in, Signed Verso.
1784 Pair of Neoclassical Style Armchairs.
1785 Three Large Ornate Wooden Doors.
1786 Roy Ahlgren Screenprints. Midsummer 1986, Tutankhamen

1985, Awakening 1981, Metamorphosis II 1985.
1787 Pair of Baroque Style Night Stands.
1788 Framed Oceanscape Painting by B Mianerl.
1789 Large Carved African Figure, Villager with an Ax
1790 Framed Artwork, Rather Have Eaten a Unicorn.
1791 Large Stainless Steel Process Tank.
1792 A Japanese Kimono.
1793 Unframed Vintage French Poster, Herbert Leupin.
1794 Four Rectangle Glass Shelves. (12.5 in W x 24 in L)
1795 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1796 Pair of Red Velvet Accent Chairs.
1797 Metal Easel.
1798 Folding Luggage Stand and Four Folding Stands.
1799 Pair of Blue Upholstered Side Chairs with Brass Studs
1800 Square Low Table.
1801 Oval Occasional Table, Lyre Shape Base.
1802 Square Stand, Black with Gold Fretwork.

1803 Pair of Asian Style Armchairs.
1804 Four Vintage Posters, Santana Lotus, Journey 1979.
1805 Four Vintage Posters, Mahalia Jackson, Doobie Brothers.
1806 Pair of Two Marble Columns, Brass Ormolu, (losses).
1807 Two Asian Style Carved Wood Panels.
1808 L-Shape Smart Desk, Surface White, Unopened.
1808A Four Panel Asian Folding Screen.
1808B Schwinn Ten-Speed Bicycle.
1809 Pair of Balloon Back Upholstered Dining Chairs.
1810 Pair of French Style Blue and White Floral Upholstered Seat

and Back Chairs.
1811 Vintage Fold Up Card Table.
1812 Rattan Seat Chair with Small Occasional Table.
1813 Victorian Oak Wooden Commode or Pot Cupboard.
1814 Thin Wooden Wall Hanging Shelf.
1815 Two French Hennessy Cognac Posters.
1816 Marble Top Chest Dresser with Brass Handles. (Key in

Office)
1817 Vintage Radiola 32 Superheterodyne Wooden Case By

RCA, Console Lowboy Style.
1818 Asian Style Cabinet.
1819 Metal Floor Lamp.
1820 Round Side Table (no top).
1821 Wooden Rattan Children's Rocking Chair.
1822 Two Panel Folding Asian Screen with Hardware.
1823 Louis XVI Style Kidney Shaped inlaid Six Drawer Tall

Cabinet.
1824 Vintage Colored Carnival Wheel.
1825 Tudor Style Oak with Barred Legs Glazed Two Door Over

Tudor Drawers.
1826 Maple Finish Drop Front Desk, with Key in Office,

scratches.
1827 Modernist Design Cherry Wood Vitrine Cabinet Attributed

to Sean Cleary. Overall trapezoidal form; two glazed
sections on lower cabinet section; triangle cut pulls.
{Approximate dimensions:  78 1/2 high x 48 1/2 wide x 18
inches deep.}. Condition:  Minor surface wear and fading to
finish throughout.

1827A Wooden Side Chair with Rush Seat.
1828 Element Electronics Television Model ELDFC322
1829 Wooden Leksvik Style Shoe Rack Bench or Console Table.
1830 Three Upholstered Barstools, Cream.
1830A Lacquered Tray Table.
1830B Pair of Mid Century Round Low Stools with Red Pillows.
1831 Holmes 2 Cool Fan and Two Armed Floor Lamp.
1832 Federal Maple Bed Frame with Acorn Finials. With flame and

birdseye maple veneers, carved and turned decoration.
{Approximate dimensions:  50 high x 55 1/2 wide x 83
inches long.}. Condition:  Surface wear throughout.
Repaired crack to headboard, some veneer cracking.

1832A Yoruba Metal Decorative Weathervane
1833 Faux Leather Clad Storage Trunk.
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1834 Napoleon III Ebonized Davenport Desk. Black lacquer finish

with inlaid trim, brass gallery to top with brass beaded trim
to edges throughout; the slant front with inset red leather,
opens to reveal two short drawers and storage space,
cabinet to side with four drawers to interior; interior
sections with birdseye maple veneer; additional gilt metal
mounts, on casters. {Approximate dimensions:  33 3/4 high
x 22 1/2 wide x 20 1/2 inches deep.}. Condition:  Small pull-
out drawer to side lacking pull, seems to get stuck.  Minor
loss to brass beaded trim with some pieces available.
Some wear and minor loss to the black lacquer finish, mainly
to the top and feet.

1835 A Large Japanese Bronze Jardinere on Wood Base.
1835A A Large Japanese Bronze Jardinere.
1836 Vintage Dome Top Steamer Trunk.
1837 Chinese Porcelain Blue and White Jardiniere
1837A Chinese Porcelain Blue and White Jardiniere
1837B Chinese Porcelain Blue and White Jardiniere
1838 Yamaha Bass Guitar in Hard Case.
1839 Extendable Black Dining Table with Four Chairs.
1840 Art Deco Brass and Marble Stand. Triangular black marble

top and base, three twisted brass supports incised with
spiral pattern. {Approximate dimensions:  25 high x 11 1/2
inches diameter.}. Condition:  Patina to brass.  Small chips to
marble edges.

1841 Pair of Mid Century Modern Advent Speakers
1842 Bronze African Female Figure with Child. The seated female

figure with child in her lap. {Approximate dimensions:  41
high x 22 inches wide.}. Condition:  Significant patina and
wear throughout.

1843 Saddle Chair with Cushion.
1844 Kongo Ebonized Anthroposophic Standing Figure. The

carved wood figure with metal mounts, leather loin cloth;
large shell necklace may be later. {Approximate dimensions:
51 1/2 inches high.}. Condition:  Significant wear and patina
throughout.  Some cracking and previous insect damage.

1845 Large Art Pottery Vase, Nude Female Figures. The tall vase
decorated with cubist style nude female figures on a blue
and black ground; looks to have been fired in three pieces
with horizontal lines to the body evident. {Approximate
dimensions:  47 1/2 inches high.}. Condition:  Rust to seams.
Crazing and minor surface wear throughout.  Remnants of
paper label with 'Maller' legible.

1846 African Carved Wood Figure Cloaked in Braided Rope.
Standing male figure with antelope carved stool between his
legs, the carved figure covered in a rope mesh.
{Approximate dimensions:  72 inches high.}. Condition:
Significant patina and surface wear throughout.  Loss to dark
encrusted material that was applied to carving on the face.

1847 Four Louis XV Style Giltwood Chairs. Comprising a side
chair pair and bergere pair, with carved giltwood frames
including floral carvings to crown rail, white upholstery.
{Approximate dimensions:  Bergeres 35 3/4 high x 30 1/2
wide x 29 inches deep, side chairs 37 1/4 high x 20 wide x
20 inches deep.}. Condition:  Frames with rubbing, patina,
and wear to gilt.  Some staining to upholstery.

1848 Eight Arts and Crafts Oak Michigan Chair Co. Side Chairs.
Oak frames, slat backs, caned seats. 'Michigan Chair
Company' stickers to the undersides, most with loss.
{Approximate dimensions:  34 1/2 high x 18 1/4 wide x 19
inches deep.}. Condition:  Significant surface and finish wear
throughout, loss to finish throughout.  Several small tears to
caned seats.

1849 Roy Ahlgren Screenprints. Mercurial 1979, Forest Primeval
1979, Luminescence 1982, Unification 1981.

1850 A Pair of Large Chinese Famille Rose Porcelain Cover Jars.
Of large baluster form, the domed cover with a Buddhist
lion finial, both vase and cover finely painted and decorated
with warriors and dignities on combat scene in mountain
landscape setting on bright ruby red ground, all under a
band of alternated Ruyi head pendant and foliated design
banners on the neck. {Height approximately 33 1/2 inches
(85 cm)}. Condition: Hairlines and marks from restoration.

1851 Portable Folding Table.
1852 Two Covered African Baskets, Zimbabwe. Comprising

globular form with low waist, monochrome geometric
motif; drop form with polychrome serrated banded motif.
{Approximate dimensions:  Monochrome basket 15 high x
17 inches diameter, polychrome basket 13 1/2 high x 12
inches diameter.}. Condition:  Light wear overall.
Monochrome basket with unraveling to cover knop,
somewhat lopsided.

1853 Set of Six Chippendale Style Council Dining Chairs.
Comprising two armchairs and four side chairs; green, red,
blue, and beige flame stitch seats. Council badges to the
undersides. {Approximate dimensions:  Armchairs 39 high x
23 wide x 22 inches deep, seat height 21 inches.}. Condition:
Minor wear to frames, scuffs and scratches.  Small chips to
several feet.

1854 Diane von Fustenberg Suitcase.
1855 Seeburg Model 148-ML Symphonola Jukebox, 1948. Labels

to the backside. {Approximate dimensions:  59 high x 35
wide x 28 inches deep.}. Condition:  Loss to blue tiles on
the front.  Gaps in piping to the sides.  Some surface wear
throughout.  Has not been tested. With key.

1856 Roy Ahlgren Screenprints. Terrestrial Fascade II 1982,
Embryo 1982, Inca 1984, National Crevice 1980.

1857 Brass Tray on Faux Bamboo Stand Coffee Table.
1858 Auburson Style Bruce Red Carpet, 6 ft. x 9 ft.
1859 Wicker Framed Sofabed with Ottoman and Cushions.
1860 Oval Dining Table with Leaves.
1861 Seven Unframed Prints, Landscapes, Abstracts.
1862 Carpet (118 ins. x 164 ins).
1863 Ornate Bed Frame.
1864 Jon Gariepy, Oil On Canvas Abstract Painting, Untitled,

2011, 36 in x 72 in, Signed and Dated Verso.
1865 Three Vintage Russian Soviet Propaganda Posters, 50 Years

of Soviet Power.
1866 Two Unframed Vintage Posters.
1867 Karastan Type Carpet, Burgundy Background, (8 ft. 8 ins. x

12 ft.)
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1868 American Folk Art Pictorial Wall Hanging.  Maroon cotton

velvet fabric, with sewed - on buttons in pictorial designs,
including basket, windmill, willow tree by fence, star, and
two hearts. The buttons range from mother-of-pearl, to
celluloid; from American-eagle in gilt-brass, to ebonized.
Not signed.  1930s - 1940s, some of the buttons late 19th
Century and later. {Approximate dimensions: 50 x 38, the
wall hanging; the iron rod 67" L.}. Condition: Overall, the
color of the cotton velvet is vivid; there are a few losses to
buttons.  An unusual pictorial wall-hanging, using a willow
tree and house, basket, and windmill, all known more
typically as subjects of girls' embroidered samplers.

1869 Marshall and Wendell Ampico Mahogany Grand Piano.
Bench included.  Automation mechanism comes out from
under the keyboard. Hand painted serial number 105567.
{Approximate dimensions:  39 high x 64 deep x 57 inches
wide.}. Provenance: From the Estate of Joseph M Forbes.
Condition:  Some surface wear throughout.  Some
staining/yellowing to the keys.  Crack to cover with repair.
Dampening pedals seem ineffective.  Automation has not
been tested, working order is not guaranteed.

1870 Two Vintage Theater Posters, "The Nuns", Frederic Marvin.
1871 Empire Oak Extendable Dining Table with Five Leaves.
1872 Seven Vintage Air West Travel Posters.
1873 A Large Chinese Square Form Coffee Table with Glass Top.
1873A Natuzzi White Leather Three Piece Recliner Sofa. The two

outer sections with reclining capability. {Approximate
dimensions:  37 1/2 high x 102 wide x 37 inches deep.}.
Condition:  While the majority of leather is in vert good
shape, there are areas with pen and other colorful marks, as
well as spots with some darkening.

1874 Three Vintage Posters, Robert Crumb Truckin', Granny
Takes a Trip by Family Dog, and Ringling Bros.

1875 Indo Persian Carpet, Floral Motif Rug with Medallion Center
in Browns, 11 ft 1 in x 8 ft 3 in.

1876 Bold Modern Burl Walnut Extendable Dining Room Table.
1877 Four Vintage Ship Posters.
1878 Two Vintage Swiss Posters, Bols Liqueur.
1879 Two Vintage Travel Israel Posters.
1880 Piano with Bench.
1880A Two Vintage Cuba Travel Posters.
1881 Monterey Style Single Bed Frame, Turned Rails.
1881A Group of Wood Boards and Finials.
1882 Vintage Scottish Railway Poster, Norman Howard.
1883 Set of Four Chinese Famille Rose Porcelain Wall Panels.
1884 A Chinese Framed Ink and Color 'Landscape' Painting.
1885 A Large Framed Chinese Stone Rubbing, Depicting Dragon

and Cloud.
1886 Two French Limoges Chantal de Borquet Enamel Plaques.

Comprising plaque depicting woman with two leopards, and
plaque depicting medieval wolf hunting scene. Both signed
'Chanral de Burquet - Limoges' to the front. {Approximate
dimensions:  Woman with leopards plaque 10 1/4 high x 5
1/4 inches wide, frame 18 1/4 high x 13 inches wide; hunting
scene plaque 10 3/4 high x 13 1/2 inches wide, frame 24 1/2
high x 27 1/4 inches wide.}. Condition:  Some wear to the
frames, plaques with minimal wear.

1887 Pascal Cucaro (Amer., 1915-2004) oil,sailboats

1888 Queen Anne Style Chinoiserie Looking Glass After the
mirror that hangs in the Peyton Randolph House in Colonial
Williamsburg; reproduction by Friedman Brothers
Decorative Arts, Inc.; Certificate attached to back identifying
the mirror and the maker {Dimensions 43 3/4 x 18 inches}

1888A Wall Frame.
1889 Two Glass Fish Tanks with Pump Controller and Decorative

Items.
1890 African Carved Wood Figural Seat Headrest.
1891 Vintage Asian Style Porcelain Vase.
1892 Large Wooden Clamp.
1893 Pair of Brass Table Lamps with White Shades.
1894 Small Brass and Glass Shelf Hanging.
1895 Craftsman Lantern.
1896 Baroque Style Painted Plaster Religious Figure.
1897 Tibetan Painted Thangka.
1898 Framed Artwork, Six Men and a Boy on a Residential Street,

signed by S.Karczmar.
1899 Folding Mat, Pad, and Covering.
1900 Fish Decoration.
1901 Real Good Toys Doll House.
1902 American Walnut Cased Pedal Sewing Machine, c. 1890.
1903 Chinon CM 5 Digital Camera, Two Bags, and Gear.
1903A Sears Roebuck and Co Six Foot Ladder.
1904 Group of Vintage Tin Boxes and Wooden Box.
1905 Group of Women Perfumes, Beauty Brush, and Kooder

Shaver Fabric Lint Remover.
1906 Vintage Coleman Propane Stove with Bag.
1907 Group of Vintage Games, Cards and Dominoes.
1908 Three Framed Vintage Prints, Rev O Noc Wagons and

Sport Gear, and Fake Bills.
1909 Group of Motorcycle Gear, Leather Gloves, Helmet,

Windshield, Etc.
1910 Collection of Fishing Lures.
1911 Group of Vintage Toy Train Track Parts and Signs.
1912 Two Framed Prints of Lu Watters And His Yerba Buena Jazz

Band and Uniform Band.
1913 Household Tools Including Dryer Vent and Window Film.
1914 (Lot of Two) Chinese Lacquered Stool and Covered Box.

The first is a black lacquer circular box and cover, the cover
painted and gilded to depict children at play in the garden
scene, the sides with gilded floral decorations; the second is
a square section barrel form stool, painted in white and
black color with floral motif decorations. {The diameter of
the box: approximately 21 inches (53.3 cm); the height of
the stool: 18 3/4 inches (47.6 cm)}. Condition: Wear, chips
and paint losses. Ask the Asian Art Department for more
information.

1915 Collection of Vintage Playboy Magazines, Calendars, Prints,
Etc.

1916 Godspeed by Pure Country Weavers Tapestry 52 in x 38 in.
Tapestry of The Painting by Edmund Blair Leighton.

1917 A Large Japanese Bronze Incense Burner. Of compressed
globular form flanked by a pair of loop handles, the exterior
incised a landscape, pavilion scene, and inscriptions, all atop
a circular wood base.  {Width 19 3/8 inches (49.2 cm)}.
Condition: Wear and patina.

1918 Three Unframed Vintage Political Posters.
1919 Navajo Square Rug.
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1920 Large Brass Cauldron.
1921 Miscellaneous Items, Pelonis Space Heater, Blaupunkt Stereo

Speaker System, Wired Keyboard, Etc.
1922 Craftsman 4 Gallon Portable Wet Dry Vacuum Model

113.176120.
1923 Three Framed Vintage Photographs of Musicians.
1924 Signed Drumhead with Photograph, Vintage Bill Graham

Poster, Etc.
1925 Portable Mix Drink Case with Silver Cups, Mix Drink Recipe

Books, Tray, and Sterling Candy Dish.
1926 Bin and Box of Vintage Newspaper and Magazines.
1927 Two Portable DVD Players with Screen and Audio Discs.
1928 Oval White Wicker Wall Mirror.
1929 Ceramic Serving Dish, Plate, and Vintage Slicer.
1930 Collection of Vintage Glass and Ceramic Liquor Bottles.
1931 Box of Vintage Cook Books and Crate of Records.
1932 Vintage Street Sign, Two Onion Blue Glass Lanterns, and

Candlestick.
1933 Group of Kitchenware, Glass Measuring Cups,Cooker

Tender, Waffle Maker, Etc.
1934 Bernina 1000 Sewing Machine and Box of Sowing Supplies.
1935 Vintage Games, Monogram Gulfhawk Aircraft Model, and

Aircraft Manuals.
1936 Two NA and Um Gas Masks.
1937 Hoover FloorMate Vacuum, Washer, and Dry.
1938 Group of Vintage Books, Diary, A Marjorie Hellen Vintage

Poster, Etc.
1939 Vintage Sleeping Bag, Coleman Cooler Bag, and Portable

Folding Chair.
1940 Miscellaneous Items, Musical Ceramics, White Table Lamp,

Etc.
1941 Framed Portrait of a Man in a Uniform.
1942 Vintage Wooden Emerson 4 in 1 Player  Model NR303TT,

CD, Tape, Phono, AM FM Radio.
1943 Black Decker Air Blower and Leaf Vacuum.
1944 Two Franklin Mint Precision Model Cars with Display

Boxes. 1930 Duesenberg J Derham Tourster and 1907 Rolls
Royce The Silver Ghost.

1945 Group of Vintage Metal Items, Apple Peeler, Bookends, 19th
Century Keys, Etc.

1946 Sony DVD CD Player and LG Integrated 250GB Blue Ray
Disc Player.

1947 Collection of Vernon Kilns Bits of Old England Display
Plates.

1948 Vintage Wooden Lock Box.
1949 Group of Photo Frames, Bookends, Glass Ashtray and

Candlesticks, Two Jordan Mark Photo Boxes.
1950 Officemax Shredder OM99731 and a White Dry Erase

Board.
1951 Two Ceramic Vases, Planter, and Frenzel's Cup.
1952 Two Framed Vintage Prints, High Art Custom Tailoring and

Lighting Express.
1953 Group of Travel Bags.
1954 Group of Ceramic Plates, Vases, and Figurines.
1955 Pair of Auburson Style Ocher Field Machine Woven

Runners, 8 ft. and 12 ft.
1956 Box of Framed Artworks.
1957 Vintage French Poster, MIELOR / SUPER - SODA.

1958 Salvaged Wood Coffee Table on Steel Base with Stretcher
(60 in x 35 in x 16 in).

1959 Twelve Vintage Black on White German Gallery Posters.
1960 Three Vintage Russian Soviet Propaganda Posters.
1961 1980's Maple Extension Dining Table with One Leaf.
1962 Pair of Two Drawer Night Stands.
1963 Framed Thai Etching.
1964 Three Framed Female Portrait Artworks.
1965 Wooden Seth Thomas Mantel Clock.
1966 McGuire Sheaf of Wheat Table Base.
1967 Modern Square Rug Woven with Chevrons in Colors, 7 ft. 8

in. x 7 ft. 8 in.
1968 Three Unframed Vintage Political Posters.
1969 Mid Century Modern Style Dining Room Table
1970 Two Framed Artworks, Sandhill Crane and White Pelican.
1971 In the Style of Qi Baishi "Flowering Tree".
1972 Pair of Framed African Photographs, "African Angel"

Timbuktu 1988 Mali by Emersa.
1973 Two After Mucha Prints, "Four Jewels" and "L'Automne".
1974 Modern Chrome Floor Lamp
1975 Cerny Display Cabinet.
1976 Tibetan Painted Thangka.
1977 Framed Painting on Board, Still Life, Irv Smith.
1978 Framed Artwork, Face, Latisha Baker.
1979 Antique African Carved Wood Panel.
1980 Blue and White Chinese Carpet
1981 Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement.
1981A Cushioned Armchair with Ottoman.
1982 Gilt Framed Venice Scene, Signed.
1983 Framed Watercolor Print of Figure Singing, Loverman Oh

Where Can You Be By Nina Fritz, 1991. 94/ 900
1984 Two Green Painted Iron Gates
1985 Framed Photograph of Billie Holiday.
1986 Framed Print Of Figures by Well, Wishing Well, Signed.
1987 Framed Oil on Board, Multi Story House on the Water, Man

Talking to a Woman, signed.
1988 Framed Print, Area S Rocchi cum ejusdem Templo et

Schola.
1989 Coffee Table Made from Colored Wood Blocks
1990 Modern Upholstered Waterfall Seat with Chinoiserie

Upholstery.
1991 Framed Phantom Veil Poster Signed by Michael Crawford
1992 Framed print, "Erithraea"
1993 An Indian Hanging Panel.
1994 Framed Watercolor, Still Life Fruit.
1995 Gray Ironing Board
1996 A Large Tibetan Thangka
1997 Large Framed Artwork of a Crane Standing on One Leg,

losses.
1998 Balinese Carved Wood and Painted Maternity Sculpture.

Depicts a female figure with seven male babies.
{Approximate dimensions:  41 high x 15 wide x 12 1/2
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout.  Cracks
throughout, wear to paint.

1999 Framed Oil on Canvas, African Mother and Child.
2000 Closet Caper by Barbara Lavallee Framed Print (16 in x 18

in).
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2001 Pair of Two Seat Sofas Upholstered in Green Poly Chenille.
2002 Wooden Round Side Table.
2003 Pastel landscape by Emil Stanhope. Condition: large tear in

the sheet.
2004 Machine Woven Black Field Round Rug, 9 ft. 5 ins Diameter.
2005 Curved Sectional Couch with Ottoman.
2006 Two Framed Prints, The Story by Paul Nzalamba and Floral

Arrangements of Senegal by Paul Goodnight.
2007 Two Framed Prints, Harvesting, and Summer Afternoon.
2008 Three Framed Abstract Paintings.
2009 Pair of Gilt Framed Vintage Mirrors, Syroco Style With Bow

Ribbons, Etc.
2010 Bokkhara Tekke Rug, (4 ft. x 5 ft. 9 ins.)
2011 Framed Painting on Board, Woman with Feather.
2012 Framed Print Poster of Fantasy Seascape Overlooking

Planet.
2013 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper, both signed, one
is dated '89.

2014 Two Section Blonde Wood Flat File
2015 Framed Artwork, Flower Market, Chancellor Pope
2016 Four Framed African Tribal Paintings.
2017 Caucasian Flat Woven Kilim Rug (63 ins. x 139 ins).
2018 Three Pool Float Chairs.
2019 Upright Player Piano and Bench.
2020 Victorian Oak Corner Cupboard (Key in Office).
2021 Pair of Cream Painted Wood Armchairs with White

Upholstery
2022 Small Glass Front Display Case
2023 Small Glass Front Display Case
2024 Small Glass Front Display Case
2025 Small Glass Front Display Case
2025A Small Glass Front Display Case
2026 Small Glass Front Display Case
2027 Three Contemporary End Tables, One Round Two

Rectangular
2028 Small Glass Front Display Case
2029 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2030 Three Folding Chairs, Two NordicTrack Stands.
2031 Tekke Rug. (5 ft. x 8 ft.)
2032 Three Plexiglass Display Stands
2033 2 Door Glass Display Case
2034 2 Door Glass Display Case
2035 Two Piece Japanese Tansu
2036 2 Door Glass Display Case.
2037 Contemporary Coffee Table with Black Metal Base
2038 Two Unframed works: Watercolor Signed A.V. Kammer

and a Print
2039 Lot of Abstract Prints, unsigned.
2040 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2041 Pair of Mid Century Modern Style Side Chairs
2042 French Provincial Style Oak Cabinet
2043 Pair of Contemporary Stark Rugs. Woven with raised gray

leaf motif on brown ground, raised gray border. Stark labels
to undersides. {Approximate dimensions:  5 feet 10 inches x
6 feet 6 inches.}. Condition:  Faint stains to one edge.  Light
wear overall.

2044 2 Door Glass Display Case
2045 Particle Board Two Door Glass Front Cabinet
2046 2 Door Glass Display Case
2047 American Empire Flame Mahogany Secretary with Four

Drawers .
2048 Victorian Mahogany Veneer Bookcase Over Cabinet (losses

to veneers).
2049 Two Low Tables, Black and White.
2050 West African Carved and Painted Figural Vessel
2051 Five USCG Nautical Maps.
2052 Louis XIV Style Carved Walnut Chair. The frame carved

with scrolls and foliate motif throughout; floral upholstery.
{Approximate dimensions:  47 1/2 high x 30 wide x 24
inches deep.}. Condition:  Very small chip to one finial.
Minor surface wear throughout.

2053 Aubusson Style Pale Green Field Machine Woven Carpet, 8
ft. x 10 ft.

2054 Pair of Leather Reclining Lounge Chairs.
2055 Framed Watercolor of a Country Manor.
2056 Framed Watercolor of a Woman in the Garden, signed JH.
2057 Framed Charcoal Sketch of Girl.
2058 Pair of Carved Wood Console Tables, Faux Marble Tops

and Painted Bases.
2059 Large Carved African Male Figure
2060 Square Low Table.
2061 Seven Unframed Prints, Landscapes, etc.
2062 Framed Oval Antique Photo of Woman.
2063 Two Framed Watercolors, Florals.
2064 A Chinese Hanging Scroll " shrimp".
2065 Framed Sailboats Painting by B Kelly.
2066 Framed Print, Lakefront House, Sigend and Numbered.
2067 Framed giclee, figures in room
2068 Two Framed California Orange Crate Labels.
2069 Pair of Red Painted Wagon Wheels
2070 Framed Painting on Canvas, Big Eyed Woman, Ian Janus.
2071 Framed French Print, La source, Nude Girl with Urn.
2072 Framed Portrait, Bust of a Gentleman.
2073 Gilt Framed Floral Still Life Print by Ann Cochran.
2074 Framed Print, Pink Rose.
2075 Framed Print, Winslow Homer
2076 Framed Map, Afrique.
2077 Framed Black and White Print, Plymouth.
2078 Framed Oil on Canvas, Man with Long Pipe and Red Coat,

signed lower left.
2079 Two Framed Artworks, Navajo Sandpainting, and Asian

Embroidered.
2080 Bokkhara Tekke Rug, (4 ft. 1 ins. x 6 ft. 3 ins.)
2081 Baker Chippendale Style Camelback Sofa and

Armchair˛Upholstered in Pink Brocade Stripes
2082 Two Boxes of Pillows, Bed Coverings, etc.
2083 Nest of Four Carved Tables.
2084 Three Section Tall Basket with Handle.
2085 Pair of Gray Cushioned Side Chairs.
2086 Collection of Unframed Vintage Prints Harper's Weekly

1800's
2087 Vintage Chrome Base Formica Style Low Table with Side

Rack.
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2088 Two Modern Neoclassical Style Armchairs with Ram or

Eagle Armrest Terminates.
2089 Hutch Cabinet.
2090 Asian Round Carved Rosewood Stand, Marble Top.
2091 Rolling Office Chair and Space Heater (2).
2092 Twelve Vintage Black on White German Gallery Posters.
2093 Vintage French Cruise Line Canvas Backed Poster.
2094 Vintage Peugeot Ten Speed Bicycle.
2095 Metal Easel.
2096 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
2097 Four Vintage 1970's Posters, Greg Irons, Gilbert Shelton.
2098 Table with one Drawer.
2099 Mahogany Octagonal Pedestal Table with Claw Feet.
2100 Five Unframed 1970 Vietnam Moratorium Concert Posters.
2101 Mission Style Oak Round Extending Pedestal Dining Table,

Leaf and Casters Absent.
2102 Roy Ahlgren Screenprints. Megapolis II 1970, Spacial

Concept I 1969, Titanic 1998.
2103 Pair of Chippendale Style Open Armchairs, (one with

upholstered split and open).
2104 Entertainment Console, Glass Top.
2105 A Large Wooden Cased Clock.
2106 Whirlpool Ultimate Care II Washer and Maytag Centennial

Dryer.
2107 Pair of Brass Floor Lamp Stands.
2108 Oval Dining Table, Three Leaves, and Pads.
2109 Louis XVI Style Chaise Lounge with Off White Moire Silk.
2110 Chinese Modern Pictorial Carpet, Sampan on Water
2111 Group of Garage Shelving Units, Ground Mount. 24 Shelves

with Poles.
2112 Rose Colored Leather Reclining Lounge Chair.
2113 Baroque Style Mirrored Armoire.
2114 Framed Portrait of a Woman, signed.
2115 Vintage US Schoolroom Role Up Map
2116 Four Bookshelves, Ikea.
2117 Two Drawer French Style Painted Side Cabinet.
2118 Statton Chipp Style Mahogany Secratary.
2119 Hexagonal Glass Top Low Table.
2120 Roy Ahlgren Screenprints. Fiesta 1982, Asteroid 1980,

Vortex 1980, Metamorphosis I 1974.
2121 American Mixed Wood and Cane Rocking Chair, c. 1890.
2122 Arts and Crafts Three Door Cabinet (Two Handles Absent).
2123 Vintage Motobecane Ten Speed Bicycle.
2124 Two Vintage Russian Soviet Propaganda Posters.
2126 Three Art Deco Style Swivel Lounge Chairs Upholstered in

Ocher Poly Chenille.
2127 Square Low Table, Robinhood Woodworks.
2128 Two Vintage Unframed Advertisements, Chaser, Dentol.
2129 Two Vintage Russian Soviet Propaganda Posters.
2130 Burgundy Carpet (10 ft. 8 ins. x 13 ft. 5 ins.)
2131 Pair of Large Asian Five Panel Folding Screens.
2132 Six Various Vintage Theater and Concert Posters.
2133 Wooden Folding Sewing Chest.
2134 Oval Dining Table with Leaves.
2135 Contemporary Pole Floor Lamp

2136 Pair of Paisley Upholstered Club Chairs
2137 2 Door Glass Display Case
2138 Slat Top Wood Coffee Table
2139 2 Door Glass Display Case
2140 Small Round Pedestal Table
2141 19th Century Round Marble Top Pedestal Table
2142 Artist's Easel.
2143 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper, signed.
2144 2 Door Glass Display Case
2145 Two Vintage Abigail Geisinger's Style Needlepoint Chairs.
2146 2 Door Glass Display Case
2147 Two Baroque Style Painted Consoles. Trompel l'oeil painted

marble finishes. {Approximate dimensions of largest:  34
high x 29 wide x 16 inches deep.}. Condition:  One with
small chip losses to top.  Bases with several light chips.

2148 2 Door Glass Display Case
2148A Unframed Oil on Board, S F Cliff House, losses.
2149 Inlaid Mahogany Marble Top Wash Stand with Back Splash.
2150 Mahogany Finish Credenza.
2151 Display Cabinet with Glass Shelves and Curved Doors.
2152 Roy Ahlgren Screenprints. Allegro 1986, Aztec 1983,

Solitude 1987, NPrecession 1981.
2153 2 Door Glass Display Case
2154 Turned Wood Spool Back Open Arm Chair.
2155 Two Contemporary Armchair with Black Upholstered Seats
2156 2 Door Glass Display Case
2157 Modern Stained Hardwood Low Chest with Drawers.
2158 Seven Unframed Prints, Florals.
2159 Seven Unframed Prints, Florals.
2160 Grand Piano.
2161 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper, 107.
2161A Framed Locomotive A Vapore Vintage Train Print Poster,

(Losses).
2162 Model 11 Paper Compound Sculpture.
2163 Chinese Altar Table
2164 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2165 Glass Front Display Cabinet 63" x 24"
2166 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2167 Caucasian Woven Wool Burgundy Runner. Red field, deep

blue, black and off white stylized geometric foliate design.
{Approximate dimensions: 1 feet 11 inches x 8 feet 9
inches.}.  Condition:  Loss to fringe, loss to one corner.
Minor wear overall.

2168 Large Painted Flat File
2169 East Lake Side Chair with Blue Upholstered Seat and Back
2170 High Back Swivel Stool
2171 Small Wood and Metal Stool
2172 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2173 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2174 Tall Paddle African Figure.
2175 Cream Upholstered Sofa
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2176 HAIG PATIGIAN  (American/Armenian, 1876–1950) Two

Plaster Cast Architectural Pediment Elements.
{Approximate dimensions:  Larger Example 27 high x 12.25
wide x 7.50 inches deep, smaller example 17.25 high x 12
wide x 7.50 inches deep.}. Provenance: Private Collection of
Lois M. Wright, Author of “A Catalogue of the Life Works
of Haig Patigian, San Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967,
Loan to Oakland Museum of California (Oakland, CA), By
Descent to Current Owners.

2177 Attributed Karges Empire Style Console Cabinet.
2178 French Empire Style Rosewood, Kingwood Guéridon. With

gilt metal mounts; inlay banded trim; including gilt metal paw
feet. {Approximate dimensions:  31 high x 31 inches
diameter.}. {Condition:  Light wear overall, some light
surface scratches.}.

2179 Two Vintage Theater Posters, Main Street Follies, Streetcar
Named Desire.

2179A Large Glass Top Table with Two Column Base.
2180 Set of Twelve Louis XVI Style Balloon Back Dining Chairs

with Seats
2181 Modern Indo-Persian Carpet, Off-White Background, (8 ft. 4

ins. x 11 ft. 8 ins.)
2182 A pair of Tall Japanese Cast Bronze / alloy candle stick

holder
2183 Pair of Shaped Sofas and Shaped Sofa Tables with Partial

Tapestry Woven Panels.
2184 Modern Carpet, Fretwork and Stylized Scrolls.
2185 Large Binder, Sanborn Map Company, Insurance Map

Redwood City, December 1956.
2186 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Strip Study #1" and "Strip Study #2," monotype on paper,
(Approximate dimensions - sight: 24 x 33 inches, sheet: 29 x
42 inches); titled lower left and signed lower right.

2187 Large Octagonal Glass Top Low Table.
2188 Jesse Allen ''Birds in a Brewing Storm'' offset lithograph,

510/600.
2189 Unframed Work on Paper, Mansion.
2190 Maurice Dumont (French, 1869–1899), Logo for L'Epreuve,

circa 1895, gypsograph in red ink, image: sheet: Note:
Original Receipt from R.E. Lewis, Inc. Original Prints and
Drawings (San Rafael, CA) accompanies this lot.

2191 Picture on Paper, The Alchemist, Unframed.
2192 Landscape, Watercolor, signed lower right by J. Mack,

unframed.
2193 Louis XV Style Giltwood Upholstered Fire Screen. The

carved giltwood frame with scrolled feet, yellow silk floral
brocade upholstery panel to one side, yellow silk moire
panel opposite. {Approximate dimensions:  39 high x 29 1/2
wide x 15 inches deep.}. Condition:  Rubbing, wear, and loss
to gilt finish.  Light wear to panels.

2194 Pair of Contemporary Triangular Shaped Side Tables
2195 Unframed Vintage Map of Paris.
2196 1940's-1950's Desk.
2197 Matted Artwork of a Man on a Mound with People

Worshiping Him, signed, losses.
2198 Ethnographic Face Form Figural Vessel
2199 Large Red Painted Chinese Coffee Table
2200 Amana Stainless Steel Refrigerator
2201 Pair of French Style Wood Bergere Armchairs with

Cushions.

2202 Black Leather Reclining Lounge Chair.
2202A Extension Ladder and Step Ladder.
2203 Rolled Asian Scroll.
2204 Pascal Cucaro (Amer., 1915-2004) oil, street view.
2205 Indistinct Signature, Autumn Trees.
2206 Framed Red Male Nude, signed, AP, '86, dedicated to

Victoria; sight: 6.25 x 9 inches, framed: 15 x 18 inches.
2207 Framed Needlepoint and Beaded Image of Betty Boop.
2208 Wall Mirror, Shell Inlay Frame.
2209 Three Framed Embroidered Artworks, Religious, etc.
2210 Gregory Deane, Green and Black Abstract, Acrylic on

Canvas, Triptych
2211 Two Framed Window Panel Abstract Paintings of Figures by

Doolittle.
2212 TADASHI NAKAYAMA (Japanese, 1927-2014), "Two Horse

in Thunder," 1963, woodblock print, (Approximate
dimensions - sight: 28.5 x 22.5 inches, sheet: 30 x 23.5
inches, framed: 39 x 32 inches), edition: 31/65 lower right,
signed and dated lower left, in pencil.

2213 Gilt Frame Victorianl Mirror.
2214 Framed Embossed Print, Cactus Flowers.
2215 CONTINENTAL SCHOOL (20th Century),  Untitled,

Figure with Orbs. oil on canvas,  30.75 x 26 inches, framed:
34 x 28.5 inches, signed lower right. Condition: overall
good. Minor scratch upper right.

2216 MARC CHAGALL,  (French/Russian, 1887-1985), "The
Crossing of the Red Sea," etching on paper, (Approximate
dimensions - sight: 12 x 9 inches, sheet: 13.5 x 10.5 inches,
framed: 20 x 19.5 inches), signed in plate top left corner.

2217 Unframed Blue Abstract, dated 2021 on the back; overall
(not framed): 36.25 x 24.25 inches.

2218 BILL SHADDIX (American, b. 1931), "Deer Shadows", oil in
canvas,  canvas: 15.5 x 19.5 inches, framed: 27 x 31 inches,
Signed lower left.

2219 Two Barbara Weldon, Little Girl and Boy
2220 Wood Framed Wall Mirror
2221 CHINESE SCHOOL (20th Century), Portrait of Elder Man

by H. Cheng; and Portrait of Elder Woman by WH Chan; oil
on canvas, (Approximate dimensions - canvas (each): 19.5 x
15.5 inches, framed (each): 25 x 21 inches); both signed
lower left. Condition: Woman has craquelure and paint loss
towards the bottom right.

2222 After WASSILY KANDISNSKY (Russian, 1866-1944),
Abstract Compositions, two lithographs in colors,  image
size (each): 18.7 x 20 inches and 29 x 20 inches, framed
(each): 28 x 28 inches and 34 x 30.5 inches,  numbered
366/399 and 285/399, each with Artists Rights Society
stamp. Two Framed Lithograph Prints, Wassily Kandinsky,
Numbered.

2223 JACKSON YU (YOU SHAOZHAN) (Chinese, 1911-1999),
Mountain Landscape, oil on canvas panel, (Approximate
dimensions - panel: 19 x 15 inches, framed: 23 x 28.5
inches); signed lower right.

2224 Wood Framed Wall Mirror
2225 ED DIFFENDERFER (American, b. 1928), ''View from Point

Lobos,'' acrylic on masonite, (Approximate dimensions -
masonite: 20 x 27 inches, framed: 24 x 31 inches), signed
lower left.

2226 Framed Enamel, woman in flower field
2227 Framed Silk Icon, Three Joseph Orapron, losses.
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2228 Richard Franklin (American, 1961-1997), Liberty, mixed

media, framed.
2229 African Style Textile Art.
2230 SADAO WATANBE (Japanese, 1913-1996), "Christ Washes

the Feet of His Disciples," 1970, color stencil on paper,
(Approximate dimensions - sheet: 27.5 x 23 inches, framed:
34.75 x 30 inches), edition 42/50 lower left, signed and
dated lower right.

2231 Framed Watercolor, Landscape, On the arms of palborough,
W. Ferguson

2232 Framed Photograph, Plumeria and Hibiscus, signed and with
blind stamp lower right; sight: 10.5 x 8.5 inches, framed: 20
x 18 inches.

2233 JAN SIERHUIS (Dutch, b. 1928), "Epreuve D'artiste," 1970,
lithograph, (Approximate dimensions - image: 5.5 x 5.5
inches, sheet: 13.25 x 10 inches, framed: 15 x 12 inches),
signed and dated bottom of image in perncil; in pencil at
bottom of image: "For Robert Bernadei, Amsterdam, 30 Juli
1970;" with a print of bio and photo of artist on verso.
Condition: Top left area has water damage.

2234 Silver and Gold Painted Wall Mirror
2235 Framed Abstract, Poured Paint Technique, Signed Zucco.
2236 Framed Woburn Abbey, 181/250, Watercolor Print
2237 Framed Drawing, Blue Woman Holding Pink Bird, image

size: 4.5 x 6.5 inches, framed: 9 x 10.75 inches.
2238 Anne B. Gardiner, three framed landscapes, label verso
2239 Unframed Abstract, Oil on Canvas, signed lower left; dated

and signed 2021 on the back, overall (not framed): 24.5 x
24.5 inches

2240 Large Framed Oil on Board, Coastal Scene.
2241 Framed Etching, Smith O'Brien, "Point Bonita."
2242 Framed Print, Portrait of a woman in Red, signed/ Printer

John Cother Webb
2243 Framed close up of "Erithraea"
2244 MARY ZARBANO (American, 20th Century), Two Women

Holding Flowers, oil on cnavas, (Approximate dimensions -
canvas: 49 x 39 inches, framed: 40.5 x 50.5 inches), signed
lower left.

2245 Framed Vintage Landscape Painting of a House.
2246 Framed Picture of a Town Square.
2247 Framed Engraving Style City Street Scene.
2248 Framed Print of City Waterways.
2249 Ahmed Ali Malcolm X, Signed and Dated Lower Right.
2250 Framed Landscape on Board.
2251 Two Panels Artwork, Fruit and Vegetable Stand.
2252 Framed Engraving of Como Italy.
2253 Jose Roig, Gilt Painted Framed, People Sitting in Chairs, Oil

on Canvas.
2254 Framed Print of a Doberman, signed Courage.
2255 Two Chinese Calligraphy Hanging Scrolls.
2256 Style of Ben Austrian, Gilt Framed Oil on Board, Three

Chicks.
2257 Framed Watercolor of a Two Story Farm House.
2258 Two Framed Pastel Artworks, Mexican Boy and Girl.
2259 Framed Oil on Board, Landscape, New Sharon.
2260 VALERIO ADAMI (Italian, b. 1935), "Homer," 1979,

serigraph, (Approximate dimensions - sight: 38 x 22 inches,
sheet: 42 x 25 inches, framed: 45.5 x 29 inches), edition 6/75
lower left, signed lower right, both in pencil; with receipt.

2261 Style of William McCloskey, Framed Oil on Canvas, Still Life,
Peaches Poured from Basket, signed.

2262 Pair of Framed Chinese Scene Paintings.
2263 MARY ZARBANO (American, 20th Century), Two Nude

Women, oil on canvas, (Approximate dimensions - canvas:
48 x 40 inches, framed: 49 x 41 inches), signed lower right.

2264 Contemporary Machine Made Carpet
2265 19th Century Louis XVI Style Three-Tier Dumbwaiter.

Parquetry construction, brass inlay, brass gallery to the top
tier with brass trim to outer edges of the lower tiers. Label
to underside reads 'ESCALIER DE CRISTAL / PANNIER-
LAHOCHE & CIE 6 Rue Scribe & Rue Auber, 1'.
{Approximate dimensions:  34 3/4 high x 20 wide x 13 1/2
inches deep.}. Condition:  Repair to legs.  Some cracking to
ceneer with restoration. Patina to brass.  Minor surface
wear throughout.

2266 Renaissance Revival Ebonized Oak Mirrored Entryway Stand.
Twisted wrought iron bars across the top, the ebonized
stand carved with shells, figural cartouches, swags, and
foliate motifs; all centering a small arched mirror, the stand
flanked by barley twist columns. {Approximate dimensions:
75 high x 55 wide x 13 inches deep.}. Condition:  Some
rubbing and wear to ebonized finish.  One column with
repair.  The other columns with small cracks.  Some
evidence of previous insect damage.

2267 Irish Victorian Elm and Mahogany Tall Case Clock. Tole face
with peasants at work painted to the surround; pendulum
and two weights included. 'WM JS Given, Newtown,
Limavady' to the dial. Northern Ireland. {Approximate
dimensions:  79 1/2 high x 19 3/4 wide x 9 3/4 inches deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  The dial with some crazing and minor loss to
enamel.  The case with repair and restoration throughout,
mainly to various cracks.  Some cracks and gaps to seams
are still present. Key available.

2268 18th Century English Tall Case Clock, Richard Reed,
Chelmsford. Brass finials and parcel gilt trim to the bonnet,
gilt metal mounts to the dial surround, the door to the case
with moulded edge; two weights and pendulum included.
Plate above the dial engraved with 'Rich Reed, Chelmsford'.
Circa 1772-1787. {Approximate dimensions:  89 high x 18
3/4 wide x 10 1/4 inches deep.}. Condition:  Has not been
tested, working order is not guaranteed.  Some patina and
scratches to the dial.  Loss to top finial on the bonnet.
Overall surface wear throughout is very good considering
age, with some scuffs and scratches.

2269 Two Framed Vintage Lithographs, The Hudson by Arnold
Blanch and Provence I by John Marin.

2270 Framed Lithograph of Girl With Collared Coat by Keiko M.
Charcoal With Roman Numeral.

2271 Framed Mid Century Watercolor Landscape of Industrial
City.

2272 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), Desert
Rocks, 1985, lithograph, (Approximate dimensions - sheet:
25 x 42 inches, framed: 35.5 x 51.5 inches), signed lower
right in pencil. Condition: Foxing on bottom.

2273 MARY ZARBANO (20th Century), Figures and an Angel
Surround a Flower Vase, mixed media on paper,
(Approximate dimensions - sheet: 30 x 21.25 inches, framed:
40 x 31 inches); signed lower right. Condition: Each corner
has push pin holes.
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2274 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), "En

Homenaje a D. Miguel Cervantes," 1991, (In Tribute to D.
Miguel Cervantes), lithograph, (Approximate dimensions -
sheet: 37.5 x 33.5 inches, framed: 48 x 35 inches), titled
lower left, signed and dated lower right, in pencil.

2275 Framed Artwork, Abstract Figure, N. Doty.
2276 Framed Pastel Artwork, Trees.
2277 Framed Oil on Canvas, Mark Geller, "Fresh Meadow".
2278 HELEN CASWELL (American, b. 1923), "Day Dreaming,"

1970, oil on canvas, (Approximate dimensions - canvas: 36 x
34 inches, framed: 43 x 41 inches), signed and dated lower
right; label verso.

2280 Frame Watercolor, Hilly Road, Esther Sills.
2281 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), "Palms

Springs," 1979, lithograph, (Approximate dimensions - sight:
38 x 21, sheet: 39.5 x 24 inches, framed: 50 x 33.5 inches),
titled, signed, and dated lower right.

2282 Two Wooden Frames, Gilt.
2283 Framed Oil on Canvas, Young Women, signed by Macquoid,

T.
2284 Persian Carpet. Dense floral motif on cream ground, red

main border with triple inner and outer guards.
{Approximate dimensions:  9 feet 2 inches x 14 feet 11
inches.}. Condition:  Some wear to pile with worn spots.
Some bleeding to one end.  Minor staining to fringe.  Minor
darkening to cream ground.

2285 A Chinese Hardwood Ice Chest on Wood Stand. Of square
section with straight sides tapering to the base, pair of gilt
bronze C-shaped handles attached on the two sides, the
interior with a fitted metal liner, all on the fitted wood
stand.  {H 25 1/2 x W 24 x D 21 1/2 inches (64.7 x 60.9 x
54.6 cm) with stand}. Condition: Wear, cracks and
scratches. Ask the Asian Art Department for more
information.

2286 Black Plaster and Wood Pedestal from Irene Pijoan Auntie
Artwork. 1988.

2287 Framed Vintage Portrait of Man.
2288 Large Carved and Painted Wood Trunk
2289 Wood Framed Wall Mirror.
2290 Framed 1928 Drawn Map, Stanford University.
2291 FRANCOIS BURLAND (Swiss, B. 1958), Tribal Figures,

mixed media on paper, (Approximate dimensions - sheet: 39
x 61 inches, framed: 57.5 x 79.5 inches), unsigned.

2292 Large Carved Ethnographic Bed
2293 Four Framed Prints of People.
2294 Framed Artwork, The Rug Shop, Maxwell.
2295 Framed Vintage Portrait of Woman.
2296 Framed Painting, Still Life with Wine.
2297 Frame Painting, Big Eyed Portrait, Jean-Pierre Serrier.
2298 Framed Vintage Wedding Portrait.
2299 Framed Pastel on Paper, Velasquez, Reclining Nude.
2300 Framed Chalk and Pastel Painting, Fuzzy Trees by Joyce

Kearney, '62.
2301 Two Pen and Ink Artworks, San Francisco Chinatown,

Callahan.
2302 Pair of Framed Michael Parkes Steltman Gallery Posters.
2303 Gilt Framed Southwestern Style House Painting, Signed.
2304 Two Framed, Boy and Girl Holding Flowers.
2305 Large Decorative Skull.

2306 Framed Vintage Mountainscape Painting By Wald Miller.
2307 Pair of Framed Elsa Spaulding Black and White Photographs,

Gelatin Silver Prints.
2308 Folio of Korean  Stone Rubbing Prints on Rice Paper.
2309 Two Section Metal Flat File
2310 1980's Black Lacquer and Inlaid Sideboard
2311 Louis XV Style Armoire with Mesh Doors (Key in Office).
2312 Renaissance Revival Walnut Buffet and Deux Corps.
2313 Wood Framed Armchair with Tattered Cream Upholstery
2314 Six Unframed Prints, Abstracts.
2315 Six Unframed Prints, Including Abstract, etc.
2316 Six Unframed Prints Including Street Scenes, etc.
2317 ALAN GREENBERG (American, Contemporary),

“Heartbeat,” 1988, acrylic on wood construction,
(Approximate dimensions - overall: 5 feet 7 inches), label
verso. Condition: Yellow bar on right needs repair on
bottom.

2318 Six Unframed Prints, Abstracts.
2319 Art Deco Style Laminate Two Piece TV Cabinet and

Shelving Unit.
2320 Headboard.
2321 Large Framed Abstract Painting by Peter Wayne Lewis.

Green Blurred Figure on Left, Applied Corrugated
Cardboard Square on Right, Black Line Along Left Side with
Scribbles.

2322 Large Glass Panel.
2323 1950's Desk.
2324 Robert Schlegel, Acrylic Painting of Horse Standing on

Canvas. 2014, 54 in x 42 in Canvas;  Initialed Lower Right,
Signed and Dated Verso.

2325 Stone and Crystal Enchanted Wall Hanging.
2326 Asian Green Vase Table Lamp with Fish Shape Handles.
2327 Framed Child in a Straw Hat By Mary Cassatt Print
2328 Pair of Asian Foo Dogs.
2329 Frantisek Halama, Etched Glass Vase, Female Nude Figure.
2330 Crackle Glazed Lidded Jar.
2331 Two Bird Figurine and Three Children Dancing.
2332 Four Metal Pieces, Pipe, Two Figures, and an Easel.
2333 Four Asian Style Porcelain Items, Including Celadon.
2334 Cat Figure, Metal Stirrup, and Carved Wood Piece.
2335 Accordion in Case.
2336 Framed Oil on Board Painting, Street Scene.
2337 Table Lamp with Brass Wheat Motifs and Base.
2338 Vintage Table Lamp.
2339 Chinese Blue and White Porcelain Bowl and Vase.
2340 Hardstone Carved Turtle and Wood Carved Rabbit.
2341 Chinese Urn and Lidded Jar.
2342 Crackle Glazed Bowl.
2343 Pair of Asian Style Urns, Dragons.
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2344 Two Bronze Ornament and Medallion.  Louis XIV style gilt

bronze rayed sun centering a mask in high relief; and a
medallion of a young girl in Empire dress, rendered in low
relief, within a polished steel frame.  Continental. Circa
1900. {Approximate dimensions: The ornament: 2" H. x 7
1/2" Diameter; the medallion 3 3/8" Diameter, excludng a
pendant ring.  Condition: Overall condition is very good.
The ornament has been patinated to increase the
appearance of age. Both ornamenet and medallion with light
wear and scratches typical of age and use.

2345 Various Items, Lighter, Artworks, Magnifying Glass, etc.
2346 Framed Frederic Remington Print.
2347 A Oval Form Chinese Export Famille Rose Porcelain Figural

Footed Bowl.
2348 Pitcher with Spigot.
2349 Vintage Table Lamp, Female Figural Base, Butterflies Shade.
2350 Studio Glass Vase.
2351 Two Pairs Gilt Bronze Candlesticks and Candelabra Both

pairs Rococo style, the first a pair of two light candelabra,
with swirling arms around an ogee shaped base foliate
element; the second pair, turned and twisted candelabra on
round bases.  {Approximate dimensions:  Candlestick pair 8
3/4 inches high, candelabra pair 6 high x 8 3/4 inches wide.}.
Condition:  Some patina and surface marks throughout.

2352 Set of Ten Studio Glass Champagne Stems.
2353 Green Glass Bowl, and Star Hanging.
2354 Four Studio Pottery Items.
2355 Nakamichi Cassette Deck and CD Player
2356 Abstract Carved Stone Sculpture.
2357 Three Table Lamps.
2358 Matted Etching Portrait of a Young Lady, Annie.
2359 Group of Linens and Placemats.
2360 Miscellaneous Items, Frames Trinkets, Decorative Items, Etc.
2361 Group of Decorative Frames with Vintage Photos.
2362 Nineteen Colonial Style Serving Forks, Spoons, Ladle by A

Crichton, All Monogrammed.
2363 Collection of Sterling and Silver-plate Spoons, Serveware.
2364 Group of Ceramic Coffee Mugs.
2365 Sharp TV with Stand.
2366 Group of Ceramic Dishes, Tuureen, Plates, Etc.
2367 Two Ceramic Planters, Blue and Green.
2368 Box Tray of Coins, Pennies, Nickels, and Dimes.
2369 Group of Vintage Clear Wine Bottles and Jars.
2370 Canon EOS Rebel X Digital Camera with Case.
2371 Group of Wooden Decorative Items, Trinkets, Spoons, Etc.
2372 Collection of CDs, Tapes, Cassettes, and Floppy Discs.
2373 Group of Brass and Bronze Items, Ganesh Sculpture, Round

Bread Box, Etc.
2374 Large Glass Vase with Artificial Fruit.
2375 Group of Vintage Radios, CD Players, and DVD Player.
2376 Handpainted Ceramic Vase With Handles.
2377 Ansonia Wood Cased Mantel Clock
2378 Decorative Wall Hanging Items, Canister, and Fan.
2379 Group of Vintage Purses, Wallets, and Glasses with Cases.
2380 Four Teapots and Cookie Jar.
2381 Group of Decorative Items, Cherubs, Bird Statues, Etc.
2382 Collection of Handbags.

2383 Sterling and Silver-plate Hand Mirror, Reynolds Angels and
Table Articles

2384 Group of Glassware, Wine Glasses, Champagne, Cellar
Stemless Set, Etc.

2385 Kitchenware Items, Stainelss Steel Pots and Pans, Capresso
Coffee Maker, Etc.

2386 Two Framed Black and White Photographs.
2387 Collection of Multicolored Glassware and Vases.
2388 Group of Stone Crystals and Round Marble Tray.
2389 Group of Clay Pottery, Schlemmertopf Clay Roaster, Vases,

Bowls, Etc.
2390 Portmeirion Pomona and Johnson Brotness Polychrome

Transfer Printed The Goddess of Fruit Dishes, Etc.
2391 Box of Silk Head Scarfs.
2392 Vintage Electra Automatic Typewriter with Case, Model

3LRB.
2393 Vintage White Wood Birdcage.
2394 Fifty Two Copeland Spode Porcelain Partial Dinner Service

Green Basket.
2395 Group of Glass Vases, Candlesticks, Glass Shade, and Cups.
2396 Painting on Paper, signed lower right.
2397 Vintage Brass Monkey Figure Band, Arthur Court Rabbit

Candlestick, and Frogs.
2398 Collection of Vintage Jars and Canisters. Green  and Blue

Glass.
2399 Collection of Woven Baskets.
2400 Vintage Turkish Kurdish Prayer Mat, Red Field with Black,

Ocher and White Geometric Motifs. The center with two
bisecting foliate motifs forming a star, and with stylized
blooming flowers in corners, with double guard band
border. Circa 1980. 2 ft 2 in x 3 ft 6 in. Moderate, used
condition with wear.

2401 Three Planter Vases.
2402 Two Framed Prints of Senzicote House, Popular Gardens

Engraving by Robert Cruikshank, and Linocut Print of
Lighthouse by Sarah Brill, Editional 1993.

2403 Group of Ceramic Candle Holders and Vases.
2404 Group of Asian Style Porcelain Dishes and Chinese Republic

Period Glass Cloisonne Cup with Brass Wire and Floral
Design.

2405 Group of Pressed Glass Vases and Engraved Floral Glass.
2406 Group of Kitchenware Items, Pots and Pans, Capresso

Coffee Maker, Shark Steam Mop, Etc.
2407 Thomas Nast, Triptych of Battle scenes
2408 Group of Glass Dishes with Multicolored Rims, Cakestand,

Etc.
2409 Group of Organizing Supplies, Binders, Notebooks, Portafile

Expanding Organizer, Etc.
2410 Williams Sonoma Pasta Bowls.
2411 Collection of Asian Style Ceramic Dishes, Bowls, Plates, Etc.
2412 Collection of Vintage Glassware, Bottles, and Bowl. Sage

Green Glass, Amber Glass Bottle, Etc.
2413 Group of Assorted Candles, Dinner Taper Candles, Box of

Gift Wrap Paper, Etc.
2414 Three Framed Black and White Photo Sets of Child.
2415 Group of Ceramic Dishes, Glass Vases, and Wine Bottles.

Cas Vietri Pottery, Etc.
2416 Group of Ceramic Dishes.
2417 Group of Planters and Wire Harvest Basket.
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2418 Collection of Wooden, Stone, and Metal Candlesticks and

Carved Wooden Column.
2419 Group of Clear Glass Vases, Pitchers, and Cups.
2420 Group of Decorative Items and Card Games. Shells in

Display Box, Catan Trade Build Settle Board Game, Etc.
2421 Group of Glass Dishes.
2422 Unframed Oil on Board, Hudson Valley River Landscape.
2423 Group of Ceramic Dishes. Carvalhinho Porto P30, Pontensa

Spain Ironstone Plates, Crown Ducal Ware England Yellow
with Black Rim Plates, Etc.

2424 Group of Silver Flatware and Trays.
2425 Two Boxes of Head Scarfs and Scarfs.
2426 Framed Simon de vliger Sketch of Town with Figures, losses.

Foxing all over.
2427 Framed Oil on Board, Youth Sitting on a River Shore.
2428 Group of Champagne Glasses, Tirgu Jiu Romania Stained

Glass Style.
2429 Framed Still Life Painting on Canvas Board, Signed.
2430 Group of Ceramic Salt and Pepper Shakers, Canisters, Etc.
2431 Collection of Vintage Photographs, Tintype, Framed Child

Photo, Etc.
2432 Group of Vintage Ceramic Dishes, English Staffordshire

Little Mae Child's English Blue & White Transferware
Pottery, Etc.

2433 Group of Wooden and Plastic Painted Trays, Planter, Etc.
2434 A Chinese Yellow Hardstone Incense Burner and Cover on

fitted Hardwood Stand.
2435 Unframed Oil on Canvas, House Along A River.
2436 Group of Tin Boxes and Decorative Cardboard Lidded

Boxes.
2437 Group Gilt Decorative Items and Tray. Cherub and Hand

Carved Flying Goddess Dewi Sri, Indonesia.
2438 Two Boxes of Miscellaneous Items, Sewing Supplies, Card

Assortments, Etc.
2439 Group of Decorative Glass Items, Ashtrays, Rosen Thale

Gem Paperweight, Mirror, Etc.
2440 Two Carved Wood and Painted Ethnographic Masks,

African. Circa 1980 and Later. 20" H.
2441 Group of Woven Baskets and Rainstick.
2442 Group of Women's Blouses, Jackets, Sweaters, Pants, Skirts,

Etc. Size Medium.
2443 Group of Asian Style Coats.
2444 Two Foldable Metal Floor Lamps.
2445 Carved Wood Pedestal on Marble Base Floor Lamp with

Shade.
2446 Framed Miniature Illustration Stargazing, Signed.
2447 Vintage Blaupunkt Radio.
2448 Group of Wooden and Resin Elephant Carvings.
2449 Assortment of Asian Items, etc.
2450 Two Tibetan Painted Thangkas.
2451 Antique Certificates and a 2012 Presidential Print. The

Cherokee Nation Patent, Teachers License Common
Schools State of Indiana Certificate.

2452 A Tibetan Gilt Bronze Statue of Tara.
2453 Box of Household Supplies and White Wicker Shade.
2454 Framed Skiing Print, Sugarbush Valley.
2455 Box Tin.
2456 Various Items, Miniature Clocks, etc.

2457 Various Glassware Items.
2458 Three Boxes and a Tin.
2459 Collection of Silverplate Items.
2460 Collection of Chinaware.
2461 Two Boxes of Woven Placemats, Linens, Belts, Cane, Etc
2462 Pair of Mid Century Dancing Figural Lamps.
2463 Mid Century Set of Kitchen Items.
2464 Utensil Case, etc.
2465 Three Boxes of Throw Pillows.
2466 Wooden Weaving Loom.
2467 Towel Rack.
2468 Wreath with a Rack
2469 Three Section Curved Office Desk
2470 Six Unframed Prints, Landscapes.
2471 Pair of Mid Century Asian Style Figural Lamps.
2472 Assortment of Vintage Table Items.
2473 Collection of Frames.
2474 Collection of Chinaware (some losses).
2475 Two Boxes of Kitchen Supplies, Cutting Board,Sandwich

Bags, Serving Spoons, Etc.
2476 One Large French Hand Blown Pharmacy Jar.
2477 Two French Hand Blown Pharmacy Jars.
2478 Collection of Glassware Items.
2479 Silverplate Trays, etc.
2480 Collection of Chinaware.
2481 Two Boxes of Books, Fiction, Novels, Etc.
2482 Buck McCain (possibly After), "Protector of the plains",

Bronze
2483 Two Kachina dolls, Eagle and Ram
2484 Vintage Lighters, etc.
2485 Two Indian Ganesha Statues.
2486 Various Household Items.
2487 Sewing Supplies and Buttons.
2488 Wall Sconce Fixtures.
2489 Ceiling Light Shades.
2490 Four Vintage Folding Trays.
2491 Group of Thai Embroidered Panels.
2492 "Intruder Alert", by Ernie Cselko, After Cast
2493 Two Vintage Photographs, Alice Anderson and Charlie

Carlson 1954, Etc.
2494 Assortment of Household Items, etc.
2495 Four Baroque and Rococo Style Gilt Bronze Candlesticks

Comprising a pair and two singles. {Approximate dimensions
overall:  9 1/2 - 11 inches high.}. Condition:  Some patina,
tarnish, and surface wear.

2496 Poker Chips, etc.
2497 Miniature Framed Artworks.
2498 Various Tools, Switchplates, Desk Supplies.
2499 Two Photographs Circa 1900, Full Length Female Nudes.

Both mounted on black cardboard; standing female with
trees and reclining female in bed. {Approximate dimensions
including board mounts:  Standing female 11 high x 7 1/8
inches wide, reclining female 9 high x 11 inches wide.}.
Condition:  Some wear to board mounts, photos with very
light wear.

2500 Collection of Linens.
2501 Vintage Fondue Set.
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2502 Portfolio of Asian Style Art on Paper.
2503 A Group of Indian Brass/Bronze Bells and a Statue of

Ganesha.
2504 Vintage Placemats.
2505 Deco Style Coffee Pot and Tray.
2506 Two Boxes of Records.
2507 Framed Mixed Media Abstract Artwork.
2508 Five Baccarat Glass Articles With Original Boxes.

Comprising heart paperweight, Baccarat crest paperweight,
rabbit, standing rabbit, and a Paris pattern vase. All with
Baccarat markings. {Approximate dimensions:  Vase 8 inches
high, paperweights 1 1/8 - 3 1/4 inches high.}. Condition:
Minimal wear, standing rabbit with Gumps box and not
Baccarat box.

2509 Four Schuco and Other Model Cars: 1227, 1228, Etc.
2510 Sterling, Enamel, Cut Glass Accessories incl Pin
2511 Hanging Light Fixture with Crystals.
2512 Two Boxes of Books, Financial, Political, Etc.
2513 Two Boxes of Books. Political, Vogue Magazines, Etc.
2514 Window Coverings.
2515 Bed Covering.
2516 Two Framed The Great Arrow Prints.
2517 Four Pieces of Vintage Pottery.
2518 Various Items, Bell, Brass, etc.
2519 Various Items, Bicycling Gear, etc.
2520 Three Boxes of Records.
2521 Framed Painting, Still Life.
2522 Group of Pottery Items.
2523 Japan Three Book Set.
2524 Five Pieces of Cut Glass and Crystal.
2525 Collection of Linens, etc.
2526 Collection of Celluloid Items.
2527 Various Clothing, Shoes, Purse, etc.
2528 Glass Punch Bowl and Two Chargers.
2529 Two Framed Black And White Photos.
2530 Silverplate Service Set.
2531 Sewing Machine, etc.
2532 Five Metal Frogs.
2533 Collection of Celluloid Items.
2534 Noritake Plates.
2535 Two Boxes of Books.
2536 Large Chinese Yellow Porcelain Vase with Cherry Blossoms

and Birds
2537 Framed Painting on Board.
2538 Various Glassware.
2539 Collection of Silverplate Items.
2540 Seven Unframed Prints, Landscapes.
2541 Two Japanese Blue and White Porcelain Bowl and a charger

on stand.
2542 Bavarian Chinaware Set, Green Leaves.
2543 Collection of Celluloid Items.
2544 Large Collection of Cookie Molds.
2545 Vintage Cash Register.
2546 Asian Doll on Case.
2547 Four Nesting Round Boxes.
2548 Large Bowl and Four Smaller Bowls.

2549 Collection of Celluloid Items.
2550 Cast Iron Baking Molds.
2551 Black Chair with Cut Glass Insets in Back with Pamphlet,

The Chair Affair.
2552 Seven Unframed Prints, Florals.
2553 Three Wooden Pieces.
2554 PIERRE DU VAL, "Arabia," framed map.
2555 Continental Chinoserie Transfer Printed Pottery Lamp

Together with A Pair Blackamoor Lamps {Height of
blackamoor 26 inches}

2556 Group of Miscellaneous Items, Jensen Antennna, Trays, Etc.
2557 Art Book Collection.
2558 Group of Vintage Throw Pillows, Embroidered, Handmade,

Silk Taffeta, Soutache Braid, White Lace Satin, Etc.
2559 Brass and Copper Scale.
2560 Six Arm Iron Gilt Hanging Chandelier.
2561 Two Asian Style Porcelain Vases.
2562 ADOLPHE JEAN LAVERGNE (French 1863-1928),

"Pecheur," 17 x 5 x 4.75 inches, and "Charmeur de
Lezardo," 11 x 3.5 x 4.25 inches; two painted bronze figural
sculptures mounted on flat rectangular bases, both signed
on base next to foot, titled and name on plaque. Condition:
Obelisk on "Charmeur de Lezardo" needs repair. Note:
Dimensions provided are based on approximate
measurements.

2563 Collection of Various Seashells and Figure. Approximately
70 shells total; the standing figure holding a wood pole.
Condition:  Some dirt throughout.  Some chips, cracks, and
loss to shells.

2564 Bag of Assorted Black and White Prints.
2565 Two Native America Ceramic wall Art, By Leonard Jaramillo
2566 Fred C. Henson Lauritsen Electroscope and Door Hinges.
2567 Large Collection of US and International Stamps and Covers
2568 Six Great River Co. Native American Wall art
2569 Haig Patigian Plaster and Mica Sconce. Haig Patigian

(American/Armenian, 1876–1950); Figural gilt painted
plaster body, pointed arch metal framed mica shades.
{Approximate dimensions:  14 1/2 high x 9 wide x 7 inches
deep.}. Provenance: Private Collection of Lois M. Wright,
Author of “A Catalogue of the Life Works of Haig Patigian,
San Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967, Loan to Oakland
Museum of California (Oakland, CA), By Descent to
Current Owners. Condition:  Some loss to gilt and small
chips to body.  The shades with some bends and flaking to
mica.

2570 Collection of Japanese Silk Brocade Obis Etc.
2570A Vintage Blouse and Dress.
2571 Carpet, Section Cutout, 11 ft. 4 ins. x 15 ft. 6 ins.
2572 Pair of 19th Century Twin Size Bed Frames
2573 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Two

Watercolor and collage on Arches Paper.
2574 Two Prints.
2575 Framed Vintage Floral Beige Rug.
2576 Large Plasmavision Flatscreen and Sharp Monitor.
2577 Three Asian Style Carved Wood Panels of Village Scenes.
2578 Two Folding Tables.
2579 Ornate Headboard.
2580 Mountain Boy Sledworks Mountain Boggan, Classic

Toboggan.
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2581 Wood Vanity Mirror.
2582 Four Kuna Mola Textiles, Four Hinged Frame.
2583 Colonial Mahogany Tall Case Clock. With weight, lacking

pendulum. 'Colonial' to dial. {Approximate dimensions:  69
1/2 high x 21 1/2 wide x 10 inches deep.}. Condition:
Working order is not guaranteed.  The clock does not stay
up straight on its own.  Minor surface wear throughout
including finish loss.

2584 FRANCOIS BURLAND (Swiss, B. 1958), Untitled, Tribal
Figures, mixed media on paper, (Approximate dimensions -
sight: 61 x 59 inches, framed: 63.25 x 61.25), unsigned.
Note: Collage is creased throughout.

2585 Silverplate Flatware Including Wallace Partial Set.
2586 Napoleon III Boulle and Gilt Bronze Desk Set.

{Approximate dimensions:  3 high x 12 1/2 wide x 8 1/2
inches deep.}. Condition:  Some cracking and repair to
veneer, minor loss to corners.  Patina to mounts.  Minor
surface wear throughout.

2587 Aaron Copland Signed Letter. Oct. 20, 1949. A framed
letter of correspondence to Mr.Gittell, fromAaron Copland,
Chairman of the League of Composers, concerning
payments. {Dimensions 14 x 10 3/4 inches}

2588 Two Pairs of Sterling Weighted Coups and Candlesticks.
2589 Gilt Bronze Figural Ornament after the Antique. Standing

figure of Roman Goddess, possibly Hestia. Cast on flat
square plinth base.  Continental. Date: Third quarter 19th
Century.  {Approximate dimensions: 6 1/2" H. x 1 3/4" W. x
1 3/4" D.}. Condition: The figure in good condition, the base
has minor nicks, scratches, surface wear.

2590 Danish, Etc. Silver and Plated Flatware Spoons, Servers
2591 Federal Style Bullet mirror
2592 Modern Majolica Trompe L'Oeil Cabbage Tureen. Probably

Portuguese. Molded realistically, as a trompe l'oeil head of
cabbage, with six leaves forming the lower bowl, and the
domed cover formed of other leaves. Enamelled with green
glaze. The base is not marked. The bowl basin is incised III
and the the bowl cover is incised IX or XI. Attributed to
Portugal.  Third quart of the 20th Century. {Approximate
dimensions: 7 3/4" H. x 11" Diameter.  Condition: Very
good condition overall, with minor flaking to edges, light
firing cracks where leaves overlap, typical of this ware. If
unsure about these comments, please ask for detail
photographs and condition report for this lot.

2593 French Jules Piault Set of Porcelain Vermeil Knives.
Comprising 11 fish knives, vermeil blades, hand painted
porcelain handles. The blades with 'Crown over JP, Minerva
head'. {Approximate dimensions:  7 3/4 inches long.}.
Condition:  Minor tarnish and surface wear.

2594 Nymphenburg & KPM Berlin Porcelain White Miniature
Animals Comprising models as follows: two identical
Nymphenburg spaniels on canted rectangular flat bases; a
KPM Berlin ram; and two identical KPM Berlin porcelain
ducks.  The dogs with green printed Nymphenburg marks to
undersides, GERMANY in red printed box, impressed
JP/763. The KPM figures with underglaze blue scepter to
undersides.  Late 20th Century. {Approximate dimensions:
The dogs, 2" H. x 2 5/8" X x 1 5/8" D. The ram 2 1/4" H.
The fowl 1 1/8" H.}. Condition: Very good condition overall,
with very minor wear and scatches to glaze.

2595 Pair Continental Silver Weighted Three Light Candelabra
2596 Chinese Tin Toy Motorcycle and Sidecar #605

2597 Studio Glass Figural Sculpture. Modeled as a fanciful, brightly
colorful nude figure riding a two-headed fish like creature
with eight legs.  {Approximate dimensions:  15 1/2 high x 15
1/2 long, 8 inches wide.}. Condition:  Very light wear overall.

2598 Assorted Silverplate Fruit Set and Other Serving Items
2599 Two Chinese White Bangles in a Box.
2600 Two Tibetan Thangkas.
2601 Die Briefmarken der Deuschen Kolonien, Stamp Album.
2602 Pair of Spanish Enamel Charges with Iron Holders. Each

plate enameled with a street scene and a woman. Holders
are scrolled wrought iron.  {Dimensions: Each 19 1/2 x 18 x
4 1/2 inches.}

2603 A Chinese Flambe Double Gourd Vase.
2604 Stamp Album Unites States of America Mint, etc.
2605 Malachite Box and Turned Rouge Griote Marble Inkwell.

The rectangular box with unhinged cover; the inkwell with
glass insert. {Approximate dimensions:  Box 2 1/4 high x 4
3/4 wide x 3 1/2 inches deep, inkwell 3 1/2 high x 3 inches
diameter.}. Condition:  Inkwell with repaired crack to cover,
chip to underside.  Box with chip to edge under the cover.

2606 Album of American Stamps, 1851 to 1940.
2607 Obsidian Arrowheads, Dagger, and Framed Photos.
2608 Indian Painted Wood Box.
2609 Lot of Gentleman Articles: a hoof form leather opener; a

monoscope; a leather card case. Goat hoof with catalin
blade; brass scope with leather covering, leather 2 pack card
case with embossed playing card, sterling cylindrical item,
figural brass letter opener, bronze abstract bust, brass pen
nib holder.  {Letter opener length 12 1/2 inches; monoscope
length 6 inches, diameter 1 1/4 inches; card case 4 inches x
3 1/4 inches x 2 1/4; sterling cylinder length 7 1/2 inches;
brass letter opener length 11 1/2 inches; bust 8 1/2 inches;
pen holder 6 inches.}

2610 Three Chinese Porcelain Dishes and Bowl.
2611 Chinese Coins In Original Box.
2612 Three Carved and Giltwood Ornaments. Comprising

giltwood winged caryatid soldier pair with architectural
painted, giltwood, and carved foliate and floral piece.
{Approximate dimensions:  Caryatids 13 inches high, carved
ornament 7 1/2 high x 8 1/2 wide x 4 1/2 inches deep.}.
Condition:  Significant wear and patina to gilt and paint.
Some chipping and loss.

2613 Five Chinese Export Porcelain Dishes including Celadon
2614 Native American Embroidered Moccasins and Stone Axe.
2615 Collection of First Day Covers in a Box.
2616 Three Crowns Silversmiths Leaf Dish.
2616A Bucellatti Sterling Silver Round Box with Eagle Top
2617 Chinese Coins In Two Boxes.
2618 Six Faience Transfer Printed "Opera" Plates.
2619 Collection of Minerals and Meteorites.
2620 Pair of Chinese Blue and White Porcelain Covered Jars.

Each globular body decorated with birds, peonies, and
bamboo trees, together with cylindrical peony covers.
{Height approximately 7 3/4 inches (19.6 cm)}. Provenance:
From the San Francisco Bay Area private collection.
Condition: Wear and dents.

2621 Japanese "Erotica" Hand Scroll.
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2621A Lot of Sterling Table Articles. With two pairs of

Candlesticks, two Bowls, Heater, six Nut Cups, Dish.
Dimensions: Bowls 2 1/2 x 4 1/4 x 4 1/4, and 2 1/4 x 4 1/4 x
4 1/2 inches; Dish 1 x 6 x 4 inches, Nut Cups 1/4 x 3 1/3 x 2
1/8 inches; Candlesticks 2 1/2 x 3 3/4 x 3 3/4 inches. Total
weighable silver 12.646 troy oz.} (Candlesticks weighted.)

2622 Lot of Purse Frames, Hair Accessories, Scent Bottles
2623 Collection of Waterford Crystal Decorative Items, Some

with Original Boxes. Comprising Metra bud vase with
original box; heart form tray; fruit bowl; Metropolitan
column candle holder; ring holder; small desk clock;
Somerset 2x3 frame with original box; small shell dish with
original box; and Best Wishes bottle coaster with original
box. All pieces with appropriate marks, some with stickers.
Condition:  Minimal wear.

2624 Weimar 'Die Deutschen Heerführer' Porcelain Plate, 1914.
The plate with portraits of 13 German generals within an
oak leaf and acorn surround; the transfer with some errors
to the portraits. 'Weimar within shield / Germany' in green
to the underside. {Approximate dimensions:  12 1/2 inches
diameter.}. Condition:  1 7/8" hairline crack in the 10 o'clock
position.  Some loss to the transfer, with some distortion
from manufacturing.  Rubbing to the gilt edge.

2625 Group of Three Chinese Turquoise Ground Famille Rose
Porcelain Longevity Bowls.  Each bowl in a similar design on
a turquoise ground, enameled four round panels of 'Wan
Shou Wu Jiang' characters in red, surrounded by continuous
lotus scrolls, 'Shou' character, and bats between key-fret and
lappets, the bottom inscribed with a maker's mark.
{Diameter 7 1/4 inches (18.4 cm)}. Condition: Wear,
scratches, and enamel losses. Two bowls have hairlines to
the glaze/surface.

2626 Nine Sterling Compacts, Lipsticks and Scent Bottles
2627 A Chinese Flambe Porcelain Vase, Qianlong Mark.
2628 Collection of Sterling Mounted Glass Items.
2629 Two Chinese Tang Dynasty Pottery Figures on Wooden

Stands. Each wearing flaring robes in a kneeling position; one
grabs her face with her right hand, and the other has both
her hands on her knee with a round musical instrument.
{Height 9 3/4 inches (24.7 cm) with stand}.  Condition:
Wear commensurate with age, cracks, surface losses.

2630 Collection of 19th Century and Later European Glassware
2631 Porcelain Figural Group of a Carriage with Four Horses.

{Dimensions 10 1/2 x 20 x 9 inches} Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to crown finial of carriage]

2632 Lalique Virgin Mother with Child Sculpture.
2633 Inlaid Tantalus, Locked.
2634 Martha Ward, Framed Neo Impressionism Painting,

Untitled, 1984, Acrylic and Mixed Media on Canvas; 69 in x
60.75 in Framed,  Signed Lower Middle.

2635 Chippendale Style Mahogany Stained and Carved Head
Board.

2636 Stephen McMillan, Framed Lithograph of Creek, Wildcat
Creek. 1984, 29 in x 40 in Sheet, 35.5 in x 47 in Framed,
Signed and Dated Lower Right.

2636A JIMMY ERNST American/German, 1920-1984), "Abstract
Composition," 1970, color screenprint, (Approximate
dimensions - sheet: 37 x 28 inches, framed: 33 x 43.5
inches), edition: AP XXV at lower left, signed and dated
lower right.

2637 Bronze Candlestick with Warrior

2638 Randy Shilts and the Band Played On First Edition.
2639 Nine small wooden Kachina dolls
2640 Four Sterling Items. Including Pair of Large Weighted

Candlesticks, Tall Compote, and Tall Gilt Washed Goblet.
One piece monogrammed. {Dimensions: Tall Compote 8 x
7 1/4 x 7 1/4 inches; Goblet 7 1/2 x 4 3/4 x 4 3/4 inches;
Candlesticks 5 1/4 x 5 x 5 inches. Total weighable silver
13.899 troy oz.}

2641 Lot with Silverplate Tureen, Sauce Boats, Entree Dishes, and
Baskets. Including an Armorial inscribed oval footed tureen,
covered entree dish two oval, footed sauce boats with lids,
one round and two oval baskets.  {Dimensions: Tureen 12 x
15 1/2 x 9 1/4 inches.}

2642 Four wooden instruments
2643 Three Steuben Glass Paperweights in Original Boxes.

Comprising an apple, fox, and racoon. All with appropriate
marks aside from the apple. Condition:  Minimal wear.
Three boxes.

2644 Five Ceramic Items;incl Three Peruvian plate and figures;
and ceramic vase;

2645 Two Schuco Cars, Models 1225 and 1229
2646 Collection of Weighted and Other Sterling Items.
2647 Three Trompe L'oeil Table Articles including Nut Dish.

Comprising a Gien faience dish of walnuts on a scalloped
dish painted with black flowers and insects; and two
croissant shaped boxes. All items modeled and painted
realistically.  The black dish with black transfer printed mark,
and various numerals. The others unmarked.  Late 20th
Century.  {Approximate dimensions: 8 1/4" Diameter, the
dish of nuts; the croissants 2" H. x 4 1/2" W. x 3" D.}.
Condition: Very good overall condition, with minor wear
and minor scratches to glaze.

2648 Three German Dresden Porcelain Figural Groups. Including
a figure of a boy, and two groups of courting couples with
musical instruments. Provenance: Property from the
Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights Residence.
[Head of male figure belonging to largest group broken off]

2649 Pair of Bohemian Style Decanters.
2650 Two Bakota Carved Wood Objects, Sculpture and Staff.

Abstracted figural sculpture mounted with copper cladding
and mounts; the figural staff with metal earrings and leather
grip. {Approximate dimensions:  Sculpture 19 inches high,
staff 29 3/4 inches long.}. Condition:  Wear throughout,
patina to metal.  The staff with cracking and minor loss
including repair to head.

2651 Opaline Glass Vase.
2652 Large Framed Lithograph by Martiros Manoukian, Yesterday

Today.
2652A NORBERT SCHLAUS  (German/American, 1927-2009),

Nude Woman with Easel, oil on canvas, (Approximate
dimensions - canvas unframed: 54 x 30 inches), signed lower
right.

2653 Modern Maple Louis XVI Style Dining Table.
2654 Arts and Crafts Style Round Table with Six Chairs
2654A Replica Papyrus Style Painting, Signed.
2655 Vintage Pine Wood Dining Table.
2656 A Framed Print and Two Leather Covered Holy Books. 2 x

4 inches.
2657 1972 Louis Martini Chardonnay California Mountain.
2658 replica Greek Vessel, Facing winged figures, No. 615
2659 Six Piece Sterling and Plated Vanity Set.
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2660 Ceramic Native American Home; and Mission table clock
2661 Four Inuit Figural Sculptures. Comprising whale vertebrae

figure, standing pottery figure, pottery figure of swaddled
child, carved stone seal. Vertebrae figure with partially
illegible inscription to the underside, '...Davis...'.
{Approximate dimensions overall:  1 1/2 - 11 1/2 inches
high.}. Condition:  Pottery figure with repair to cracks.
Some surface wear throughout.  Repaired crack to seal tail.

2662 Group o Japanese Porcelain Bowls and Dishes.
2663 Four Beaded items, Incl. Belt, Wallet, Pipe, and Mask
2664 Sterling Flatware, Serving Pieces, and Three Coins.
2665 Five Books on Historical Medals and Tokens. 'A Guide to

the Exhibition of Historical Medals in the British Museum',
1924; 'English Trade Tokens', Peter Mathias, 1962; 'Victorian
Souvenier Medals', Daniel Fearon, 1986; 'Spinks Catalogue of
British Commemorative Medals 1558 to the Present Day',
Daniel Fearon, 1984; 'Swiss Shooting Medals', Jean L Martin,
1972. Condition:  Some minor wear throughout, mainly to
covers.

2666 Decorative Brass colored eagle
2667 Phineas Komanzira Stone Sculpture Depicts two abstracted

figures embracing. Inscribed with 'PHINEAS' to the
underside. {Approximate dimensions:  13 1/8 inches high.}.
Condition:  Some surface scratches and nicks.

2668 Two French Enamel Plaques Including Limoges. Comprising
framed Chantal de Burquet plaque depicting St. George, and
framed plaque depicting Christ and the Virgin Mother with
Pope. St. George plaque signed 'Chantal de Burquet -
Limoges'. {Approximate dimensions:  St. George plaque 8
inches diameter, frame 20 high x 22 inches wide; Christ
plaque 5 1/2 high x 4 1/4 inches wide, frame 18 high x 16
inches wide.}. Condition:  Potential loss to metal rings under
Christ plaque.  Hairline crack to piece surrounding St.
George plaque.  Minor wear to frames.

2669 Antique Chinese Sweetmeat Box, Cloisonne Porcelain
Famille Rose.

2670 Pair of Paul Millet Seven Bronze Urns, MP Sevres.
2671 Antique Chinese Censer, Blanc De Chine God and Goddess,

and Ivory Statue Shouxing.
2672 Cut Glass Bowl and Salt Cellar, and Two Silver Swan Salt

Caviar Dishes.
2673 Sevres Chateau De Longrpre Hinged box and Tea Set by

Royal Wettin, Austria.
2674 Vintage Enamel Dressing Table Mirror and Brush Set and

German Stainless Steel Solingen Scissors in Leather Sheath.
2675 John Round and Son Silver Teapots, Creamer, Sugar Bowl,

Table Lighter, and Tray.
2676 Victorian Oval Gilt Mirror.
2677 Photo of Carl Sandberg with Curtiss Anderson On the

American Airlines Inaugural 707 Jet Flagship Flight, January
25, 1959; Inscription below photo reads " Dear Curtiss
Anderson - what a jet ride it was! - from Carl Sanberg
{Dimensions 14 7/8 x 17 1/8 inches}

2678 African Carved Baule Mask Mounted in Acrylic Case. Mask
of a horned face, with scarification patterns in two diagonal
lines from nose toward lower jaw. Painted with red outline
to edge of forehead; and under heavily lidded eyes. The
acrylic case back lined with red canvas.  {Approximate
dimensions: Mask 15 inches high, case 21 3/4 high x 12 wide
x 6 1/2 inches deep.}. Condition: Mask appears to be in
good condition, but has not been removed from the case.
There is typical scratching and wear to the surface of the
mask, with a looping hairline crack roughly 1 1/4" L. x 1" W.
to forehead, below left horn.

2679 An Indian Painting Set in a Carved Wood Panel Frame.
2680 Four Antique Quilts. Courthouse Steps Pattern Log Cabin

Quilt Pieced with Wool Plaid Back Binding by Elizabeth
Zimmerman, W 53 in, L 63.25 in, Circa 1900s. Wedding
Ring Pattern White Cotton W 65.25 in, L 78.25 in, Circa
1930. Pieced Silk Taffeta, Cotton Velvet, Silk satin and
Embroidered, L 74 in, W 65 in, Circa 1890. Patchwork
Calico Pieced Cotton, White Yellow with Nine Patch
Pattern, L 86.5 in, W 72 in, Circa 1849.

2681 Group of Antique Women's Black Undergarments and
Corsets. Two Piece Black Corset, Circa 1998. 1885-1900.
Cotton White Two Piece Bon Top Corset, Circa 1911.
Two Piece R & G No. 197 Black Corset, Circa 1895. Two
Piece Cotton Gray W.T Corset, Circa 1890 to 1903, Most
in Original Boxes.

2682 Asian Porcelain Vases, (losses).
2683 Nine Bottles, American and Continental Wines.
2684 Group of Antique Women's Undergarments, Children's

Caps,  Drawers and Bloomers. Cotton Laced Embroidery
Drawers, Circa 1880s. Laced Ecru, Silk Satin, Headpieces,
Circa 1900s.

2685 Group of Three Antique Quilts Coverlets, Etc:. Patchwork
Burgoyne with Surrounded Patterns, Bleached Muslin,
Calico, and Navy Blue, 1876. A Silk Damask with Gold
Braid, 18th Century. A Pieced Silk, Cotton, Sateen and
Velvet with Embroidered Ribbon, Silk Twist, Chenille, and
Oil Paint, 1889. A Embroidered Silk, Applique, Binding,
Sashing Red and Manipulated Ribbon, Circa 1885. (some
losses to wool and silks).

2686 Pair of Chinese Elmwood Tapering Form Stools with
Drawers.

2687 Group of Antique Quilts. A Silk and Satin Border
Embroidered Maroon and Varied Color Quilt Pieced with
Feather Stitch, Ribbon, Moire, and Cut Velvet, 1894. An
Applique Velveteen, Velvet, Border, Maroon, Gold Color,
Blue, Chenille, Ribbon, Manipulated Ribbon, and Oil Paint,
1890. An Applique Silk Satin, Silk Velvet, Cotton Velveteen,
Ribbon, Brocaded Silk, Ribbon, Ombred, Bead, and Log
Cabin Pattern, Circa 1895. A Pieced Cotton Brown and
Yellow with Star of Le Moyne pattern Quilt, Circa 1890 to
1910.

2688 Group of Chinese Bamboo Baskets.
2689 Four Asian Ceramic Figurines.
2690 Pair of Singerie Monkey and Palms Table Lamps. The base in

the form of a palm tree, with monkeys scaling; the shades
with panels of animal print and giraffes, hung with tassels;
the lamp with pivot. {Approximate dimensions:  21 1/2 high
x 13 inches diameter.}. Condition:  Light wear overall, with a
few small scuffs to the bases.
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2691 A Group of Antique Quilts. A Pieced and Embroidered

Quilt, Chenille, Twist, Silk Satin, Silk Moire, Brocaded, Cut
Velvet, Backed Cotton, Border Burgundy Color, Plush,
Circa 1890. A Velvet Pieced Patchwork with Baby Blocks
Pattern, Circa 1880 to 1890. A Ethel Dewey Wilson Quilt
with Cotton White, Toweling Stripe Red, Printed Blue, Red,
Green, Pink, and Orchid Color, 1930 to 1934. A Pieced
Cotton Irish Chain Quilt with Blue White Patchwork, Circa
1910. An Ethel Dewey Wilson Pinwheel quilt, Cotton White
Blue, Quatrefoil, and Cotton Pink Faded, Circa 1930 To
1934. (some losses to silks, fraying, losses to cottons,
stains).

2692 Group of Japanese Bamboo Baskets.
2693 Group of Antique Women's Undergarments, Corsets. Two

Piece Cotton White Warner's Corset, Circa 1912. Warners
Corset Clasps, Circa 1890. Long Skirt and Back Low Bust,
Circa 1909.  Two Piece Black Corset, Circa 1885 to 1892. A
Klondike White Cotton Mesh Corset, Circa 1890s.

2694 Twelve Bottles Various Years Navarro Wines.
2695 Group of Antique Quilts. Crazy Quilt, a Plush Red, Cord,

Applique, Embroidery, and Printed Satin Pink, Circa 1875 to
1880. Two Patchwork and Pieced with White, Yellow, Red,
Green, and Quilted Whig's Defeat pattern. An Applique,
Cotton White, Red, and Green Tulip Pattern Quilt. A
Pieced Patchwork, Cotton White Quilt with Blue Wild
Goose Chase Pattern, Circa 1880. (some fraying, losses,
stains, and tears to each).

2696 Group of Antique Quilts. Quilt Top Pieced Patchwork, Star
of Le Moyne Pattern. A Pieced Star Pattern Cotton Sewn
Handmade Patchwork, Circa 1900 to 1910. A Cotton
Printed, White Dot Black, Pink, Red Flower, Blue Album
Quilt Pattern, Circa 1905 to 1915. Early 19th Century
Pieced Patchwork, Cotton, White, Red, and Green
Feathered Star Pattern. A Wool, Silk, Cotton, Linen, and
Multicolored Embroidered Quilt, Circa 1920 to 1930. (some
moth holes, tears, losses and stains throughout).

2697 Group of Chinese carved wood Bases and Stands.
2698 Framed Painting on Board, Street Scene, by Cucaro, Pascal
2699 Chokwe Carved Painted Mask on Metal Stand. The red

painted face with scarifications to forehead, near ears, and
to left and right of mouth, on lower face, also between the
eyebrows. Eye sockets deeply carved. All, under rigid,
verticalized hair, painted black.  {Approximate dimensions:
18 1/2 inches high, stand 22 1/2 high x 10 inch square base.}.
Condition: Scuffing to mask front, flaking to paint on upper
lip; some wear to paint throughout.

2700 Group of Antique Quilt Tops and Covers. A Sarah Elizabeth
Sparks Pieced Embroidery Silk and Rayon Crazy Quilt, Black
Rose Color Orchid Color, Ivory, Purple, Blue, Brown,
Velvet, Back Black Silk, and Tied Knotted, Circa 1900 to
1910. A
Ethel Dewey Wilson Cotton White Baby Blue and Hand
Embroidered. A Cotton Muslin with Bias Tape, 1920. A
Anne Tennent Protopopoff Twill Weave Cream Color, Silk
Satin, Blue Ivory color, Sateen, Ribbon, Velvet, Circa 1884.
A Ezilda Lapierre Pieced Patchwork, Baby Blocks Pattern,
Silk Taffeta, Brocaded Silk, Ribbon, Braid, Ball Fringe, and
Wool, Circa 1870. A Crossroads Pattern Patchwork Pieced
Cotton, Calico, Brown, Pink, and Striped, Circa 1910. (some
losses to silk, tears, stains, holes throughout).

2701 Six Bottles, Various Peach Sparkling Wines and Rose.

2702 Group of Antique Women's Undergarments, Bloomers,
Petticoats, and Slips. White Hand Embroidered Linen
Valenciennes Lace, Circa 1900s. White Cotton Batiste,
Ruffled, Valenciennes Lace, Circa 1913. A Custom Made
Plain Weave, Cotton Batiste, Linen Lawn, Handmade,
Valenciennes, Lace, Pale Blue Satin Ribbon, and Beaded,
Circa 1905. White Cotton Bleached Flounce, Circa 1905.
Embroidered Lace and Linen Lawn Drawsting, Circa 1908.
Plain Weave With Pale Pink Cotton Batiste, Embroidered
Aqua Silk Ribbon, Monogrammed, Circa 1905, Etc. (some
with rust, stains, wear, etc.).

2703 A Group of Chinese Wooden Stands.
2704 Group of Antique Women's Undergarments and Night

Caps. Handmade, Laced, Knitted,Embroidered Headpieces
from the 19th Century. Two Piece White and Black
Corsets, Circa 1880 to 1900s.

2705 Twelve Bottles Various Years Sauternes and Rose.
2706 Group of Antique Quilts, Quilt Tops and Coverlets. A

Pieced Patchwork Log Cabin Quilt, Cotton White, Red
Printed, Calico, Sunshine and Shadow Pattern, Circa 1880.
An 1931 Ethel Dewey Wilson Cotton White Pink, Calico
Flower, Blue, and Quatrefoil Circle. A Cotton Applique
Colonial Rose Pattern Quilt, Stuffed, White, Red, Green,
Calico, Red, and Pink Flower, Circa 1880. An 1882
Embroidered Patchwork Velvet Crazy Quilt Pieced, Painted,
Manipulated, Ribbon. A Pieced Patchwork Cotton with
Printed Chevron Pattern, Circa 1910. A Mrs Morse Star
Pattern Cotton Patchwork, Circa 1880. (some losses, stains,
wear throughout).

2707 Two Boxes of Books.
2708 Two Framed Artworks.
2709 Bakota People Brass Clad Decorative Mask. On a later

wood and metal base. {Approximate dimensions not
including base:  24 high x 16 inches wide.}. Condition:
Patina and wear throughout.  Apparent metal loss towards
the bottom.  The nose is partially separated.  One earring is
loose.

2710 Six Bottles, French and California Burgundy.
2711 Large Group of Antique Women's  Bloomers, Slips, and

Petticoats. Custom Made Cotton White Drawstring and
Eyelet Embroidery Drawers, Circa 1900s. Cluny
Embroidered Lace, Batiste, and Beading Bloomers. Hand
Stitched and Machine Made Lace Drawer, Circa 1898.
Muslin and Cotton Cluny Lace, Lace Edging with Tucked
Flounce Slips, Etc., Circa 1890s to 1920s. (some with stains,
tears, fading, wear).

2712 Group of Antique Household Linens and Blankets. A
Handmade Filet Lace with Silk Linen, Circa 1920s. A Wool
Ecru, Circa 1870. A Sally Sanborn Handwoven Hand Spun
Linen, Circa 1850.  A Velveteen, Sateen and Ribbon Blanket,
Circa 1870 to 1880. A Fur Fabric Blanket by Chase, Circa
1912. A Embroidery Hardanger Crochet, Circa 1905. (some
wear, discoloration and stains).

2713 Group of Antique Women's Undergarments and Night
Caps. Cotton Pink Corset, Circa 1920s. Handmade,
Embroidered, Net, Linen, Muslin, Cotton, Crocheted, Wool
Headpieces, Circa 1890s.

2714 Seven Bottles, Mixed California Red Wines.
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2715 Group of Antique Night Caps and Petticoats. Knitted,

Embroidered, Battenberg Lace, Irish Lace, Handmade,
Crocheted, Silk, Wool Night Caps, Etc., Early 19th Century.
Plain Weave with Silk Satin and Glazed Cotton Petticoat,
Circa 1880 to 1900. (some with stains, tears, wear, fading,
holes).

2716 Group of Antique Quilts, Quilt Tops, Blankets, and Spreads.
A Postage Stamp Pattern Cotton Quilt with Pieced
Patchwork and Printed Chevron and Calico Patterns, Circa
1910. A Crazy Painted Quilt Pieced and Embroidered with
Muslin and Bast. A White Calico and Pink Cotton Quilt with
Embroidered Detectable Mountains Patterns, Circa 1895 to
1910. An Old Maid's Ramble and Flock of Birds Patterns
Patchwork and Hand Sewn Pieced with Saw Tooth Pattern,
Circa 1900s. A Calico Cotton Patchwork Quilt, Circa 1870.
A Printed Cotton and Ink Quilt, Circa June 1880. A Nine
Patch Pattern with Printed Cotton, Woven Blue Gingham,
Cross Stitch, Quilted, Machine Stitched, Tied Yarn Wool
Lavender Color, Circa 1910 to 1915. (some partially finished
losses to silks, wear fading and stains).

2717 Collection of Old Pulleys and Tools.
2718 Group of Chinese carved wood Bases and Stands.
2719 Four Mounted and Framed Porcelain and Faience Hand

Painted Plates. Comprising blue on white oval dish with
ships in open frame, dish decorated with equestrian hunter
and his dogs signed 'CMPELL' in giltwood frame, dish
decorated with trout signed 'C. Gresley' in giltwood frame,
dish decorated with river landscape signed 'M. Crawley' in
giltwood frame. {Approximate dimensions overall:  17 1/2 -
23 3/4 high x 17 1/4 - 19 inches wide.}. Condition:  Dishes
with minimal wear, frames with light wear overall.

2720 CHRISTINE PLATTNER (Early 20th Century), Girl Holding
Baby, 1901, bronze sculpture atop marble base,
(Approximate dimensions - overall: 17 x 7 x 7 inches),
signed and dated lower right base, edition 13/117.
Condition: corner chipped on base.

2721 Group of Antique Night Caps and Petticoats. Silk, Lace,
Ribbon, Embroidered, Quilted Night Caps, Etc., Circa 1880s
to 1900s. Buckram, Button, Cotton, Flannette, Green Satin
with Ruffles, Black and Pink with Silk Taffeta, Etc.,Circa
1870s to 1930s. (some with stains, tears, wear, fading,
holes).

2722 Group of Antique Quilts and Household Linens. A Crazy
Quilt with Silk Red, White, and Blue Colors, Tassel,
Appliqued, and Embroidered, Circa 1910. A Green
Embroidered Wool and Silk Quilt. A Ella Garretson Clark
Alice Eleanora Garretson Smalley Granny Square Crochet
Quilt with Multicolored Wool, Circa 1930s. A Wool Twill
Panel, Circa 1920s. A Linen Homespun Panel, Circa 1840s.
A Fringed Handwoven Linen, Circa 1890.

2723 A Group of Antique Quilts. A Multicolored Pieced Log
Cabin and Lightning Bolt Pattern Quilt with Wool, Circa
1840. A Catherine Richardson Cotton Applique with
Feather Rose Pattern with White, Red, Yellow, and Green
Color, Circa 1850. A Pieced Cotton Handmade Patchwork
Quilt with White, Pink, Orange and Tan Colors with Irish
Chain Pattern, Circa 1865. A Patchwork and Printed White
Cotton White with Ocean Waves Pattern Quilt, Circa
1850. (some with wear, losses, stains, fading, and tears).

2724 Nine Bottles, California Wines Including Rombauer.

2725 Group of Antique Women's Black, Grey, and White
Corsets and Corset Boxes. Cotton, Whale Bone, Lace,
RIbbon, and Handmade Two Piece Corsets, Circa 1880s to
1910s. (some stains, tears, fading, etc.).

2726 Modern California Carved Burl Wood Sculpture. Bi-
chambered, multi-lobed form, bisected by a top section
treated as braided hair. On square oak stand.  Circa 1980.
The sculpture 16" H. x 14" W. x 11" D.  on the 2" H. x 12"
square base. Condition:  Typical fissures, uneven
appearance. To the top of left chamber, a 1/2" scratch.

2727 Aesthetic Movement Mixed Metal Mirrorback Sconce.
Beveled mirror, the candleholders with lusters.
{Approximate dimensions:  19 1/4 high x 15 3/4 inches
wide.}. Condition:  Loss to several lusters.  Patina to the
metal.

2728 Group of Antique Household Linens and Blankets. A
Homespun Linen, Circa 1825. A Crochet Cotton Thread,
Scalloped, and Lined, Circa 1870. A Appliqued Muslin, Circa
1920s. A Handwoven Linen, Circa 1870s. A Jacquard Cotton
Linen, Circa 1900s. A Handmade Wool Woven Blanket. Set
of Handmade Woven Wool Linens. (some loses, wear,
fading, tears, etc.).

2729 Pair of English Silverplate Candelabra Three light candelbra
with scroll and rose borders

2730 Carved, Painted and Gilt Wood Endcap, Birds and Flowers
2731 Six Bottles, Light Dinner Wines.
2732 Group of Antique Women's Petticoats and Slips. Silk Taffeta,

Black Cotton, Embroidered, Mother of Pearl, Wool with
Satin Stitch and Fuschia,  Circa 1870s to 1915 (some with
stains, tears, wear, fading, etc.).

2733 Five Bottles 1999 - 2003 Vintage Port and Sherry.
2734 Group of Antique Household Linens. White Linens, Circa

1950. Wool Blanket, Circa 1925. Circa 1800s Beige Wool
Linen.

2735 Porcelain Plater with Matching Cup and Saucer.
2736 Group of Antique Household Linens. Hand Woven Linen,

Circa 1860. A Candlewicking White Cotton Tufted Linen. A
Golden Color Silk Damask Weave, Circa 1950.
Embroidered White Linen, Circa 1914. Handmade
Embroidered Linen, Circa 1880.

2737 Ten Bottles, Mead and Wines Including Windsor.
2738 Double Box of Antique Women's Nightgowns, Slips, and

Petticoats. Cotton White, Crocheted, Ribbon, Plain Weave,
Embroidered Gowns, Circa 1870's to 20th Century. White
Cotton, Cotton Lace Petticoats and Slips, Circa 1860s to
1910s. (wear, staining, foxing).

2739 Double Box of Antique Women's White, Black Corsets, of
Cotton, Lace, Etc., Circa 1892 to 1911, Most in Boxes
(wear, staining, fading, tears, etc.).

2740 Framed Watercolor Landscape of Neville France by
Jhiermann.

2741 Two Handmade Glass Vase and Bowl. Signed Sea Z522.
2742 Group of Antique Women's Corsets. Black, White, Gray

Cotton, Circa 1890s to 1898.
2743 Group of Antique Women's Corsets. Black and White

Cotton, Etc., Many in Original Boxes, Circa 1890s to 1920s
(some with wear, fading, and discoloration).

2744 Group of Antique Women's Slips and Chemises. Handmade
Embroidered Cotton, Plain Weave, Etc., Circa 1865 to
1920s.(some with wear, stains, losses, etc.).

2745 Group of Bags, Travel, Backbacks, Etc.
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2746 Group of Men's Leather Jackets (L,XL)
2747 Group of Men's Suit Sets. (L, XL)
2748 Group of Women's Dresses and Long Coat. (Size 12, L)
2749 Framed Time Magazine 1966 Arthur Rubinstein  Cover,

Signed.
2750 Three Vases, Onyx Marble, Etc.
2751 Framed Print, Still Life of Fruit
2752 US Marine Corps Clock, Carved Wood Cup, Hunting

Knifes, Etc.
2753 Group of Clear Glassware, Cocktail Glass, Champagne, Etc.
2754 Group of Vintage Brass Items, Two Maritime Ship Lamps,

Fire Hose Nozzles, Etc.
2755 Collection of Pressed Glassware, Decanter, Wine Glass, Etc.
2756 Group of Porcelain Plates, Royal Heidelberg Winterling

Bavaria, Pirken Hammer Fine Bohemian China Bowl, Etc.
2757 Group of Decorative Frames, Prints, Fish Tile Art, Etc.
2758 Collection of Faux Gold Godinger Flatware and Two Trays.
2759 Wooden Chest.
2760 Miscellaneous Items, Winplus Car Jump Starter, Card

Games, Etc.
2761 Toshiba VHS Player and Group of Remote Controls.
2762 Ruby to Clear Cut and Pressed Glass Table Lamp.
2763 Grotto Style Shell Mounted Male Bust. On an ebonized

wood pedestal base. {Approximate dimensions:  18 high x 9
inches wide.}. Condition:  Some cracks and loss to shells.
Dirt deposits throughout.

2764 Five Framed African Tribal Paintings.
2765 LG Flatron E2242 Monitor, Desk Organizer Black Mesh, and

Monitor Stand Bases.
2766 Collection of Pressed and Cut Glass Tableware, Vase, Etc.
2767 Group of Sports Gear, Pro Tec Helmet and Knee Pads,

Gloves, Etc.
2768 Kitchenware Items, French Press Coffee Maker, Jar, Bowl,

Etc.
2769 Group of Vintage Items, Cassettes, CDs, Bose Speaker, Etc.
2770 Box of Vintage Games and Toys.
2771 Two Books of Covers
2772 Miscellaneous Items, Woven Baskets, Linens, Throw Pillow,

Umbrella, Etc.
2773 Miscellaneous Items, Bike Kickstands, Bike Seat, AC Power

Inverter, Etc.
2774 A Japanese Carved Wood Print Panel of Buddhist Prayer

Book.
2775 Holmes Fan, The Cellar Fish Poacher with Wire Rack, Oven

Gloves, and Candy Dish.
2776 Assorted Silverplate and Pewter Serving Articles.
2777 Two Vintage Dolls, Skookum Native American Doll on

Cradle and Maori New Zealand Plastic Doll.
2778 Group of Frames and Two Books.
2779 Large Handbag and Celestron Binoculars with Case.
2780 Collection of Snow Skis, Ski Poles, Fishing Pole, Boat Paddle,

Etc.
2781 Two Large Chinese Blue and White and Celadon Porcelain

Ming Plates.
2782 Group of Silver Items,Tray, Serving Bowl, Salt and Pepper

Shakers, Etc.
2783 Ten Mikasa Park Lane Crystal Wine Glasses and Glass

Bowls.

2784 1847 Rogers Bros Case and Flair Silver Flatware and a
Sterling Three Prongs Fork. Circa 1956.

2785 Group of Clocks and Clock Weights. Trophy and Pen Set
Clock, Baumann Uhren Copien Clock in Box, Etc

2786 Vintage Round Brass Tray Table, Foldable Wooden Stand.
2787 Pair of Two Bronze Sculptures of A Face and Figure, Marble

Base
2788 Group of Airplane Motors and Parts, New in Boxes. HB

Engines, OS K6 Ignition Engine, Kraft Systems .61 Cubic Inch
R/C Engine, Damo FS 218 Swedish Built Four Cycle Twin,
Gold Cup 120 Power Twin, and Saito Fa-90t 4-Cycle Twin
Cylinder Model Airplane Engine.

2789 Group of Airplane Motor Engines and Parts, New in Boxes.
HB Engines, Gold Cup Hirtenerger, Graupner System NSU
Wankel Rotary Engine, The Wahl Bunch Tiger Mark 2, Herb
Wahl Hurleman 46, Etc.

2790 Five Vintage Wooden Leg O Matic Folding Chairs with
Green Vinyl Seats.
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